Area de Kansas City

Guía de Recursos Comunitarios



2012 Edición

Comunidades Sanas con Familias Sanas

Organizaciones Asociadas a La Coalición de Salud Materna e Infantil

Miembros Asociados de Sostenimiento a la Organización (\$2,000)

- Children's Mercy Hospitals and Clinics
- Kansas City Missouri Health Department
- Research Medical Center
- Saint Luke's Health System
- Truman Medical Centers

Miembros Asociados Benefactores de la Organización (\$1,000)

- Blue Cross Blue Shield of Kansas City
- Kansas City University of Medicine and Biosciences
- North Kansas City Hospital
- Swope Health Services
- Sunflower Neonatology Associates
- University of Missouri Kansas City Institute for Human Development
- University of Kansas Hospital

¡GRACIAS
A TODAS LAS AGENCIAS ASOCIADAS QUE NOS
BRINDAN APOYO!

NADIE JAMAS TIENE QUE ABANDONAR UN RECIEN NACIDO.

Usted tiene una opción segura. En vez de abandonar o poner a su bebe en peligro, DE A SU BEBE a alguien en un asilo seguro.

MISSOURI:

Los hospitales, ambulancia, la policía o las estaciones de bomberos.

KANSAS:

Los hospitales, las estaciones de bomberos, la ciudad y departamentos de salud del condado.

SU RECIÉN
NACIDO
ESTARA
A SALVO en
un REFUGIO



866-320-5764



Prueba de embarazo disponible en los siguientes locales:

- Advice & Aid Pregnancy Centers*
- Birthright of Greater Kansas City*
- Cabot Westside Health Center*
- Children's Mercy Hospital Teen Clinic*
- Clay County Public Health Center
- Goppert Trinity Family Care Center
- Hope Family Care Center
- Independence Health Department
- Jackson County Health Department
- JayDoc Free Clinic*
- Johnson County Public Health (sliding scale)
- Kansas City CARE Clinic
- Kansas City MO Public Health Department
- Mercy & Truth Wellness Center & Clinic
- Midwest Women's Healthcare
- Midwest Women's Midwifery
- New Birth Company
- Planned Parenthood
- Platte County Health Department
- Samuel U. Rodgers Health Center
- Southwest Blvd. Family Health Care*
- Swope Health
- Truman Medical Center; TMC Lakewood
- Unified Gov't / Wyandotte County Public Health Department *
- Women's Clinic at Truman Medical Center
- Women's Clinic of Kansas City*
- Wyandotte Pregnancy Clinic*

Se necesita una prueba de embarazo oficial (no solamente una prueba de casa) para calificar para Medicaid. Esos marcados con un * proporciona pruebas de embarazo gratis. Otros cargan honorarios diferentes. Encuentre por favor la clínica en el indicé (en la espalda de este libro) y llámeles para detalles.

Como Usar Este Folleto

El propósito de esta guía de recursos es ayudar a las mujeres en edad de maternidad y a las familias a localizar los servicios que pueden ayudarles a solventar sus necesidades. Este folleto no constituye la lista exhaustiva de todos los servicios disponibles en el área metropolitana de Kansas City.

Este folleto se ha organizado alfabéticamente por condado y por servicio. Una lista de los servicios incluidos en este folleto se puede encontrar en la Tabla de Contenidos en las siguientes páginas. Una lista alfabética completa de las agencias y programas se provee en el Índice de atrás.

Este folleto tiene el propósito de ofrecer una guía para hacer primer contacto con las agencias y programas enlistados. La Coalición Para La Salud Materna e Infantil (Mother & Child Health Coalition (MCHC) no endosa necesariamente a las agencias y programas enlistados en esta guía.

Patrocinado por:

Patrocinado por el Proyecto #1 H49 MC01449 de La oficina de Salud Materna y de Niños (Titulo V, Acto de Seguridad Social), administración de Recursos y Servicios de Salud, U.S. Departamento de Servicios Humanitarios y de Salud

La Coalición Para La Salud Materna e Infantil (MCHC) es una Agencia de United Way.



¿No encuentra lo que necesita? Llame a la Línea Telefónica de Ayuda de United Way al (816) 474-5112 o 2-1-1.

Comience temprano para tener un bebé saludable

HAGA LO SIGUIENTE:

Infórmele a su medico y a su dentista que se encuentra embarazada

Cumpla con toda cita médica o visita a la clínica.

Coma alimentos sanos.

Evite la cafeina

Averigüe si califica para el programa de comida WIC.

Averigüe si califica para MEDICAID u otra cobertura de salud para Usted y su bebé.

Descanse plenamente y haga ejercicio de acuerdo a las recomendaciones de su medico.

Llame a su medico si nota algo extraño como sangrado, inflamación súbita o decrecimiento de movimiento fetal.

Aprenda lo más que pueda sobre como criar un bebé saludable.

Tome vitaminas prenatales, incluya el ácido fólico como lo recomienda su medico.

NO HAGA LO SIGUIENTE:

No fume, y manténgase alejada del humo de segunda clase. El humo de cigarrillo puede causar peso bajo de nacimiento y poner a su bebe en riesgo de parto y nacimiento prematuros.

No use alcohol o drogas licitas; estas pueden dañar el crecimiento y desarrollo de su bebe y causar muchos defectos serios de nacimiento

No tome ninguna medicina, tea de hierbas, o suplementos sin la debida autorización de su medico.

TABLA DE CONTENIDOS

Condado Ciay, Missouri	
Tratamiento para el Alcoholismo & Drogadicción	9
Certificados de Nacimiento	10
Abuso Infantil	10
Cuidado Infantil (La Puericultura)	11
Cuidado Dental	12
Educación	13
Asistencia de Emergencia	14
Refugio de Emergencia/Indigentes (sin Hogar)	15
Ayuda para Empleos	16
Estampillas para Alimentos (food stamps)	16
Clínicas para el Cuidado de La Salud	17
Asistencia para Viviendas	19
Vacunas	i-ii
Medicaid (Missouri Health Net)	19
Social Security Numbers (Numero de Segura Social)	108
Servicios de Salud Mental	19
TANF (Asistencia Temporal para Familias Necesitadas)	109
Condado Jackson, Missouri	
Tratamiento para el Alcoholismo & Drogadicción	21
Certificados de Nacimiento	26
Lactancia	27
Abuso Infantil	28
Cuidado Infantil (La Puericultura)	31
Manutención Infantil	33
Cuidado Dental	34
Servicios Para Las Discapacidades	38
Violencia Doméstica	42
Educación	44
Asistencia de Emergencia	52
Servicios de Utilidad	60
Refugio de Emergencia/Indigentes (sin hogar)	61
Ayuda para Empleos	64
Apoyo para Familias/Manejo Social de Casos	70
Estampillas para Alimentos (food stamps)	71

Clínicas para el Cuidado de La Salud	73
Asistencia para Viviendas	88
Legal/Policía	89
Vacunas	i-ii
Medicaid (Missouri Health Net)	91
Servicios Para La Salud Mental	92
Educación para Padres	99
Servicios de Embarazo	100
Servicios de Utilidad	110
Sexualidad	107
Social Security Numbers (Numero de Seguro Social)	107
TANF (Asistencia Temporal para Familias Necesitadas)	108
WIC	111
Condado Johnson, Kansas	
Tratamiento para el Alcoholismo & Drogadicción	113
Abuso Infantil	115
Cuidado Infantil (La Puericultura)	116
Cuidado Dental	117
Servicios Para Casos de Discapacidad	118
Violencia Doméstica	118
Educación	119
Ayuda para Emergencia	121
Ayuda para Empleos	123
Clínicas para el Cuidado de La Salud	124
Vacunas	i-ii
Servicios de Salud Mental	127
Educación para Padres	130
Servicios de Embarazo	131
Social Security Numbers (Numero de Segura Social)	108
TANF (Asistencia Temporal para Familias Necesitadas)	109
Condado Platte, Missouri	
Tratamiento para Alcoholismo & Drogadicción-Adultos	136
Certificados de Nacimiento	136
Abuso Infantil	137
Cuidado Dental	138
Violencia Doméstica	139
Educación	140

Ayuda con Empleo	140
Clínicas para el Cuidado de La Salud	141
•	
Condado Wyandotte, Kansas	
Tratamiento para Alcoholismo & Drogadicción	144
Certificados de Nacimiento	146
Abuso Infantil	146
Cuidado para Niños (Puericultura)	147
Manutención Infantil	150
Cuidado Dental	151
Servicios Para Casos de Discapacidad	152
Violencia Doméstica	152
Educación	153
Ayuda de Emergencia	157
Refugio de Emergencia/Personas Indigentes	161
Ayuda para Empleos	162
Apoyo para Familias/Manejo Social de Casos	165
Clínicas para el Cuidado de La Salud	167
Vacunas	i-ii
Asistencia para Viviendas	176
Medicaid (Kansas Health Wave)	177
Servicios Para La Salud Mental	177
Educación Para Padres	180
Servicios de Embarazo	182
Social Security Numbers (Numero de Segura Social)	186
TANF (Asistencia Temporal para Familias Necesitadas)	187
171111 (21515teneta Temporar para Laminas Necestiadas)	107
Líneas Telefónicas/Ayuda	189
Indice	203

Para obtener una lista actual de ESTACIONES EN DONDE SE REVISAN LOS ASIENTOS PARA NIÑOS

En el área metro, diríjase al Sitio Web en www.mchc.net, y haga clic en el enlace SAFE KIDS Metro KC.



HAGA CLIC O MULTA – ¡ESTO ES LA LEY!

Los niños menos de 4 deben usar un asiento de seguridad de niño.

Los niños 4, 5, 6 y 7 deben usar un asiento de elevador de voltaje.

www.boosterseat.gov



VISIÓN Y MISIÓN:

La visión de La Coalición Para La Salud Materna e Infantil es que toda madre y todo niño en el área metropolitana de La ciudad de Kansas tenga buena salud.

La misión de MCHC es que todo niño tiene derecho a un comienzo saludable. Es el mejor regalo que la comunidad brinda a los niños y a sí misma. La Coalición de Salud Materna y para Niños trabaja junto a socios de la comunidad y familias para promover el bienestar y defender la excelencia en el cuidado médico.

Programas de Mother & Child Health Coalition:

- Breastfeeding Public Awareness Project
- Childhood Obesity Prevention Initiative
- ☆ Kansas City Healthy Start
- Fetal Infant Mortality Review Project
- Mid America Immunization Coalition
- Safe Haven for Newborns
- Safe Kids Metro KC

Para mayor información www.mchc.net

La Cualicion de Madre y Nino y la Cualicion de Mid America Immunization

Bee Wise! Immunize!

estan disponibles en estos y otros locales (vea indices para numero de pagina):

Departamentos de salud locales:

Clay County Public Health Center
Independence Health Department
Jackson County Health Department
Johnson County Health Department
Kansas City MO Health Department
Platte County Health Department
Unified Gov of Wy County/Kansas City, KS
Public Health Department

Red de clínicas de seguridad:

Cabot Westside Health Center
Duchesne Clinic
Health Partnership of Johnson County
Jay Doc Free Clinic
Mercy and Truth Medical Mission
Silver City Health Center
Samuel U. Rodgers Health Center
Southwest Boulevard Family Health Care
Swope Health – Independence, Central, Northland,
Quindaro and Wyandotte
Turner House Children's Clinic

Otras clínicas de salud:

Children's Mercy Hospital Teen Clinic Children's Mercy Pediatric Care Clinic CVS Pharmacy Minute Clinics Neighborhood Family Care Northland Health Care Access Providence Medical Center Urgent Care Clinics Walgreen's Take Care Clinics

PROGRAMAS DE SEGURO MEDICO PARA NINOS:

Missouri HealthNet

Medicaid Information for Missouri (888) 275-5908 www.dss.mo.gov/mhk

Missouri Department of Insurance

(800) 726-7390

www.insurance.mo.gov/consumer/lhindex.htm

Kansas Health Wave

(800) 792-4884 www.kansashealthwave.org

Vacunas Funcionan



Tratamiento Para el Alcoholismo y la Drogadicción

Northland Community Center Centro Comunitario Northland

106 Elizabeth, Excelsior Springs, MO 64024 (816) 630-8986 Respuesta las 24 horas

Servicios: Oferta de programas de abuso de sustancias, juegos de envite, ofreciendo servicios de detoxificación social para pacientes externos e internos.

Costo: En base a una escala móvil.

Elegibilidad: Residentes de Missouri mayores de 18 años; la selección se realiza por teléfono con cada individuo

Tri-County Mental Health Services Servicios de Salud Mental de Tres-Condados

3100 N.E. 83rd Street #1001 Kansas City, MO 64119 (816) 468-0400 www.tri-countymhs.org

Servicios: Derivaciones de pacientes hospitalizados, pacientes externos; tratamiento por día, apoyo comunitario, prevención y tratamiento para desintoxicación por abuso de sustancias, medicación, servicios de crisis, servicios educativos y seguro.

Costos: En base al ingreso y seguro.

Elegibilidad: Residente de condados Clay, Platte o Ray. **Intérpretes Orales:** Para personas con problemas de audición (y otros) están disponibles con solicitud avanzada.

Horas de Operación: 8:30 a.m. - 5:00 p.m. M-F; Sábados y miércoles por la noche con cita.

Certificados de Nacimiento

Clay County Public Health Center Centro de Salud Publica del Condado Clay 800 Haines Drive, Liberty, MO 64068 (816) 595-4200 www.clayhealth.com

Servicios: Certificados de nacimiento y fallecimiento. \$15/registro de nacimiento; \$13/registro de fallecimiento.

Horas de operación de 8:00 a.m. a 4:15 p.m. **Costos:** Escala móvil; Medicaid, seguro.

Elegibilidad: Debe haber nacido o muerto en Missouri. **Intérpretes Orales:** Servicio de Lenguaje Propio; no se ofrecen servicios para discapacitados de audición.

Abuso Infantil

R. Kenneth Elliott Children's Justice Center Centro de Justicia para Ninos R. Kenneth Elliott 351 E. Kansas, Liberty, MO 64068 (816) 736-8400

Servicios: servicios de investigación e intervención para niños referidos en casos de abuso infantil, negligencia y delincuencia.

Elegibilidad: Nacimiento a 16 años (delincuencia); Nacimiento a 17 años (abuso infantil/negligencia.). Llame para obtener más información.

Intérpretes Orales: español.

Horario de atención: De 8:00 a.m. a 5:00 p.m.

Cuidado Infantil - La Puericultura

Burlington YMCA Early Learning Center Centro de Aprendizaje Temprano YMCA Burlington2701 Burlington, North Kansas City, MO 64116
(816) 221-2767 www.ymca-kc.org

Servicios: Cuidado Infantilen las edades de 6 semanas-12; niños temprana edades 2-5; cuidado antes y después de escuela, edades 5-12; clase Head Start para niños de 3 a 5 años; campamento de verano por día para niños de edad escolar, Junio -Agosto. Llame para más información.

Costos: Llame para información de inscripción.

Elegibilidad: Abierto al publico. Intérpretes Orales: De español.

Horas de Operación: 6:00 a.m. - 6:00 p.m. M-F

Family Support Division
Division de Apoyo Para La Familia
3100 N.E. 83rd, Suite 2800, Kansas City, MO 64119
(816) 437-3600

Servicios: Cuidado Infantil Diario.

Costos: Ninguno.

Horas de Operación: De 8:00 a.m. a 4:30 p.m.

Otra localidad: 7000 Liberty Drive,

Liberty, MO 64068- (816) 407-5800 Abierto de 7:00 a.m.

a 6:00 p.m.

Platte County: 233 Marshall Rd. Platte City, MO 64079

(816) 858-3740.

Cuidado Dental

Samuel Rodgers Health Center – Dental Clinic Centro de Salud Publica del Condado Clay Clinica de Salud de Samuel Rodgers – Clinica Dental 800 Haines Drive, Liberty, MO 64068 (816) 413-0662

Servicios: Servicios dentales generales para los adultos y niños del condado de Clay.

Costos: Escala móvil; Medicaid, seguro

Elegibilidad: Residente del Condado de Clay; estudiantes entre edades de K-18; Clay County MC+ niños entre las edades de 12-19. Debe traer remisión de la escuela. Llame para detalles.

Intérpretes Orales: Servicio de Lenguaje Propio; no se ofrece interpretación para sordos/impedidos en audición. **Otra localidad:** 3526 NE Vivion Road, Kansas City, MO 64119 (816) 627-2050.

Northland Health Care Access Acceso a Atención Médica de Northland P.O. Box 14414, Parkville, MO 64152 (816) 880-6700 www.northlandhealthcareaccess.org

Servicios: Selección para los servicios dentales para niños "Miles of Smiles"; además, derivaciones a servicios médicos para todas las edades.

Tarifas: Escala variable para los servicios médicos, cuidado dental gratuito para niños.

Requisitos: Atendemos a los condados de Platte, Clay y Ray.

Educación

Clay-Platte YMCA

1101 N.E. 47th, North Kansas City, MO 64116 (816) 453-6600

Servicios: Bienestar físico, salud, seguridad, programas recreativos para todas las edades. Programas d empleo para la juventud. Entrenamiento de liderazgo para la juventud.

Costos: En base a una escala móvil. Elegibilidad: En base a la aplicación Intérpretes Orales: De español.

Full Employment Council (Missouri Career Center) Concejo de Empleo Total (Centro de Promoción Profesional de Missouri)

3100 N.E. 83rd St. #2100, Kansas City, MO 64119 (816) 468-8767 www.greathires.org

Servicios: Programas de empleo y entrenamiento, trabajo para jovenes. Provee a personas de 16-21 anos de edad trabajo de medio tiempo y tiempo completo, todo el ano; GED y programas alternativos de educacion.

Costos: Ninguno

Eligibilidad: De acuredo a su ingreso. Llame para mayor

informacion

Lista de Chequeo: Alguna forma de ID (carta de referencia que tiene su nombre o su tarjeta de seguro social o certificado de nacimiento, etc.).

Otros locales:

- 1740 Paseo, Kansas City, MO 64108;
- 15301 E. 23rd, Independence, MO 64055.
- 6801A Longview Road, Kansas City, MO 64134.

Asistencia de Emergencia

Metropolitan Lutheran Ministries- Northland Ministerios Luteranos Metropolitanos-Northland 1104 N.E. Vivion Road, Kansas City, MO 64118 (816) 454-5295

Servicios: Alimentos, renta, servicios de utilidad, y ayuda miscelánea para residentes de bajos ingresos.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Residentes de Condados de Clay o Platte. **Lista de requisitos:** Documento de identificacion, prueba de ingreso; tarjeta SS para cada persona en el hogar.

Horas de Operación: 10:00 a.m. - 4:00 p.m. (Cerrado desde el mediodía hasta la 1:00 p.m.) **Otra localidad:** En Jackson County - 3031 Holmes,

Kansas City, MO (816) 931-0027.

Wyandotte County - 722 Reynolds, Kansas City, KS (913) 341-8333

Northland Assistance Center (Centro de asistencia Northland)

Ubicado en la iglesia First Christian Church 2018 Gentry, North Kansas City, MO 64116 (816) 421-2243 www.NorthlandHelp.org

Servicios: Servicios en colaboración basados en la fe y en la comunidad que proveen asistencia ante una emergencia e incluyen alimentos, ayuda financiera, intervención en caso de crisis, gestión de casos basada en las fortalezas e información de derivación Ubicación del programa

"Medicine Cabinet" de Kansas City: provee asistencia de emergencia para las necesidades médicas.

Requisitos: Residentes de los condados de Clay y Platte.

Salvation Army

Ejercito de Salvación

108 W. Broadway, Excelsior Springs, MO 64024 (816) 630-4155

Servicios: Asistencia para pagar la renta, los servicios públicos, la comida, la vestimenta y los medicamentos; pruebas de visión; asistencia durante la Navidad; gestión de casos. Llame para obtener información.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Abierto para todos.

Otra Localidad: 701 Washington, Kansas City, KS

66101 (913) 321-6958.

Horario de atención: Lun. a jue. de 9:00 a.m. a 4:00 p.m.

Refugio de Emergencia/Indigentes (sin hogar)

Salvation Army Ejercito de Salvación

108 W. Broadway, Exelsior Springs, MO 64024 (816) 630-4155

Servicios: Ayuda de renta las utilidades, alimentos, ropa y medicinas. Ayuda durante la navidad, con transporte para citas médicas y con empleo. Se ofrece ayuda con manejo de casos y consejo pastoral. Llame para mayor información.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Abierto al publico.

Ayuda Para Empleos

Full Employment Council (Concejo de Empleo Total) (Missouri Career Center) (Centro de Promoción Profesional de Missouri)

3100 N.E. 83rd St. #2100, Kansas City, MO 64119 (816) 468-8767 www.missouricareersource.com (888) 728-JOBS

Servicios: Empleos y programas de entrenamiento. Empleos para la juventud. Provee trabajo parcial o completo a jóvenes de 16-21 años de edad durante el año, programas de educación alternativa y GED. Desarrollo de negocios, referencias para empleos. Centro de recursos, servicios de Internet, redacción de currículo vitae, prueba de mecanografía, Cuerpo Laboral, servicios de veteranos, maquina de fotocopias y de fax.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: De acuerdo al ingreso. Llame para información

Otra localidad:

- 1740 Paseo, Kansas City, MO 64108 (816) 471-2330;
- 15301 E. 23rd, Independence, MO 64055;
- 6801A Longview Road, Kansas City, MO 64134.

Food Stamps (Estampillas de alimentos)

Family Support Division Division de Apoyo a la Familia 7000 Liberty Drive, Liberty, MO 64068 (816) 407-5800

Servicios: Debe solicitar Medicaid, TANF y a Food Stamps al mismo tiempo. No se ofrece transporte.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Por edad, residencia e ingreso. **Horas de Operación:** 8:00 a.m. - 5:00 p.m.

Otra localidad:

- -Condado de Jackson: 615 East 13th Street, Kansas City, MO 64106 (816) 889-2000;
- Condado de Platte: 233 Marshall Rd. Platte City, MO 64079 (816) 858-3740.

Clinicas para El Cuidado de La Salud

Children's Mercy North

(816) 413-2500

www.childrens-mercy.org

Clay County Public Health Center Centro de Salud Pública del Condado de Clay 800 Haines Drive, Liberty, MO 64068 (816) 595-4200 www.clayhealth.com

Servicios: Pruebas confidenciales de embarazo; Cuidado primario y de prevención de la salud; salud dental; servicios de lenguaje y habla; educación de salud; WIC; vacunaciones; chequeo de presión arterial; HIV/AIDS, TB, evaluaciones de lenguaje, habla y diabetes; plan de reproducción familiar. Cuotas para cerificados de nacimiento y fallecimiento, \$15 por record de nacimiento, \$13 por record de fallecimiento.

Costos: Escala móvil; Medicaid, seguro. **Elegibilidad:** Residente del Condado de Clay.

Intérpretes Orales: Servicios de Lenguaje Propio; no se provee traducción para sordos/impedidos de audición. **Horas:** 8:00 a.m. – 4:30 p.m. M-F.

Liberty Hospital (Hospital Liberty)

2525 Glenn Hendren Drive, Liberty, MO 64069 (816) 781-7200 www.libertyhospital.org

Servicios: Servicios médicos completos para todas las edades.

North Kansas City Hospital Hospital de North Kansas City

2800 Clay Edwards Drive, North Kansas City, MO 64116 (816) 691-2000 www.nkch.org

Servicios: Servicios médicos completos para todas las edades. Centro de maternidad; centro de ortopedia; centro cardíaco; centro para tratamiento del cáncer.

Northland Health Care Access Acceso a Atención Médica de Northland

P.O. Box 14414, Parkville, MO 64152

(816) 880-6700 www.northlandhealthcareaccess.org

Servicios: Pruebas y derivaciones para servicios médicos gratuitos para todas las edades.

Tarifas: Escala variable.

Requisitos: Atendemos a las personas sin seguro o con seguro deficiente de los condados de Platte y Clay.

Otra ubicación: Crestview Family Health Clinic

Otra ubicación: Crestview Family Health Clinic (Clínica de Salud Familiar de Crestview) ubicada en la escuela Crestview Elementary School, 4327 N. Holmes,

KCMO 64116 (816) 413- 4708. Esta clínica es para los estudiantes y las familias de la escuela solamente.

Asistencia para Viviendas

Housing Authority – Kansas City office (816) 968-4100

Medicaid (Missouri HealthNet)

Family Support Division Division de Apoyo a La Familia 7000 Liberty Drive, Liberty, MO 64068

(816) 407-5800 www.dss.mo.gov

Servicios: Debe solicitar Medicaid, TANF y a Food Stamps al mismo tiempo. No se ofrece transporte.

Costos: Ninguno.

Horas de Operación: 8:00 a.m. - 4:45 p.m.

Otra localidad:

- Condado de Jackson: 615 East 13th Street, Kansas City, MO 64106 (816) 889-2000
- -Condado de Platte: 233 Marshall Rd. Platte City, MO 64079 (816) 858-3740.

Servicios para La Salud Mental

Gillis Center North (Centro Gillis Norte) 1920 Swift #200, North Kansas City, MO 64116 (816) 508-3500

Servicios: Residenciales y tratamiento de día, consejo para familias, preservación y reunificación de familias, educación para padres y servicios de ayuda para padres.

Costos: Llame para información.

Elegibilidad: Se requiere una remisión de DFS.

Horario de atención: De lun. a vie. de 8:00 a.m. a 4:30

p.m.

Healthy Families Counseling & Support Apoyo & Consejería para Familias Sanas

3100 N.E. 83rd Street, Ste. 2500

Kansas City, MO 64119

(816) 468-6336 www.healthyfamcs.org

Servicios: Fortalecer a las familias y niños por medio de apoyo comunitario, servicios de educación y de salud mental en la zona norte. Programas Brave Hearts para los padres; programa Tender Beginnings para padres por primera vez.

Costos: Escala Móvil; seguro; Medicaid.

Tri-County Mental Health Services Servicios de Salud Mental de Tres Condados

3100 N.E. 83rd Street #1001 Kansas City, MO 64119 (816) 468-0400 w

www.tri-countymhs.org

Servicios: Servicios de pacientes externos, internos, tratamiento por día, apoyo comunitario, prevención y tratamiento del abuso de sustancias; medicinas; servicios de crisis; y vivienda de transición.

Elegibilidad: Residente de condados Clay, Platte o Ray. **Intérpretes Orales:** Traductor para incapacitados en audición está disponible con aviso de antemano.

Tratamiento para el Alcoholismo y La Drogadicción

Catholic Charities (Caridades Católicas)

1112 Broadway, Kansas City, MO 64105 (816) 221-4377 www.catholiccharities-kcsj.org

Servicios: Consejeria de salud mental individual y para

familias.

Localidad: 751 E. 63rd #230, Kansas City MO 64110

(816) 333-2040 Ext. 107

Costos: Depende del servicio.

Elegibilidad: Los condados de Jackson, Platte, Cass, Lafayette, Johnson, Buchanan y Henry en Missouri. **Lista de requisitos:** Prueba de residencia y/o de ingreso

se puede requerir.

Intérpretes Orales: Sordos/impedimento auditivo,

suahili, español.

Horas de operación: 8:30 a.m. - 5:00 p.m. Después de

horas de trabajo como sea necesario. **Otras localidades:** (877) 931-9399.

Comprehensive Mental Health Services, Inc. Servicios Comprensivos de Salud Mental, Inc.

10901 Winner Road, Independence, MO 64052 (816) 254-3652 www.thecmhs.org

Servicios: Programas intensivos para abuso de sustancias' tratamiento residencial para abuso de sustancias para hombres; cuidado intensivo extensivo para hombres y mujeres pacientes externos. Incluye educación y terapia en grupo, consejo individual y para las familias y apoyo comunitario. También se proveen programas de

tratamiento para el abuso de sustancias para adolescentes como pacientes externos. De lunes a viernes 3 - 7:00 p.m.

Costos: Escala móvil.

Elegibilidad: Residencial: residentes del condado de Jackson County mayores de 18 años. Pacientes externos" residente de Missouri.

Lista de requisitos: Prueba de residencia, ingreso.

Horas de Operación: 9:00 a.m. - 5:00 p.m.

Crittenton's Children's Center Centro para Niños Crittenton

10918 Elm Avenue, Kansas City, MO 64134 (816) 765-6600 www.saint-lukes.org

Servicios: Programa Intensivo individual y en grupo para el tratamiento de abuso de sustancias para pacientes adolescentes y sus familias como pacientes externos. Consejo individual para el abuso de sustancias por cita en

la Clínica de Blue Springs: (816) 228-9811 **Costos:** Se aceptan la mayoría de seguros.

Elegibilidad: Abierto al publico. Se ofrecen Fondos COMBAT a los residentes del Condado de Jackson.

Intérpretes Orales: Disponible si se solicita.

Guadalupe Center, Inc. (Centro Guadalupe, Inc.)

Centro de artes culinarias/culturales/para la tercera edad 1015 Avenida Cesar Chávez, Kansas City, MO 64108 (816) 421-1015 www.guadalupecenters.org

Servicios: Consejo para uso del alcohol y drogas (Además, lea más abajo para conocer otras ubicaciones/otros servicios).

Costos: Medicaid o escala móvil

Elegibilidad: Abierto al publico. Intérpretes Orales: español.

Horas de Operación: 8:30 a.m. - 5:00 p.m.

Otras ubicaciones:

- Casa Feliz Counseling Center (Centro de orientación Casa Feliz), 2600 Belleview, KCMO 64108 (816) 531-6911:
- Alta Vista Charter High School (Escuela Preparatoria Autónoma Alta Vista), 1722 Holly, KCMO 64108 (816) 471-2582;
- CALMECAC Centro para después del horario escolar, 1711 Broadway, KCMO 64108 (816) 472-4120;
- Plaza de Ninos Pre-School (Escuela Preescolar Plaza de Ninos), 3201 SW Trafficway, KCMO 64111 (816) 472-5108;
- Salud Center Educación en salud y servicios sociales; Belleview, KCMO 64108 (816) 561-6885;
- KC Terminal Employees Guadalupe Center Federal Credit Union (Centro Guadalupe para Empleados Terminales de la Cooperativa de Crédito Federal de Kansas City), 1015 Avenida Cesar Chavez (816) 842-6473;
- Centro de Bienvenida, 111 W. Walnut, Belton, MO
- Centro de recreación para jóvenes, 814 W. 26th Street, KCMO 64108 (816) 221-5226.

Madison Avenue Psychological Services (MAPS) Servicios Psycologicos de Madison Avenue 12600 E. 40 Hwy #101, Kansas City, MO 64055 (816) 753-3333 www.madisonavenuepsy.com

Servicios: Consejeria individual por cita de abuso a

substancia

Costo: Aceptan casi todo seguro medico

Eligibilidad: Abierto a todos

Interpretes: con petición.

Otros locales: Linia de crisis: (816) 864-7777.

Niles Home for Children (Hogar Niles para Niños)

1911 E 23rd Street, Kansas City, MO 64127 (816) 241-3448 www.nhc-kc.org

Servicios: programa de abuso de sustancias para jóvenes de 7-17; preparación escolar en casos de manejo de comportamiento grados K-9; tratamiento residencial para jóvenes 7-17. Llame para información.

Costos: Llame para información

Elegibilidad: Llame para información o visite el Sitio Web

Lista de requisitos: Vea admissioncriteria at www.nhc-kc.org.

Intérpretes Orales: Disponible si se solicitan.

Horas de Operación: De lunes a viernes 8:30 a.m. - 5:30 p.m.

Renaissance West, Inc.

5840 Swope Parkway, Kansas City, MO 64130 (816) 333-2990 www.thecmhs.org

Servicios: Detoxificacion social, tratamiento residencial para alcohol y drogas. Tratamiento continúo externo para hombres y mujeres con niños. Los servicios incluyen educación sobre las drogas y el alcohol, prevención de recaídas, preparación para GED, apoyo comunitario, terapia familiar, cuidado terapéutico para niños, entrenamiento para habilidades laborales, educación en grupo y terapia individual.

Costos: Escala móvil.

Elegibilidad: 18 años y mayores de 18, residentes de

Missouri, abuso de sustancias/dependencia.

Lista de requisitos: ID; prueba de residencia en MO.

Horas de Operación: 24 horas.

Otras localidades: Independence: 10901 Winner Road,

Independence, MO 64052 (816) 254-3652.

Swope Health Center Imani House Casa Imani Centro de Salud Swope

3950 E. 51st Street, Kansas City, MO 64130 (816) 929-2600

Servicios: Establecimiento abierto las 24 horas que brinda servicios intensivos de tratamiento de abuso de sustancias para pacientes externos y hospitalizados. SATOP (Programa de tratamiento de abuso de sustancias para infractores de tráfico).

Tarifas: Escala variable.

Requisitos: Debe ser mayor de 18 años y ser residente de

Missouri.

Documentos solicitados: Identificación con fotografía y

prueba de residencia.

Intérpretes: De español, disponibles a pedido

Two Rivers Psychiatric Hospital Hospital Psiquiátrico Two Rivers

5121 Raytown Road, Kansas City, MO 64133 (816) 356-5688 www.tworivershospital.com

Servicios: Diagnosis Dual/Programa de tratamiento para

la adicción.

Tarifas: Acepta Medicare o seguro.

Intérpretes Orales: Se puede ofrecer con aviso de antemano.

Western Missouri Mental Health Center Centro de Salud Mental de Missouri Oeste 1000 E. 24th Street, Kansas City, MO 64108 (816) 512-7000

Costos: Llame para información.

Intérpretes Orales: español. Impedidos de

audición/sordos

Certificados de Nacimiento

Jackson County Health Department
Departamento de Salud del Condado Jackson
313 S. Liberty, Independence, MO 64050
(816) 404-6415 www.jacohd.org

Servicios: Certificados de nacimiento y fallecimiento: traiga una identificación con fotografía; nombre, fecha y lugar de nacimiento o fallecimiento; razón por la cual se necesita una copia; nombres de los padres, incluyendo el apellido de soltera de su madre. Si su nombre es diferente al que aparece en su certificado, traiga un ID con fotografía y tarjeta de seguro social; \$15 cuota por certificación de nacimiento; \$13 (1era copia) de certificación de fallecimiento; \$10 copia adicional. Costos: Varían. Vea la descripción del servicio. Llame

Costos: Varían. Vea la descripción del servicio. Llame para obtener información.

Elegibilidad: El nacimiento o fallecimiento debe haber ocurrido en Missouri.

Lista de requisitos: Llame para detalles.

Intérpretes Orales: Se ofrecen muchos idiomas.

Horas de Operación: 8:00 a.m. - 4:00 p.m. M-F

Kansas City, MO Health Department Vital Records Departamento de Registros Vitales de Salud, KCMO 2400 Troost, Suite 1200, Kansas City, MO 64108 (816) 513-6309 www.kcmo.org

Servicios: certificados de nacimiento y fallecimiento. Traiga una ID con fotografía; nombre, fecha y lugar de nacimiento; razón por la cual se necesita una copia; nombres de los padres, incluyendo el apellido de soltera de su madre. \$15 cuota por certificación de nacimiento; \$13 (1era copia) de certificación de fallecimiento; \$10 copia adicional.

Costos: Varían. Vea la descripción de servicios. Llame para obtener información.

Elegibilidad: Residentes de Missouri. Lista de requisitos: ID con fotografía.

Intérpretes Orales: español.

Horas de Operación: 8:00 a.m. - 5:00 p.m.

Lactancia

La Leche League (816) 361-0909

Servicios: Ofrece información y apoyo para las madres lactantes. Grupos de apoyo mensual y/o consejo telefónico.

Saint Luke's Hospital- Breastfeeding Consultation Consulta para La Lactancia del Hospital St. Luke

4401 Wornall Road, Kansas City, MO 64111 (816) 932-2511 www.saintlukeshealthsystem.org

Servicios: Ayuda para lactancia para pacientes internos; consultas externas por cita; línea telefónica de ayuda; clases prenatales de lactancia. Grupo de apoyo para la lactancia: conferencias sobre la lactancia.

Costos: En base individual.

Elegibilidad: No hay restricciones. **Intérpretes Orales:** Con cita.

Abuso Infantil

Child Abuse Prevention Association (CAPA) (Asociación de Prevención del Maltrato Infantil) 503 E. 23rd Street, Independence, MO 64055 (816) 252-8388

www.childabuseprevention.org

Servicios: Prevención y tratamiento de todas las formas de negligencia y maltrato infantil. Los servicios incluyen: terapia para adultos/niños/de grupo, servicios de apoyo familiar semanal en grupo y a domicilio; y educación de prevención (prevención de violencia sexual, clases de paternidad y capacitación para delatores bajo mandato de ley). Los programas se basan en la identificación de fortalezas y están centrados en los clientes y diseñados para sanar y prevenir el maltrato.

Horario de atención: De 9:00 a.m. a 5:00 p.m.

Child Protection Center Centro de Protección para Niños

3101 Broadway, Suite #750, Kansas City, MO 64111 (816) 778-8000

Servicios: Provee un enfoque coordinado para investigar abuso infantil potencial para reducir el trauma al niño. Evaluación forense extendida; defensa para las victimas; revisión y trayectoria de casos.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Edades entre 3-17 Lista de Requisitos: Ninguno.

Intérpretes Orales: Se ofrecen con solicitud previa.

Horas de Operación: 8:00 a.m - 4:30 p.m.

Children's Place, The El Lugar para Niños

2 E. 59th Street, Kansas City, MO 64113 (816) 363-1898 www.childrensplacekc.org

Servicios: servicios de terapia externa para niños menores de 8 años; evaluaciones de desarrollo. Servicios de apoyo a los padres en casa y educación para padres. Preescolar terapéutica para niños traumatizados bajo la edad de 6 años con retrasos de desarrollo y/o problemas de comportamiento.

Costos: Varia por servicio.

Elegibilidad: Varia por servicio.

Intérpretes Orales: Se ofrece de forma limitada. Con

arreglo.

Horas de Operación: De lunes a viernes de 8:00 a.m. - 8:00 p.m; Sábados 9a.m. - 1p.m.

Family Support Division

División de Apoyo a La Familia

Downtown Office- Oficina en el Centro de Ciudad 615 E. 13th Street, Suite 200, Kansas City, MO 64106 (816) 889-2000

Servicios: Provee investigación de casos de abuso infantil y colocación de victimas de abuso infantil verificado en ambientes seguros.

Costos: Ninguno. MC+ para mujeres embarazadas – generalmente elegibilidad es decidida dentro de 15 dias.

Intérpretes Orales: Línea de Idiomas.

Horas de Operación: 8:00 a.m - 4:30 p.m.

Otras Localidades: Llame a la localidad mas cercana para mayor información:

Jackson County:

- Midtown: 4900 Swope Parkway, Kansas City, MO 64130 (816) 929-7100;
- Independence: 201 Partridge, Independence, MO 64050 (816) 325-5800 or (816) 889-2245;
- Condado de Clay: 7000 Liberty Drive, Liberty, MO 64068 (816) 407-5800;
- Condado de Platte: 233 Marshall Rd. Platte City, MO 64079 (816) 858-3740.

MOCSA Metropolitan Org. to Counter Sexual Assault Organización Metropolitana para Contrarrestar el Asalto Sexual

3100 Broadway Ste. 400, Kansas City, MO 64111 (816) 931-4527 www.mocsa.org

Servicios: Intervención en crisis y apoyo a través de línea telefónica para crisis, programa de tratamiento para niños abusados sexualmente, grupos de apoyo y terapia para adultos sobrevivientes de abuso sexual, Proyecto Aware-"Reconociendo" (programa de prevención sirviendo a los condados de MO), educación a la comunidad. Los servicios varían dependiendo de cada necesidad, principalmente en MO.

Costos: Llame para mayor información.

Elegibilidad: Llame para obtener requisitos y determinar elegibilidad.

Intérpretes Orales: español.

Horas de Operación: 8:30 a.m. - 5:00 p.m., por las

noches con cita.

Otras Localidades: Localidades de contacto a través del área metro de ambos estados. Llame para información. Línea para Crisis (816) 531-0233 o (913) 642-0233.

Cuidado Infantil (La Puericultura)

Children's Motivational Behavior Center (Centro para la Motivación y la Conducta Infantil)

1115 Emmanuel Cleaver II Boulevard Kansas City, MO 64110 (816) 200-4283

Servicios: Guardería infantil.

Requisitos: De las 6 semanas de vida a los 5 años de

edad.

Tarifas: Se acepta DFS (División de Servicios para Familias); pago privado. Llame para obtener más información

Horario de atención: De 6:00 a.m. a 6:00 p.m.

Della Lamb Community Services Servicios Comunitarios Della Lamb

500 Woodland, Kansas City, MO 64106 (816) 842-8040 www.dellalamb.org

Servicios: Guardería para niños. Vea la página de

Educación para más servicios.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Elegible por ingreso es primera prioridad. **Lista de Requisitos:** ID con fotografía (licencia para conducir, identificación con fotografía); factura de empresa de servicio publico; numero de seguro social para cada miembro del hogar; prueba de ingreso por un mes (pago de salario, estado de cuentas de SSI, cheques de TANF).

Intérpretes Orales: Somalí y vietnamés.

Horas de Operación: 8:30 a.m. - 5:30 p.m. M-F

Family Support Division División de Apovo a La Familia

Downtown Office- Oficina del centro 417 E. 13th Street, Suite 200, Kansas City, MO 64106 (816) 889-2000

Servicios: Guardería Infantil diaria.

Costos: Ninguno. MC + para mujeres embarazadas-

decisión en 15 días.

Elegibilidad: 6 semanas de vida o más. En base al tamaño e ingreso del hogar. Debe tener empleo, en la escuela, en entrenamiento, o tener un niño con necesidades especiales. Traiga un recibo de salario, horario de clases o estado de cuentas del medico, y partida de nacimiento para todos los niños (salvo en cualquier otro documento.

Intérpretes Orales: Línea de Idiomas. **Horas de Operación:** 8:00 a.m - 4:45 p.m.

Otras localidades: Llame a la ubicación más cercana para obtener más información:

Jackson County:

- Midtown: 4900 Swope Parkway, Kansas City, MO 64130 (816) 929-7100;

- Independence: 201 Partridge, Independence, MO 64050 (816) 325-5800 or (816) 889-2245;
- Clay County: 7000 Liberty Drive, Liberty, MO 64068 (816) 407-5800;
- Platte County: 233 Marshall Rd. Platte City, MO 64079 (816) 858-3740.

Saint Vincent's Family Service Center/Operation Breakthrough (Centro de Servicio para Familias St. Vincent/Operatión Avance)

3039 Troost, Kansas City, MO 64109 (816) 756-3511 www.operationbreakthrough.org

Servicios: Servicio de guardería infantil para edades entre 6 semanas-12 años (programa escolar antes y después de clases); terapia de lenguaje; WIC; programa de inmunizaciones del Departamento de Salud de Missouri; servicio de remisiones, servicios de emergencia; programas de nutrición aprobados por USDA, servicios sociales y manejo de casos.

Costos: Escala Móvil.

Elegibilidad: Los padres deben trabajar o estar en la escuela o en un albergue.

Lista de requisitos: ID (Identificación)

Horas de operación: de lunes a viernes 6:00 a.m. - 6:00

p.m.

Manutención Infantil

Jackson County Prosecutor's Office, Family Support Oficina de Prosecución del Condado de Jackson, Apoyo a Familias

324 E. 11th Street Suite 1100, Kansas City, MO 64106 (816) 881-3171 www.jacksongov.org/gov_de_fs.shtml

Servicios: Establece las ordenes para pensiones de apoyo infantil, incluyendo determinación de paternidad y pone en vigencia las obligaciones de pensiones obligatorias para niños.

Costos: Ninguno.

Lista de Requisitos: Tarjeta de Seguro Social para solicitantes/niños, copia de orden de juzgado.

Intérpretes Orales: Línea telefónica para idiomas. Llame para mayor información.

Horas de Operación: 8:30 a.m. - 5:00 p.m. L-V Otras Localidades:

- Oficina sur: 8800 Blue Ridge Boulevard Ste. 300 KCMO (816) 325-1331;
- Oficina de Independence: 103 N. Main, Suite 300, Independence MO 64050 (816) 325-5820;
- North KC: 301 E. Armour Boulevard, Ste. 500 North Kansas City, MO 64111-11 (816) 889-5181.

Cuidado Dental

Cabot Westside Health Center Centro de Salud Cabot Westside

2121 Summit Street, Kansas City, MO 64108 (816) 471-0900 www.saintlukeshealthsystem.org

Servicios: Clínica Dental- Servicios dentales generales provistos para adultos y niños mayores de 3 años. No se ofrece transporte.

Costos: Medicaid y mayoría de planes de seguro, planes dentales.

Elegibilidad: Cualquier residente de Missouri o Kansas.

Lista de Requisitos: Un documento de identificación valido, prueba de seguro.

Intérpretes Orales: español-clínica completamente

bilingüe.

Horas de Operación: 7:30 a.m. - 4:30 M-F

Children's Mercy Hospital Pediatric Care Center Centro de Cuidado Pediátrico del Hospital Children's Mercy

2401 Gillham Road, 2nd floor, Kansas City, MO 64108 (816) 234-3080 www.childrensmercy.org

Servicios: Servicios dentales generales provistos para niños de 11 años y menores de 11 (3er piso). Horas 8:00 - 4:30 L-V solamente. Se aceptan individuos incapacitados. (816) 234-3257.

Costos: Medicaid; seguro; escala móvil.

Lista de Requisitos: ID con fotografía; tarjeta de seguros, prueba de tutela o permiso; registro de vacunación.

Intérpretes Orales: español, somalí- llame de antemano. Otros idiomas usando la línea telefónica de idiomas. Horas de Operación: 8:30 - 4:30 LV; 8:30 - 12 Sábado. Otras ubicaciones: Children's Mercy West (913) 233-4400.

Kansas City CARE Clinic Clinica CARE de Kansas City 6400 Prospect Ave., Building 6400 East, Suite 200 Kansas City MO 64132 (816) 777-2790

Servicios: Odontología básica- exámenes, limpieza, las extracciones. También se ofrece algunos servicios

médicos en esta ubicación.

Costos: Ninguno

Elegibilidad: Solamente adultos, sin seguro medico.

Primero llame para informacion. **Intérpretes Orales:** Ninguno

Horas de Operación: M-F 8:30 a.m. – 5:00 p.m. **Otra localidad:** 3515 Broadway, (816) 753-5144.

Samuel U. Rodgers Health Center Centro de Salud Samuel U. Rodgers

825 Euclid Avenue, Kansas City, MO 64124 (816) 474-4920 www.rodgershealth.org

Servicios: Clínica dental para niños y adultos.

Elegibilidad: Debe satisfacer las guías de ingreso o pagar

en base a escala móvil. Se sirve a los condados de

Lafayette, Jackson y Platte.

Intérpretes Orales: español, vietnamés, bosnia, alemán,

árabe, kurdo, albano y somalí-árabe, francés.

Seton Center: Family and Health Services Servicios de Salud y para Familias: Centro Seton 2816 E. 23rd Street, Kansas City, MO 64127

(816) 231-3955 www.setonkc.org

Servicios: Servicios dentales generales.

Costos: Escala móvil para los no asegurados/todo plan

medico.

Elegibilidad: Se aceptan todas las edades.

Lista de Requisitos: Tarjeta de seguro social, prueba de

domicilio.

Intérpretes Orales: español.

Horas de Operación: Lunes a viernes de 8:30 a.m. - 4:30 p.m.

Swope Health Central (Central de Salud Swope)

3801 Blue Parkway, Kansas City, MO 64130 (816) 923-5800 www.swopehealth.org

Servicios: Servicios de odontología general para adultos

y niños. Clínica para dolor -puede entrar sin cita.

Costos: Medicaid; escala móvil; la mayoría de planes de

seguro.

Elegibilidad: Llame para mas información.

Intérpretes Orales: español

Horas de operación: L-V 8:30 a.m. – medio dia and 1 - 5

p.m.

Otras Localidades: Swope Health Independence, 1638

West US Highway 24, Independence, MO 64050

(816) 627-2000.

Truman Medical Center Hospital Hill Centro Medico Truman en Hospital Hill

2301 Holmes, Kansas City, MO 64108

(816) 404-1000 www.trumed.org

Servicios: Cirugía oral.

Costos: Medicaid; seguro, escala móvil para los

residentes.

Elegibilidad: Escala móvil para residentes del Condado de Jackson, otros pagan cuota completa. Llame al (816)

404-0500 para más información.

Lista de Requisitos: Identificación valida con fotografía.

Intérpretes Orales: 20 idiomas.

Horas de Operación: 8:00 a.m. - 5:00 p.m.

UMKC School of Dentistry Escuela de Odontología de UMKC

650 E. 25th Street, Kansas City, MO 64108 (816) 235-2100 www.umkc.edu/dentistry

Servicios: Servicios de odontología completos para todas

las edades. Clínica para el dolor-sin cita.

Costos: Medicaid y MC+; las cuotas son 1/3 a un ½ menos que las que proveen los proveedores privados.

Elegibilidad: No hay restricciones.

Horas de Operación: L-V 8:00 a.m. - 4:30 p.m.

Servicios Para Casos de Discapacidad

Alphapointe Association for the Blind Asociación Alphapointe para no videntes

7501 Prospect, Kansas City, MO 64132 (816) 421-5848 www.alphapointe.org

Servicios: Centro de rehabilitación integral de la visión. Muchos de los programas son individuales para brindarle las capacidades que necesita para vivir y trabajar con pérdida de la visión.

Children's Center for the Visually Impaired (Centro para niños con discapacidades visuales)

3101 Main Street, Kansas City, MO 64111 (816) 841-2284 www.ccvi.org

Servicios: Programa integral, que incluye terapia individualizada, servicios de consultoría y educación de apoyo para familias de niños con deficiencias visuales.

Requisitos: Bebés a niños en edad escolar con

deficiencias visuales; residentes de Kansas o Missouri.

Children with Special Healthcare Needs (Niños con necesidades de atención de salud especiales)

2400 Troost Ave, Suite 1100, Kansas City, MO 64108 (816) 513-6311 or (816) 513-6046

www.dhss.mo.gov/SHCN/

Servicios: Cobertura de atención de la salud

complementaria para niños con necesidades de salud

especiales.

Tarifas: Ninguna.

Requisitos: Debe calificar financiera y médicamente.

Intérpretes: De español y vietnamita.

Horario de atención: De 8:00 a.m. a 5:00 p.m.

First Steps for the Blind (Primeros Pasos Para Siegos) 5018 N. Park Lane, Kansas City, MO 64118

(816) 455-5219 www.firststepsfortheblind.org

Servicios: Información y ayuda para los no videntes y para aquellos que podrían perder la visión para navegar el sistema de atención de la salud; grupos de apoyo; eventos sociales.

Requisitos: Residentes de Missouri o Kansas.

First Steps of Greater K.C. Perimera Pasos del Area de Kansas City

4230 S. Phelps Rd., Kansas City, MO 64055 (816) 363-1078 www.mofirststeps.com

Servicios: 16 servicios diferentes, tales como fisioterapia, terapia ocupacional, terapia del habla, análisis aplicado de la conducta (ABA, por sus siglas en inglés), instrucción especial, nutrición, etc.

Tarifas: Medicaid, Seguro de Ingreso Suplementario (SSI, por sus siglas en inglés), Asistencia temporal para Familias Necesitadas (TANF, por sus siglas en inglés), escala de tarifas variable para familias por encima del 200% del nivel de pobreza.

Documentos solicitados: cuando vamos a domicilio, debe tener una copia de una carta de concesión (cupones para alimentos, SSI, TANF), tarjeta de Medicaid o tarjeta del seguro.

Requisitos: Desde recién nacidos a niños de 3 años con un 50% de retraso en el desarrollo, algunos bebés prematuros y con diagnósticos médicos relacionados con retrasos en el desarrollo (por ejemplo: Síndrome de Down). Atendemos en los condados de Bates, Jackson, Johnson, Lafayette y Cass.

Intérpretes: Todos los idiomas disponibles.

Horario de atención: Llame entre las 8 a.m. y las 5 p.m.

Otras ubicaciones: En todo Missouri.

KC Regional Center for Developmentally Disabled Centro Regional para Discapacitados de Desarrollo 821 E. Admiral Blvd., P.O. Box 412587 Kansas City, MO 64141 (816) 889-3400

Servicios: Manejo de casos, terapia lingüística, ocupacional, fisica, y de comportamiento. Habilitación

diaria, asistentes de cuidado personal, equipo especializado y residencial.

Costos: Llame para más información.

Elegibilidad: Debe tener una discapacidad de desarrollo y vivir en condado de Jackson, Clay, Ray, LaFayette, Johnson, Platte, Cass o Bates en Missouri.

Missouri Development Disability Resource Center at UMKC Institute for Human Development (Instituto para el desarrollo humano de UMKC) 215 W. Pershing Road, 6th floor, Kansas City, MO 64108 (816) 235-1763 www.moddrc.org Línea telefónica para sordomudos: (816) 627-2202

Servicios: Brinda apoyo a las personas con discapacidades del desarrollo al ofrecer programas y actividades diseñadas para promover la autodeterminación y la independencia, la productividad y el empleo y la integración en todas las facetas de la vida en comunidad.

Myasthenia Gravis Association Asociacion de Miastenia Gravis 6400 Prospect Ave. Suite 300A Kansas City, MO 64132 (816) 256-4100

Servicios: Proveemos información y derivaciones para personas con miastenia gravis; oradores, grupos de apoyo, clínicas en los hospitales del área. Llame para obtener más información

Whole Person, Inc., The La Persona En Su Totalidad, Inc.

3420 Broadway, Ste 105, Kansas City, MO 64111 (816) 561-0304 www.thewholeperson.org

Servicios: The Whole Person Inc. asiste a personas con discapacidades para vivir de manera independiente y alienta el cambio en la comunidad para expandir las oportunidades de una vida independiente. Defensoría individual; información y derivación; educación; vida independiente; asistencia personal.

Otras ubicaciones: Independence: 11015 E. 39th Street, Suite 25, Independence, MO 64052 (816) 358-5310; Prairie Village: 7301 Mission Road, Prairie Village, KS 66208 (913) 262-1294.

Violencia Doméstica

Hope House (Casa de La Esperanza)

P.O. Box 577, Lee's Summit, MO 64063 (816) 461-4673 www.hopehouse.net

Servicios: Dos albergues de emergencia con 52 camas; programa seguro de visitación; defensa en hospital; defensa en la corte; grupos de consejo y apoyo; programas para niños, educación para la comunidad; medio de ayuda, administración o manejo de casos. Línea telefónica para crisis las e 24 horas del día: (816) 461-4673.

Costos: La mayoría son gratuitas; llame para más información.

Elegibilidad: Llame para más información- no hay requisitos de residencia.

Intérpretes Orales: Línea de Idiomas (se ofrece la

mayoría de idiomas)

Horas de Operación: Servicio de protección las 24 horas

del día.

Newhouse (Nueva Casa)

P.O. Box 240019, Kansas City, MO 64124 (816) 474-6446 www.newhouseshelter.org

Servicios: Refugio de emergencia, consejería profesional, remisiones a agencias de recursos, abogacía en la corte de justicia, abogacía en cuidado medido, terapia para abuso de sustancias, vivienda de transición, cuidado para los residentes del refugio.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Primordialmente para los residentes del Condado de Jackson, sin embargo, se ofrecen servicios para todos los condados. Se ayudará a clientes menores de 18 años.

Intérpretes Orales: Idioma español.

Horas de Operación: El refugio funciona las 24 horas

del día.

Rose Brooks Center (Centro Rose Brooks)

P.O. Box 320599, Kansas City, MO 64132 (816) 861-6100 www.rosebrooks.org

Servicios: Programas de extensión, gestión de casos, terapia individual para mujeres y niños. Apoyo espiritual. Vivienda de transición o temporal, ayuda en crisis para las victimas de Violencia Doméstica. Programa de prevención para los niños en las escuelas del área.

Programa de protección en los hospitales las 24 horas del día

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Mujeres y niños. Lista de Requisitos: Ninguno.

Intérpretes Orales: Se ofrecen 135 idiomas diferentes.

Horas de Operación: 24 horas.

UMKC Community Counseling & Assessment Services (Servicios de Asesoramiento y Consejería Comunitarios de UMKC)

615 E. 52nd Street, School of Education Ste. 212 Kansas City, MO 64110 (816) 235-2725 www.umkc.edu/ccs

Servicios: Terapia Individual y en familia. Seminarios mensuales, ayuda de extensión y manejo de casos. Evaluación para detectar discapacidades en el aprendizaje; evaluación para detectar el trastorno por déficit de atención con hiperactividad (ADHD, por sus siglas en inglés).

Costos: Escala móvil.

Elegibilidad: También se ofrece a las personas refugiadas y mujeres inmigrantes en el área metropolitana de KC. **Intérpretes Orales:** Disponibles como sea necesario. **Horas de Operación:** M-Th 2:00 -9:00 p.m., F 10:00 a.m. - 4:00 p.m.

Educación

Alternative High School/Seton Center Centro de Educación Secundaria Alternativa, Seton 2816 E. 23rd Street, Kansas City, MO 64127

(816) 231-3955

Servicios: Educación Secundaria Alternativa. **Elegibilidad:** Llame para mayor información.

Caring Community Sites (LINC-supported schools) Escuelas de Apoyo Comunitario LINC (escuelas apoyadas)

(816) 889-5050

www.kclinc.org

Servicios: Los programas y servicios se ofrecen en 60 escuelas del área para los estudiantes, familias y residentes de las comunidades. Estos servicios incluyen cuidado escolar antes y después de las horas de clases, clínicas de salud, ESL (Inglés como Segundo Idioma), clases para padres sobre la crianza de los hijos.

Elegibilidad: Los estudiantes en los distritos escolares de Kansas City, Independence, North Kansas City, Hickman Mills, y Fort Osage, en Missouri.

Charter Schools (Escuelas Charter)

Vea abajo para las localidades.

Servicios: Llame a cada escuela para obtener la información especifica sobre los programas y requisitos de elegibilidad.

Localidades:

- -Academia Lafayette 6903 Oak St.., KCMO 64131 (816) 361-7735 Nivel K-8; www.lafayetteacademie.org;
- **-Academia de KC** 2015 E. 72nd St., KCMO 64132 (816) 523-4707 Nivel K-8;
- **-Escuela Charter Alta Vista Charter** 1722 Holly St., KCMO 64108 (816) 471-2582 Nivel 9-12;

- -Academia Charter B. Banneker 6401 Rockhill Rd., KCMO 64131 (816) 926-9110 Nivel K-7;
- **-Escuela Charter Brookside** 1815 E. 63rd St., KCMO 64130 (816) 531-2192 Nivel K-6;
- -Escuela Elemental Della Lamb 1000 Charlotte St, KCMO 64106 (816) 221-0043 Nivel K-6;
- -Academica Derrick Thomas- 201 E. Armour Blvd., KCMO 64111 (816) 531-8050 Nivel K-5;
- -Centro Educativo Don Bosco 531 Garfield, KCMO 64124 (816) 691-2915 Nivel 9-12;
- **-Escuela Génesis** 3800 E. 44th St, KCMO 64130 (816) 921-0775 Nivel 6-8;

www.genesisschool.com;

- **-Elemental Gordon Parks** 3715 Wyoming, KCMO 64111 (816) 753-6700 Nivel K-5;
- **-Academia Preparatoria Hogan** 1221 E. Meyer Blvd, KCMO 64131 (816) 444-3464 Nivel 9-12;
- -Academia Comm. Lee A. Tolbert 3400 The Paseo, KCMO 64109 (816) 561-0114 Nivel K-8;
- -Scuola Vita Nuova 544 Wabash Ave, KCMO 64124 (816) 231-5788 Nivel K-8; www.syncharter.org:
- -Academia Universitaria 6801 Holmes, KCMO 64131 (816) 492-5900 Nivel 6-11;
- -Academia Urbana de Liderazgo Comunitaria 1524 Paseo, KCMO 64108 (816) 483-8035 Nivel 5-9.

Colleges/Universities (Universidades)

Vea abajo para las localidades.

Servicios: Llame a las escuelas para mayor información.

Localidades:

-Universidad Ávila: 11901 Wornall Road, Kansas City, MO 64145 (816) 942-8400;

- -Keller Graduate School of Mgmt: 1100 Main Street, Kansas City, MO 64105 (816) 221-1300;
- 10401 Holmes Road, Suite 310, Kansas City, MO 64131 (816) 941-0367;
- **-Universidad Park** Parkville location, 8700 Riverpark Drive, Parkville, MO 64152 (816) 741-2000;
- Metro Downtown: 911 Main St., Kansas City, MO 64105-1611 (816) 842-6182;
- Independence: 2200 S. 291 Hwy, Independence, MO 64050 (816) 252-9065 Weekend and Evening College (816) 741-2000 ext. 6736;
- -Kansas City University of Medicine and Biosciences (Universidad de Medicina y Biociencias de Kansas City): 1750 Independence Avenue Kansas City, MO 64106 (816) 234-4847 www.kcumb.edu;
- -Colegios de la Comunidad Metropolitana: Información para todos los campos universitarios: (816) 759-1000;
- **-Longview**: 500 S.W. Longview, Lee's Summit, MO 64081 (816) 672-2067 o (816) 672-2568 para estudiantes freshmen por primera vez.
- **-Maple Woods**: 2601 N.E. Barry Road, Kansas City, MO 64156 (816) 437-3100;
- **-Penn Valley:** 3201 S.W. Trafficway, Kansas City, MO 64111 (816) 759-4623;
- **-Pioneer Campus**: 2700 E. 18th Street, KCMO 64127 (816) 482-5000;
- -Universidad de Missouri Kansas City (UMKC): 5100 Rockhill Road, Kansas City, MO 64110 (816) 235-1000.

Della Lamb Community Services Servicios Comunitarios Della Lamb 500 Woodland, Kansas City, MO 64106 (816) 842-8040

www.dellalamb.org

Servicios: Consejería financiera profesional, cuidado de niños, escuela elemental charter, educación para adultos/GED, educación para adultos/ESL, servicios para la iuventud.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: El ingreso es primera prioridad para

elegibilidad.

Lista de Requisitos: Identificación con fotografía (licencia para conducir, identificación con foto); pago de cuentas de luz, agua y gas, numero de seguro social para cada miembro de su hogar; comprobante de ingreso por mensual (cheque de pago, estado de cuentas de SSI, cheque de TANF).

Intérpretes Orales: Somalí y vietnamés Horas de Operación: 8:30am - 5:30pm L –V

Don Bosco Charter High School Escuela Secundaria Charter Don Bosco 531 Garfield, Kansas City, MO 64124 (816) 691-2915

Servicios: Para los Grados de 9-12; no se ofrecen clases

de GED.

Costos: Ninguno.

Intérpretes Orales: español/francés.

Don Bosco ESL Program

Programa ESL (Inglés como Segundo idioma) de Don Bosco

526 Campbell, Kansas City, MO 64106 (816) 691-2832

Servicios: Instrucción intensiva gratuita de Inglés como Segundo Idioma (ESL) para los inmigrantes y refugiados adultos en el área metropolitana de Kansas City. Los nuevos estudiantes se pueden inscribir en cualquier momento. Se enseñan siete niveles de lunes a viernes de 9am-12:00 mediodía y lunes, martes y jueves de 6-9pm. Esta es una asociación de 26 años entre el Centro Don Bosco y Penn Valley Community College.

Costos: Gratuitos.

Elegibilidad: Status como inmigrante o refugiado. Llame

para mayor información.

Intérpretes Orales: español.

Guadalupe Center, Inc. (Centro Guadalupe, Inc.) 1015 Avenida Cesar Chavez, Kansas City, MO 64108 (816) 421-1015 www.guadalupecenters.org

Servicios: Programa de Artes Culinarias (Además, lea más abajo para conocer otras ubicaciones/otros servicios.)

Costos: Medicaid o escala móvil.

Elegibilidad: Llame para mayor información.

Intérpretes Orales: español.

Horas de Operación: 8:30 a.m. - 5:00 p.m.

Otras ubicaciones:

-Casa Feliz Counseling Center (Centro de orientación Casa Feliz), KCMO 64108 (816) 531-6911;

- -Alta Vista Charter High School (Escuela preparatoria autónoma Alta Vista), 1722 Holly, KCMO 64108 (816) 471-2582;
- -CALMECAC Centro para después del horario escolar; 1711 Broadway, KCMO 64108 (816) 472-4120;
- -Plaza de Ninos Pre-School (Escuela Preescolar Plaza de Ninos); 3201 SW Trafficway, KCMO 64111 (816) 472-5108:
- **-Salud Center Educación** en salud y servicios sociales, 2641 Belleview, KCMO 64108 (816) 561-6885;
- -KC Terminal Employees Guadalupe Center Federal Credit Union (Centro Guadalupe para Empleados Terminales de la Cooperativa de Crédito Federal de Kansas City), 1015 Avenida Cesar Chavez (816) 842-6473;
- -Centro de Bienvenida, 111 W. Walnut, Belton, MO 64102 (816) 348-1182;
- -Youth and Recreation Center (Centro de recreación para jóvenes), 814 W. 26th Street, KCMO 64108 (816) 221-5347.

KCMO School Based School Linked Services Servicios de Enlace Escolar KCMO

1215 E. Truman Road, Rm. 515, Kansas City, MO 64106 (816) 418-8649 www.kcmsd.net

Servicios: Educación para las habilidades de supervivencia; abstinencia sexual; clases de educación para la parentela; servicios de apoyo a estudiantes en riesgo; manejo de casos de salud mental; servicios para estudiantes indigentes.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Estudiantes del Distrito Escolar de KCMO.

Lista de requisitos: Identificación Estudiantil

Intérpretes Orales: español, francés, árabe e idiomas africanos.

Horas de Operación: LV 8:00 a.m. - 4:30 p.m.

Nutra-Net

10940 Parallel Parkway, Suite K-286 Kansas City, KS 66109 (816) 836-2646 www.nutra-net.org

Servicios: Entrega mensajes de educación nutricional de una manera divertida e interactiva para llegar a los niños con mayor eficacia, a través de cocinar. Materials y sesiones para cada uno de los lideres adultos a los niños. Elegibilidad: Llame para informacion.

Safety Street (KCMO Health Department) Seguridad en la Calle (Departamento de Salud de KCMO)

2401 Campbell Street Kansas City MO 64108 (816) 513-6324

www.kcmo.org

Servicios: Un programa interactivo de prevencion y la seguridad de los ninos. Los modulos disponibles son seguridad en el autobus, cinturones de seguridad, prevencion de envenenamientos, seguridad bicicleta, llamando al 9-1-1, la seguridad del peaton, el lavado las manos, Ready-in-3 (preparacion para emergencias), y seguridad de la pistola. Las sesiones suelen durar 30-45 minutos cada uno. Capacitar a las clases Trainer tambien esta disponible para los proveedores de cudado de ninos, maestros y padres de familia. Elegibilidad: Los ninos de pre-kinder hasta el grado cuatro. Jackson, Clay, Platte y areas circundantes.

Fianzas: Ninguno.

Horas de Operacion: L-V 8:00 a.m. - 5:00 p.m.

Asistencia de Emergencia

American Red Cross, Greater KC Chapter
La Cruz Roja Americana, Capitulo de Gran KC
211 W. Armour Blvd., Kansas City, MO 64111
(816) 931-8400 www.kcredcross.org

Servicios: Auxilio de emergencia y en caso de desastres, educación y evaluaciones de salud y seguridad.

Costos: Llame para mayor información.

Elegibilidad: Necesidad por ayuda en caso de desastres o emergencias. Las evaluaciones de salud y educación para la seguridad se ofrecen a todos.

Horas de Operación: L-V 8:00 a.m. - 5:00 p.m.

Otras Localidades:

- Sucursal del Condado Cass, Millwalk Mall, 2733
 Cantrell Road, Harrisonville, MO 64701 (816) 380-4271:
- Sucursal del Condado Wyandotte, 1600 Washington Blvd. Kansas City, KS 66102 (913) 321-6314.

Bishop Sullivan Center (Centro Bishop Sullivan) 6435 Truman Road, Kansas City, MO 64126 (816) 231-0984 www.bishopsullivan.org

Servicios: Despensa de alimentos, ayuda de emergencia. También se ayuda con colocación en empleos. Ubicación del programa "Cabinet" de Kansas City: provee asistencia de emergencia para las necesidades médicas. Costos: Ninguno.

Elegibilidad: 150% en base a las guías de pobreza e ingreso. Códigos postales de 64123, 64125, 64126, 64127, 64129.

Lista de requisitos: Comprobante de dirección, ingreso & tarjetas de seguro social para todos los miembros de la familia

Intérpretes Orales: español.

Horas de Operación: 8:00 a.m.- 4:30 p.m. L-V

Catholic Charities (Caridad Católica)

1112 Broadway, Kansas City, MO 64105

(816) 221-4377 www.catholiccharities-kcsj.org

Hotline: (877) 931-9399

Servicios: Asistencia en emergencias para personas que necesitan ayuda para pagar los alimentos, la renta o los servicios públicos.

Costos: Depende del servicio.

Elegibilidad: El área Metro de Kansas City, MO.

Lista de Requisitos: Se puede requerir un comprobante

de residencia y/o ingreso.

Intérpretes Orales: Para sordo/discapacidad auditiva, servicio de traducción en Suahili y en español.

Horas de operación: 8:30 a.m. - 5:00 p.m. Después de las horas de oficina como se necesite.

City Union Mission (Misión Ciudad Unión)

1100 E. 11th Street, Kansas City, MO 64106 (816) 474-9380 www.cityunionmission.org

Servicios: Refugio para los desvalidos, servicios médicos gratuitos. Consejería Cristiana, educación para adultos, entrenamiento sobre presupuestos, clases de habilidades

de supervivencia diaria. Suministros de alimentos, ropa, y artículos para el hogar. Suministros escolares para los niños, campamentos de verano para niños, ministerios durante las fiestas festivas (Canastas del Día de Acción de Gracias para La Navidad).

Costos: Ninguno

Elegibilidad: Residentes de ingreso bajo/o sin ingreso en el área metropolitana de KC.

Lista de requisitos: Comprobante de aplicación para las estampillas de alimentos (food stamps), comprobante de residencia (para ropa y suministros para el hogar), identificación con fotografía (licencia para conducir, identificación con fotografía).

Intérpretes Orales: español.

Della Lamb Community Services Servicios Comunitarios Della Lamb

500 Woodland, Kansas City, MO 64106 (816) 842-8040 www.dellalamb.org

Servicios: Ayuda financiera para las necesidades de vivienda, pago de utilidades (agua, luz, gas). Despensa de alimentos, armario de ropa. Consejería de administración financiera, cuidado de niños, o escuela elemental charter, educación para adultos/GED, educación para adultos/ESL, servicios para la juventud.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: El ingreso económico es primera prioridad para determinar la elegibilidad.

Lista de Requisitos: Identificación con fotografía (licencia para conducir, identificación con fotografía); comprobantes de pago de servicios de utilidad (luz, agua, gas); números de seguro social para cada miembro del

hogar; comprobante de sueldo mensual (pago en cheque, estado de cuentas de SSI, cheque de TANF).

Intérpretes Orales: Somalí y vietnamés. **Horas de Operación:** 8:30am - 5:30pm L-V

Don Bosco Community Center Centro Comunitario Don Bosco 531 Garfield, Kansas City, MO 64124 (816) 691-2900

Servicios: Ayuda con alimentos, ropa, muebles, y pagos de luz, gas y agua. Estrategias para crisis, entrenamiento para habilidades vocacionales.

Costos: Ninguno; escala móvil para los servicios de salud mental

Elegibilidad: Llame para mayor información.

Intérpretes Orales: español, árabe, bosnia, vietnamés, somalí, ruso, kurdo.

Friendship House/Catherine's Place El Lugar de Catherine/La Casa de La Amistad 3720-3728 Gillham, Kansas City, MO 64171 (816) 531-7788 www.friendshiphousekc.org

Servicios: Vivienda temporal y de transición para mujeres abuso de sustancias y sus niños en el programa de recuperación de 12 pasos. Orientación individual y grupal. Orientación sobre abuso de sustancias disponible para el público; atención terapéutica para niños disponible para residentes y no residentes por igual.

Costos: Escala móvil.

Elegibilidad: Mujeres de 18 y mayores de 18 años, recuperadas (sin haber tomado) 5 días o mas; se prefiere que hayan tenido tratamiento anterior antes de entrar a nuestro programa; que estén comprometidas a mantenerse sobrias

Horas de Operación: 9:00 a.m. - 5:00 p.m. office; Cuidado infantil: De 7:00 a.m. a 8:00 p.m.

Guadalupe Center, Inc. (Centro Guadalupe, Inc.) 1015 Avenida Cesar Chavez, Kansas City, MO 64108 (816) 421-1015 www.guadalupecenters.org

Servicios: Ayuda financiera para pagos de luz, gas y agua; consejería profesional; educación contra el abuso del alcohol y la drogadicción; despensa de alimentos/servicios para personas indigentes; programas para el embarazo; educación para las familias y sobre la crianza de niños. (Además, lea más abajo para conocer otras ubicaciones/otros servicios.)

Costos: Medicaid o escala móvil.

Elegibilidad: Varia de acuerdo al programa; ayuda a las personas de habla hispana en cualquier área metropolitana.

Intérpretes Orales: español.

Horas de Operación: 8:30 a.m. - 5:00 p.m.

Otras ubicaciones:

- -Casa Feliz Counseling Center (Centro de Orientación Casa Feliz), 2600 Belleview, KCMO 64108 (816) 531-6911;
- -Alta Vista Charter High School (Escuela Preparatoria Autónoma Alta Vista), 1722 Holly, KCMO 64108 (816) 471-2582;
- -CALMECAC Centro para después del horario escolar, 1711 Broadway, KCMO 64108 (816) 472-4120;

- -Plaza de Ninos Pre-School (Escuela preescolar Plaza de Ninos), 3201 SW Trafficway, KCMO 64111 (816) 472-5108;
- **-Salud Center** Educación en salud y servicios sociales, 2641 Belleview, KCMO 64108 (816) 561-6885;
- -KC Terminal Employees Guadalupe Center Federal Credit Union (Centro Guadalupe para Empleados Terminales de la Cooperativa de Crédito Federal de Kansas City), 1015 Avenida Cesar Chavez (816) 842-6473;
- -Centro de Bienvenida 111 W. Walnut, Belton, MO 64102 (816) 348-1182;
- **-Youth and Recreation Center** (Centro de recreación para jóvenes), 814 W. 26th Street, KCMO 64108 (816) 221-5347.

Houses, Hearts & Hands (Casas, Corazones y Manos) 5100 E. Linwood Boulevard, Kansas City, MO 64128 (816) 924-8400 www.h3-kc.org

Servicios: Orientación espiritual, capacitación vocacional/técnica, programa de convivencia transitoria. Servimos el desayuno, el almuerzo y la cena tanto a residentes como a la comunidad. Despensa de alimentos abierta los martes y los jueves.

Requisitos: Hombres que vivan en los condados de Jackson o Johnson

Tarifas: \$400 por mes para la vivienda, incluye los gastos de vivienda y las comidas.

Documentos solicitados: Traer identificación con fotografía, tarjeta del seguro social, verificación de ingresos.

Horario de atención: Las 24 horas.

Mid America Assistance Coalition (MAAC) Coalición de Ayuda Mid America

1 W. Armour, Suite 301, Kansas City, MO 64111 (816) 561-2727 www.maaclink.org

Servicios: Provee un sistema computarizado de manejo de información basado en la red cibernética llamado MAACLink, que contiene información vital acerca de la ayuda que se provee a las personas a través de la comunidad; conferencia anual de entrenamiento para los proveedores de servicio; cursos de computación y entrenamiento de ayuda para agencias y servicios de utilidad de MACC; entrenamiento para el manejo de casos para personas basado en el modelo de fortaleza. Ayuda con pagos de servicios de utilidad como luz, gas agua.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Los condados de Jackson, Clay y Platte en

MO, Wyandotte y Johnson en KS.

Horas de Operación: L-V 8:00 a.m. - 4:30 p.m.

Saint James Place (El Lugar de St. James) 3934 Troost, Kansas City, MO 64110 (816) 561-8515

Servicios: Despensa de alimentos y servicio de comidas. La despensa de alimentos funciona de las 9am - 1pm de lunes a viernes; el servicio de comidas de 4:30 - 6 p.m. de lunes a viernes.

Elegibilidad: El servicio de comidas esta abierto al público en general.

Lista de requisitos: Comprobante de residencia con dirección (contrato de arrienda o hipoteca, recibo de

pagos de luz, agua o gas o carta oficial con el nombre del solicitante y su dirección; verificación de ingreso/ verificación de los miembros del hogar (tarjeta de Medicaid, partida de nacimiento/ identificación con fotografía: la tarjeta de seguro social no es suficiente.

Horas de Operación: L-V Vea abajo.

Saint Mark's Inner City Services Servicios de la Ciudad Interior del Santo Mark 2008 E. 12th Street Kansas City MO 64127 (816) 842-5454 Emergency Assistance (816) 994-5400

Servicio: La despensa del alimento, ayuda de emergencia para utilidades, renta, etc.; también un centro de cuidado de niños de 6 semanas a 5 años de edad.

Intérpretes Orales: español.

Horas de Operación: Lunes a viernes de 8:30 a.m. - 4:30

p.m.

Salvation Army (Ejercito de Salvación) 101 W. Linwood, Kansas City, MO 64111

(816) 756-2769 www.salarmy-mokan.org

Servicios: Ayuda con los pagos de utilidad (luz, gas y agua), con los pagos de renta, vivienda. Provee despensas de alimentos y ropa. Vea el Sitio Web o llame para mayor detalle sobre los servicios que se ofrecen en las diferentes áreas

Elegibilidad: Abierto para todo el publico.

Horas de Operación: 9-11:30 a.m. y 1-2:30 p.m. L-M-V Otras localidades: Northland Corps: 5306 North Oak Trafficway, Kansas City, MO (816) 452-5663,

Westport (816) 753-6040; Blue Valley (816) 241-6488; Independence (816) 252-3200; Grandview (816) 763-3244.

Seton Center: Family and Health Services Servicios Para La familia y Salud: Centro Seton 2816 E. 23rd Street, Kansas City, MO 64127 (816) 231-3955 www.setonkc.org

Servicios: Tienda de segunda mano; apoyo para familias; ayuda de emergencia; manejo de casos; ayuda con viviendas; clínicas de bienestar; servicios sociales; servicios de cuidado para adultos; Escuela Secundaria alternativa

Costos: Escala móvil para personas sin seguro/todos los planes médicos.

Elegibilidad: Llame para mas información. Apoyo para Familias: 64127, 28, & 29. Distrito Escolar Regional de KCMO para los servicios de odontología.

Lista de requisitos: Tarjeta de SS, Identificación, comprobante de su dirección de residencia.

Intérpretes Orales: español.

Horas de Operación: Lunes a viernes de 8:30 a.m. - 4:30 p.m.

Servicios de Utilidad (luz, agua, gas) Vea a continuación para las localidades

Servicios: Llame para mayor información acerca de la ayuda de emergencia.

Localidades:

- BPU- P.O. Box 1196, Kansas City, KS 66101

(913) 573-9522;

- KCP&L- P.O. Box 418679, Kansas City, MO 64141 (816) 471-5275;
- KPL Gas, KS Gas Service- P.O. Box 758000, Topeka, KS 66675 (800) 794-4780;
- Missouri Gas Energy- 3420 Broadway, Kansas City, MO 64111 (816) 360-5500.

Refugio de Emergencia/Indigentes (sin hogar)

Amethyst Place (Lugar de Amethyst)

2732 Troost Kansas City, MO 64109 (816) 231-8732

www.amethystplace.org

Servicios: Ofrece un alojamiento seguro y de apoyo para mujeres y sus hijos, la recuperación de adicción al alcohol y otras drogas.

Elegibilidad: Llame para informacion.

City Union Mission (Misión Ciudad Unión)

1100 E. 11th Street, Kansas City, MO 64106 (816) 474-9380 www.cityunionmission.org

Servicios: Refugio para los desvalidos, servicios médicos gratuitos. Consejería Cristiana, educación para adultos, entrenamiento sobre presupuestos, clases de habilidades de supervivencia diaria. Suministros de alimentos, ropa, y artículos para el hogar. Suministros escolares para los niños, campamentos de verano para niños, ministerios durante las fiestas festivas (Canastas del Día de Acción de Gracias para La Navidad).

Costos: Ninguno

Elegibilidad: Residentes de ingreso bajo/o sin ingreso en el área metropolitana de KC.

Lista de requisitos: Comprobante de aplicación para las estampillas de alimentos (food stamps), comprobante de residencia (para ropa y suministros para el hogar), identificación con fotografía (licencia para conducir).

Intérpretes Orales: español.

Community LINC (Comunidad LINC)

4012 Troost Avenue, Kansas City, MO 64110 (816) 531-3727 www.communitylinc.org

Servicios: Programa de vivienda temporal o de transición; refugio; manejo de casos; programas completos; servicios de consejería y seguimiento de servicios.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Personas sin hogar con al menos un niño

(a) (en custodia total) menor de 18 años.

Lista de requisitos: Llame para mayor información.

Horas de Operación: 8:30 a.m. - 4:30 p.m.

Programa "Medicine Cabinet" de Kansas City

Servicios: Proveemos asistencia de emergencia para las necesidades médicas.

Ubicaciones:

- -Centro Bishop Sullivan (816) 231-0984
- -Community Services League (Liga de servicios comunitarios) (816) 254-4100
- -Northland Assistance Center (Centro de asistencia Northland) (816) 421-2243
- -St. Luke's Presbyterian Church (Iglesia Presbiteriana St. Luke) (913) 281-3102

- -Community Assistance Council (Consejo de Asistencia Comunitaria) (816) 763-3277
- -Johnson County Human Services (Servicios Humanos del Condado de Johnson) (913) 715-8800
- -Cross Lines Community Outreach (913) 281-3388

Restart, Inc. (ReComenzar, Inc)

918 E. 9th St., Kansas City, MO 64106 (816) 472-5664 www.restart.org

Servicios: Refugio de emergencia de estancia de noche a manan; refugio para hombres, mujeres y familias; programa de vivienda temporal. Programas para niños y jóvenes. Programa de servicio de comidas tres veces al día; closet de ropa; clases para Alcohólicos Anónimos.

Costos: Llame para mayor información.

Elegibilidad: Personas indigentes/sin hogar.

Sheffield Place (Lugar de Sheffield)

6604 E. 12th Street, Kansas City, MO 64126 (816) 483-9927

Servicios: Participación en un programa de entrenamiento para encontrar trabajo y consejería profesional por 3 meses. Los clientes son responsables en cierta medida por el pago de renta de vivienda y alimentos con un tercio de su ingreso.

Elegibilidad: Madres y niños indigentes. Deben ser seleccionados para el programa.

Lista de requisitos: Llame para mayor información.

Intérpretes Orales: español.

Ayuda Para Empleos

Bishop Sullivan Center (Centro Bishop Sullivan)6435 Truman Road, Kansas City, MO 64126
(816) 231-0984 www.bishopsullivan.org

Servicios: Colocación en empleos. También se ofrece una despensa de alimentos y ayuda de emergencia.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: 150% de guías de pobreza en ingreso. Códigos postales 64123, 64124, 64125, 64126, 64127, 64129, 64130.

Lista de requisitos: Comprobante de residencia y dirección y tarjetas de seguro social para todos los miembros de la familia

Intérpretes Orales: español.

Horas de Operación: 8:00 a.m.- 4:30 p.m. L-V

Community LINC (Comunidad LINC)

4030 Troost Avenue, Kansas City, MO 64110 (816) 531-3727 www.communitylinc.org

Servicios: Lugar de Empleo Nueva Idea, consultoría de negocios; vivienda temporal abierta a familias con niños menores de 18 años (en custodia total). Ayuda para depósito de renta, y pago de servicios de utilidad, luz, agua, y gas limitado a una sola vez.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Para tener cobertura bajo contrato estatal, debe ser aprobado por DFS.

Lista de requisitos: Llame para mas información.

Horas de Operación: 8:30 a.m. - 4:30 p.m.

Family Support Division División de Apoyo para Familias

Downtown Office (Oficina del Centro) 615 E. 13th Street, Kansas City, MO 64106 (816) 889-2000 www.dss.mo.gov

Servicios: Programa de Asistencia Social a Empleo. Costos: Ninguno. MC+ para mujeres embarazadas-

decision generalmente dentro de 15 dias.

Elegibilidad: Necesita estar recibiendo TANF y

estampillas para alimentos al momento. **Intérpretes Orales:** Language Link.

Horas de Operación: 8:00 a.m - 4:30 p.m.

Otras localidades: Llame al centro mas cercano para mayor información.

- -South Kansas City: 6801B Longview Rd., Kansas City, MO 64134 (816) 325-1012;
- -Midtown: 4900 Swope Parkway, Kansas City, MO 64130 (816) 929-7100;
- -Independence: 201 Partridge, Independence, MO 64055 (816) 325-5800 o (816) 889-2245;
- -Liberty: 7000 Liberty Drive, Liberty, MO 64068 (816) 407-5800:
- -Platte County: 233 Marshall Rd. Platte City, MO 64079 (816) 858-3740.

Full Employment Council/Missouri Career Center Consejo Laboral Pleno/Centro de Carreras Missouri 1740 Paseo Blvd., Kansas City, MO 64108 (816) 471-2330 www.feckc.org

Servicios: Asistencia con empleos, entrenamiento.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: 16 años o mayor de 16 (16-21 pueden tomar parte en el Programa Juventud de Verano); debe ser residente de Missouri.

Lista de requisitos: Se necesita una forma de identificación como mínimo

Intérpretes Orales: español; línea de idiomas; ASL. Horas de Operación: Paseo: 8:00 a.m. - 6:00 p.m. Otras localidades:

- Sur de KC (816) 966-0289;
- Independence (816) 325-5890;
- Condado Clay (816) 468-8767;
- Condado Platte (816) 464-4620/4612;
- Condado Ray (816) 776-3920;
- Centro de Oportunidades para la Juventud, KCMO (816) 471-2330 Ext. 216;
- Condado Cass (816) 318-3922;
- Harrisonville (816) 380-6690;
- Annex, 1900 Vine St. (816) 471-2330 Ext. 307.

Jewish Vocational Service (Servicio Vocacional Judío) 1608 Baltimore Avenue, Kansas City, MO 64108 (816) 471-2808 www.jvskc.org

Servicios: Servicios de empleo; entrenamiento de trabajo; entrenamiento de computadoras; servicios para personas con discapacidades auditivas; servicio de consejo sobre inmigración; entrenamiento para el desarrollo de Intérpretes y Intérpretes Orales:; servicios de empleo para refugiados en Kansas y Missouri; programa de empleo para refugiados; reasentamiento de refugiados.

Costos: Servicios de interprete/traductor \$35-\$50/hora con mínimo de 2 horas.

Elegibilidad: Llame para información. Sirviendo los condados de Jackson, Clay, Ray y Platte en Missouri.

Intérpretes Orales: Llame para información. **Horas de Operación:** 8:00 a.m. - 4:30 p.m. **Otras localidades:** Independence y campo de la

comunidad judía.

Job Corps Center, KC Centro de Job Corps, Local de KC

2402 Swope Parkway, Kansas City, MO 64130 (816) 921-3366 Administrative Office

(816) 861-2353 Escuela

Servicios: Ubicación de capacitación alternativa. Asistir a clases todo el día. Las clases están disponibles en diferentes ubicaciones e incluyen carpintería, asistente de enfermería certificado (CNA, por sus siglas en inglés), tecnología de oficina de negocios, pintura, soldado, Instituto Home Builders, sindicato de comunicaciones de transporte, enfermería, negocios y técnico en farmacia. Llame para obtener más información.

Tarifas: Ninguna. Normas de ingreso.

Elegibilidad: Edad 16-24 (no puede estar en la escuela). Si la persona es menor de 18, debe traer a su padre o guardián para poder solicitar. Las mujeres no pueden estar embarazadas pero si pueden tener hijos. Deben estar libres de drogas y alcohol. No puede tener un historial de arrestos o ordenes de arresto pendientes.

Hours of Operation: 8:00 a.m. - 3:30 p.m.

Other Location: Residential Program - 701 St. Louis Avenue, Excelsior Springs, MO 64024 (816) 629-3111.

Salvation Army (Ejercito de Salvación)

101 W. Linwood, Kansas City, MO 64111

(816) 756-2769

www.salarmy-mokan.org

Servicios: Programa de Regreso al Trabajo. **Elegibilidad:** Llame para obtener detalles.

Horas de Operación: 9-11:30 a.m. y 1-2:30 p.m. L-M-V

Otras Localidades:

- -Northland Corps: 5306 North Oak Trafficway, Kansas City, MO (816) 452-5663.
- -Westport (816) 753-6040;
- -Blue Valley (816) 241-6488;
- -Independence (816) 252-3200;
- -Grandview (816) 763-3244.

Sunlight Missionary Baptist (Iglesia Bautista Misionera Sunlight)/Despensa de Alimentos 4444 Woodland Avenue, Kansas City, MO 64110 (816) 921-4159

Services: Proporciona a mujeres de todas las edades, ropa apropiada para entrar a lugares de trabajo que requieren traje profesional. Despensa de alimentos.

Costos: Ninguno.

Intérpretes Orales: español.

United Services Community Action Agency
Agencia de Accion Comunitaria Servicios Unidos
6323 Manchester Ave., Kansas City, MO 64133
(816) 358-6868 www.uscaa.info

Servicios: Apoyo de vivienda; habilidades de supervivencia; preparación laboral; LIHEAP; experiencia de trabajo; apoyo de desarrollo individual; Círculos de Apoyo Northland; Asistencia en la prescripción de medicinas para personas ancianas; ferias de regreso a la

escuela; Asesoramiento, Inscripción y Remisión de familias (FIAR): Preparación específica; Ferias de empleos; programa de apoyo familiar.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Residentes de bajos ingresos en los condados de Jckson, Clay y Platte.

Lista de requisitos: Identificación con foto; tarjeta del seguro social; prueba de ingreso y recibo de pago de luz, gas o agua (si esta solicitando asistencia con los servicios públicos).

Intérpretes Orales: español.

Horas de operación: 8:00 a.m. - 5:00 p.m. L a V Otras localidades:

Otras localidades:

- -West Jackson County: 299 Paseo, Kansas City, MO 64106 (816) 923-9400;
- -East Jackson County: 3675 Noland Road, #100, Independence, MO (816) 833-4333;
- -Platte County: 412 Perry, Tracy, MO 64079 (816) 858-5153;
- -Clay County: 218 South Street, Excelsior Springs, MO 64024 (816) 630-0037;
- -Satellite Office: 1104 N.E. Vivion Rd. Kansas City, MO 64118 (816) 459-9615.

Women's Employment Network Red de Empleos para Mujeres

920 Main Street, Suite 100, Kansas City, MO 64105 (816) 822-8083 www.kcwen.org

Servicios: Programa de entrenamiento para preparación al trabajo –programa de cinco semanas con ayuda en preparación de résumé y búsqueda de trabajo (debe tener su GED o diploma). Si aplica a entrenamiento de trabajo puede solicitar subsidio para el cuidado de niños. Consejo

vocacional; preparación para empleo; referencias a empleos.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Mujeres con bajos ingresos entre las edades de 18-55 años

Lista de requisitos: Identificación con foto (licencia para conducir; documento de identificación con foto); prueba de ingreso (cheque de pago de empleo; estado de cuentas SSI, cheque de TANF); copia de GED o diploma (si aplica); tarjeta de seguro social; prueba de dirección de residencia; partida de nacimiento.

Youth Build (Centro de Aprendizaje Familiar) 299 Paseo, Kansas City MO 64106 (816) 442-8093

Servicios: Programa de capacitación laboral Requisitos: Jóvenes de 17 a 24 años que necesitan su di ploma de educación general (GED) y sus calificaciones corresponden a un 7.º grado o más en lectura y matemáticas; que tengan su diploma, pero sus calificaciones en las pruebas estén por debajo del 9.º grado; tengan una fuerte ética de trabajo; estén dispuestos a dejar de consumir drogas y mantenerse así.

Apoyo para Familias/Manejo Social de Casos

Black Health Care Coalition
Coalición Negra de Asistencia Médica
6675 Holmes, Suite 650, Kansas City MO 64130
(816) 444-9600 x 103 www.bhcckc.org

Servicios: Clases prenatales y para padres; Mentorizar; servicios de largo plazo; tres baby showers comunitarios ofrecidos anualmente en la aria metropolitana de KC.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Cualquiera que este embarazada

Intérpretes Orales: Spanish.

Horas de Operación: Llame para mayor informacion

Hope for the Children Programa Esperanza Para Los Niños

Kansas City Missouri Health Department 2400 Troost, #1400, Kansas City, MO 64108 (816) 513-6123

Servicios: Este es un programa de visitas al hogar para primeras madres que esperan bebé, y para madres con bebés hasta la edad de 6 meses. Una coordinadora o entrenadora social para padres hace visitas semanales y promueve el apego optimo entre madre e infante, asiste con el apoyo de la lactancia, planea visitas prenatales y post natales y ayuda a obtener el acceso a los recursos de la comunidad.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Sirve a madres que esperan por primera vez residentes de Kansas City, MO, de 15 años en adelante. **Intérpretes Orales:** Este programa se ofrece en español y Ingles.

Horas de Operación: L-V 8:00 a.m. – 5:00 p.m.

Food Stamps (Estampillas de alimentos)

Family Support Division (División de Apoyo Familiar) Downtown Office (Oficina del Centro)

615 E. 13th Street, Suite 200, Kansas City, MO 64106 (816) 889-2000

Services: Food stamps (Estampillas para alimentos). Puede solicitar ayuda con TANF (Ayuda Temporal) y con Medicaid al mismo tiempo. También se puede solicitar ayuda con cuidado de niños, asistencia para casas de ancianos, y administración de casos para las personas que reciben TANF.

Costos: Ninguno. MC+ para mujeres embarazadas-

decisión en 15 días.

Elegibilidad: Bajo ingreso como se determina al

momento de la solicitud.

Intérpretes Orales: Línea de Idiomas. **Horas de Operación:** 8:00 a.m - 4:30 p.m.

Otras localidades: Llame al centro más cercano para mayor información:

- -South Kansas City: 6801B Longview Rd., Kansas City, MO 64134 (816) 325-1012;
- -Midtown: 4900 Swope Parkway, Kansas City, MO 64130 (816) 929-7100;
- -Independence: 201 Partridge, Independence, MO 64050 (816) 325-5800 or (816) 889-2245;
- -Liberty: 7000 Liberty Drive, Liberty, MO 64068 (816) 407-5800;
- -Platte County: 233 Marshall Rd. Platte City, MO 64079 (816) 858-3740.

University of Missouri Extensión Extensión de La Universidad de Missouri

2700 E. 18th Street, Suite 240, Kansas City, MO 64127 (816) 482-5854 www.extension.missouri.edu

Servicios: Serie de clases para ayudar a los individuos y familias a aprender a preparar comidas saludables y para hacer rendir sus food stamps o estampillas para alimentos. Las clases también ayudan a las familias a usar prácticas sanas para prevenir las enfermedades. Los programas son para personas adultas y jóvenes y también se ofrecen en español.

Costos: Ninguno para personas de ingresos bajos. **Elegibilidad:** Adultos y jóvenes en familias que son elegibles para food stamps y otros programas de asistencia comunitaria.

Intérpretes Orales: español.

Clínicas para el Cuidado de La Salud

Cabot Westside Health Center Centro de Salud Cabot Westside 2121 Summit Street, Kansas City, MO 64108 (816) 471-0900

Servicios: Prueba de embarazo confidencial gratuita; practica medica para familias; salud para la mujer; obstetricia; medicina para adultos; vacunaciones; chequeos para infantes; servicios de odontología; manejo de casos; servicios de pediatría, clínica de atención de emergencias.

Costos: Medicaid y la mayoría de planes de seguro, planes dentales.

Elegibilidad: Cualquier residente de Missouri.

Lista de requisitos: Identificación Valida; prueba de seguro.

Intérpretes Orales: español-clínica completamente bilingüe.

Horas de Operación: 7:30 a.m. - 4:30 p.m. L-V

Center Point Medical Center (Punto Central) 19600 E. 39th Street, Independence, MO 64057 (816) 698-7000

Servicios: Centro medico con servicios completes para todas las edades. Incluye cudado de maternidad, cuidado prenatal de alto riesgo, cuidado intesivo neonatal, comadronas certificadas, consultantes de lactancia/amamantamiento.

Children's Mercy Hospitals and Clinics Hospitales y Clínicas Children's Mercy

2401 Gillham Road, Kansas City, MO 64108 (816) 234-3000 www.childrens-mercy.org

Servicios: Hospital de especialidad pediátrica de Kansas City. Sitio de Kansas City Healthy Start.

Otras ubicaciones:

- CMH North: (816) 413-2500;CMH South: (913) 696-8000;CMH West: (913) 233-4400.
- CMH East: (816) 478-5200.

Children's Mercy Hospital Pediatric Care Center Centro de Cuidado Peditarico del Hospital Children's Mercy

2401 Gillham Road, 2nd floor, Kansas City, MO 64108 (816) 234-3080 www.childrens-mercy.org

Servicios: Gratis, pruebas confidenciales de embarazo; Cuidado medico para niños en buena salud y enfermos;

vacunaciones; servicios sociales; WIC; farmacia. No se ofrece servicio de transporte.

Costos: Medicaid; seguro; escala móvil.

Elegibilidad: recién nacidos a 12 años de edad.

Lista de requisitos: Documento de identificación con foto; tarjeta de seguro; prueba de tutela o permiso; record de IZ.

Intérpretes Orales: español, somalí- llame por adelantado. Se ofrecen otros idiomas por medio de la Línea telefónica de Idiomas.

Horas de Operación: 8:30 - 4:30 M-F; 8:30 - 12 Sábado. Otra ubicación: Children's Mercy West (913) 233-4400

Children's Mercy Hospital Teen Clinic Clinica para Adolescentes del Hospital Children's Mercy

4605 Paseo, Ste. 200, Kansas City, MO 64110 (816) 234-3050

Servicios: Prueba de embarazo confidencial gratuita;

Ginecología; planificación familiar; diagnosis y tratamiento de enfermedades venéreas; exámenes físicos; consejería mental y para la salud. No se ofrece transporte.

Costos: Medicaid; seguro; escala móvil.

Elegibilidad: Estudiantes adolescentes, 12-18 años de edad

Intérpretes Orales: Con cita previa.

Horas de Operación: 8:00 a.m. - 5:00 p.m.

Otras Localidades: Línea telefónica principal de CMH

(816) 234-3000.

Children's Mercy Hospital Programa de TIES (Equipo para Bebés en Peligro por Abuso de Sustancias)

3101 Broadway, Suite #825 Kansas City MO 64111 (816) 960-8400 www.childrensmercy.org

Servicios: TIES ofrece servicios integrales a las familias de las mujeres embarazadas y postparto con VIH o problemas de abuso de sustancias. Ayuda con el transporte, la educación de los padres, manejo intenso de casos, visitas a domicilio, apoyo del tratamiento de drogas, grupos de apoyo para mujeres, intervención en crisis, consejería.

Fianzas: ninguna

Elegibilidad: Basado en codigo postal.

Goppert/Trinity Family Care Center Centro de Cuidado para Familias Goppert/Trinity 6675 Holmes, #360 Kansas City, MO 64131 (816) 276-7600 www.bumcgoppert.com

Servicios: Prueba de embarazo confidencial; cuidado prenatal; guardería para infantes/niños; servicio para la salud general; planificación familiar; cuidado para personas con SIDA; educación; atención y cuidado individualizado.

Costos: Medicaid; seguro; plan de pago personal.

Intérpretes Orales: español.

Horas de Operación: 8:30 a.m. - 6:30 p.m. M-F; 8:30-

12:00 sábados. **Express clinic** 8:15 – 4:30 M-F.

Hope Family Care Center (Jackson County HD) Centro Hope de Cuidado Familiar

3027 Prospect Ave., Kansas City, MO 64128 (816) 861-6500 www.hfcckc.org

Servicios: Prueba de embarazo confidencial; cuidado primario de adultos y pediatria, incluendo exams, vacunas, tratamiento de enfermedades chronicas y agudas, cuidado prenatal y parto, procedimientos secundarios de oficina, referencias a especialidades. laboratorio en el sitio.

Costo: Ninguno

Eligibilidad: Aceptamos Medicaid, Medicare, seguro privado, servimos a personas sin seguro medico por una fianza minima

Independence Health Department Deparatamento de Salud de Independence

515 S. Liberty Independence, MO 64050 (816) 325-7182

Servicios: Pruebas confidenciales de embarazo;

cuidado del niño sano; vacunacion infantil, la educacion, el cuidado de niños de WIC, las clinicas de ETS, pruebas de azucar en la sangre, pruebas de presion arterial, pruebas de tuberculosis. No hay transporte disponible. Horario de la clinica son de lunes a jueves de 9-11am y 1-4pm; Servicios proporcionados en dias diferentes. Llame para mas informacion.

Fianzas: Variadas. Favor de llamar para informacion. **Elegibilidad:** Debe ser un residente de Missouri. Si recibe vacunas, por favor traiga los registros de

vacunacion. Ciertas fianzas pueden aplicar. Por favor

llame para mas informacion.

Lista de Chequeo: Llame para informacion. **Interpretes:** Varios lenguajes disponibles.

Horas de Operacion: 9:00 a.m. - 4:00 p.m. M-F.

Jackson County Health Department Departamento de Salud del Condado de Jackson 313 S. Liberty, Independence, MO 64050 (816) 404-6415 www.jacohd.org

Servicios: Prueba de embarazo confidencial; servicio de salud para bebes; vacunas para niños; educación para guarderías; WIC; clínica de enfermedades venéreas; pruebas de azúcar en la sangre; pruebas para la presión arterial; pruebas de embarazo; pruebas de piel para detectar tuberculosis. No se ofrece servicio de transporte. Horas de la clínica son L-J de h 9-11am y 1-4 pm; Viernes de 9-11. Se proveen servicios en días diferentes. Llame para mayor información.

Costos: Varían. Por favor llamar para mayor atención. **Elegibilidad:** El solicitante debe ser residente de Missouri. Si se reciben vacunaciones, por favor traer el record de vacunas. Ciertos gastos pueden ser cobrados. Por favor llame para mayor información.

Lista de requisitos: Llame para obtener detalles. **Intérpretes Orales:** Se ofrecen muchos idiomas. **Horas de Operación:** 9:00 a.m. - 4:00 p.m. L-V

Kansas City CARE Clinic (Family Project)
El Proyecto de Familia-Clinica CARE de Kansas City
3515 Broadway, Kansas City, MO 64111
(816) 753-5144 www.kcfree.org

Servicios: Prueba de embarazo confidencial (\$1.00);

Contraceptivos; pruebas de embarazo; pruebas de HIV (SIDA); manejo de casos de HIC; planificación familiar; clínica de salud pediátrica (por cita); prueba de tuberculosis; consejería. El Proyecto de Familia: administración y coordinación de cuidado y casos centrados en la familia para mujeres con HIV, infantes y niños, adolescentes y miembros de familia afectados. Grupos de apoyo (HIV + grupo para padres, grupo de habla española). No se ofrece transporte.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Sirve a 59 condados en el oeste de Missouri y este de Kansas.

Intérpretes Orales: español; se necesita una cita. **Otras Localidades:** Clinica Dental: 6400 Prospect Ave., Bldg, 6400 East, Suite 200 Kansas City MO 64132 (816) 777-2790.

Horas de Operación: Llame para mayor información.

Kansas City, MO Health Department
Departamento de Salud del Kansas City
2400 Troost, Suite 1200, Kansas City, MO 64108
(816) 513-6008 www.kcmo.org/health

Servicios: Prueba de embarazo confidencial; clínica para las enfermedades venéreas (STD); centro de vacunaciones; programa contra el plomo; educación sobre la enfermedad de células falciformes; programa para el bienestar de niños. No se ofrece transporte.

Costos: Vea la descripción de servicios.

Elegibilidad: Debe ser un residente de Missouri. Debe satisfacer las guías financieras. Llame para informarse.

Lista de requisitos: Documento de identificación con foto

Intérpretes Orales: español.

Horas de Operación: 8:00 a.m. - 5:00 p.m.

- STD Clinic: (816) 513-6117; - Immunizations: (816) 513-6128; - Lead Program: (816) 513-6408;

- **Registro Civil:** (816) 513-6309;

- Well-Child Program: (816) 513-6108.

KCMO School Based School Linked Services Servicios de Enlace Escolar KCMO

1215 E. Truman Road, Rm. 515, Kansas City, MO 64106 (816) 418-8649 www.kcmsd.net

Servicio: Clínicas con base en la escuela; evaluaciones de salud; tratamiento para enfermedades médicas crónicas; servicios completos de consejería profesional.

Costos: Ninguno.

Lista de requisitos: Identificación de estudiante Intérpretes Orales: español, árabe, francés e idiomas africanos.

Horas de Operación: L-V 8:00 a.m. - 4:30 p.m.

Lee's Summit Medical Center Centro Médico de Lee's Summit

2100 S.E. Blue Parkway, Lee's Summit, MO 64063 (816) 282-5000 www.leessummitmedicalcenter.com

Servicios: Servicios médicos completos para todas las edades.

Midwest Women's Healthcare and Midwest Women's Midwifery Partería de Mujeres de Medio Oeste 6400 Prospect Avenue Suite 598 (6400 West Bldg) Kansas City, MO 64132 (816) 444-6888 www.midwestwomenshealthcare.com

Servicios: Prueba de embarazo confidencial; OB-GYN y partería.

Eligibilidad: Abierto a todos.

Costos: Seguro Medico, Aceptamos Blue Advantage Plus

para embarazo solamente. Llame par información.

Horas de Operacion: 9:00 a.m. - 5:00 p.m.

Neighborhood Family Care Cuidado para Familias del Vecindario 4601 Independence Avenue, Kansas City, MO 64124 (816) 241-6334

Servicios: Práctica médica para familias (se ven a niños), vacunas para adultos y niños. No se ofrece transporte. **Costos:** Medicaid. Mayoría de planes de seguro: Cigna, Humana.

Elegibilidad: Edades de 1 día a 101 años.

Lista de requisitos: Identificación; tarjeta del seguro social; tarjeta de seguro medico.

Intérpretes Orales: español.

Horas de Operación: Martes, miércoles y viernes de 9:00 a.m. a 5:00 p.m.; jueves de 9:00 a.m. a 8:00 p.m.

Planned Parenthood (Planificación Familiar)

Vea abajo para las localidades. www.ppkm.org

Servicios: Prueba de embarazo confidencial;

planificación familiar, contraceptivos; pruebas de embarazo; pruebas para HIV; pruebas y tratamiento de enfermedades venéreas; educación sobre la sexualidad. Abortos. Tratamiento para la mañana después.

Costos: Medicaid; Blue Cross-Blue Shield; escala móvil. Horas de Operación: Varia por localidad.

Localidades:

- Midtown: (escala móvil) 1001 Emmanuel Cleaver II Blvd., Kansas City, MO 64110 (816) 756-2277;
- Independence: 815 N. Noland Road, Suite 6, Independence, MO 64050 (816) 252-3800;
- South Kansas City: (cuota fija) 11902 Blue Ridge Blvd., Suite T, Grandview, MO (816) 763-2125;
- North Kansas City: (escala móvil) 4112 N.E. Vivion Road, Kansas City, MO 64119 (816) 453-6000;
- Overland Park, KS: 4401 W. 109th Street, Suite 100, Overland Park, KS 66211 (913) 345-1400 (cobran una cuota fija).

Research Medical Center Centro Médico de Investigación

2184 E. Meyer Boulevard, Kansas City, MO 64132 (816) 276-4000 www.researchmedicalcenter.com

Servicios: Servicios médicos completos para todas las edades. Centro de maternidad; centro de trauma; Midwest Women's Healthcare Center y Midwest Women's Midwifery; centro para el tratamiento del cáncer, atención cardíaca; investigación clínica; trastornos

alimenticios; instituto del hígado y el páncreas; neurociencia; laboratorio del sueño; servicios de rehabilitación; Instituto de Transplantes.

Saint Joseph Medical Center Centro Médico Saint Joseph

1000 Carondelet Drive, Kansas City, MO 64114 (816) 942-4400 www.carondelethealth.org

Servicios: Servicios médicos completos para todas las edades. Atención aguda, centro de maternidad, atención para pacientes externos y extendida. Áreas de especialidad: Carondelet Heart Institute (Instituto cardíaco Carondelet); Instituto de tratamiento contra el cáncer; Salud materno infantil; Instituto ortopédico.

Saint Luke's Health System Sistema de salud Saint Luke

4401 Wornall Road, Kansas City, MO 64111 (816) 932-2000 www.saintlukeshealthsystem.org

Servicios: Servicios médicos completos para todas las edades. Centro de maternidad; corazón y cirugía cardíaca; ginecología.

Línea de enfermería: (816) 932-6220.

Otras ubicaciones:

- Cabot Westside Health Center (Centro de Salud de Cabot Westside) (816) 471-0900;
- Saint Luke's East, Lee's Summit (816) 347-5000;
- Saint Luke's Northland: (816) 891-6000;
- Saint Luke's South, Overland Park (913) 317-7000.

Saint Luke's Hospital Parent and Family Education Educación para Padres y Familias del Hospital Saint Luke

4401 Wornall Road, Kansas City, MO 64111 (816) 932-9810 www.saintlukeshealthsystem.org

Servicios: Clases prenatales de lactancia educacion, apoyo; preparación para alumbramiento; cuidado para recién nacidos; masaje para infantes; ABC de Primeros Auxilios; Haciendo un Padre de Amor y Lógica; Maximizando el desarrollo del cerebro los primeros tres años de vida; Grupo de intercambio informativo para padres nuevos; grupo de apoyo para la lactancia; conferencias para la comunidad. Gimnasia acuática para madres; gimnasia acuática para padres e hijos; seguridad para pasajeros infantiles; Safe Sitter; CPR para bebés/niños/adultos; primeros auxilios infantiles; programa Sing & Sign para bebés; clases para hermanos. Costos: Los costos de las clases varían. Llame para mayor información.

Intérpretes Orales: Se ofrece el servicio de traducción con cita

Otras localidades: Línea para enfermeras: (816) 932-6220

Saint Luke's Women's Care Clinic Clínica Saint Luke Para El Cuidado de Mujeres 4320 Wornall Road, Medical Plaza II, Suite 65? Kansas City, MO 64111 (816) 932-6100 www.saintlukeshealthsystem.org

Servicios: Servicios obstétricos; ginecología; nutrición; programa de embarazo de alto riesgo; educación;

alumbramiento y crianza de los niños; consejería; lactancia; adopción; genética; trabajador social de Medicaid; servicios sociales. Grupo de apoyo para hombres. (816) 932-6037. Grupo de apoyo posparto; programa de atención a embarazadas "Centering Pregnancy Care."

Intérpretes Orales: Disponibles a pedido.

Saint Mary's Medical Center Centro médico Saint Mary

201 N.W. R.D. Mize Road, Blue Springs, MO 64014 (816) 228-5900 www.cardondelethealth.org

Servicios: Servicios médicos completos para todas las edades. Atención aguda, atención extendida y para pacientes externos; centro de maternidad; apoyo para la diabetes; atención cardíaca; cirugía para pacientes hospitalizados/externos; atención de maternidad.

Samuel U. Rodgers Health Center Centro de Salud Samuel U. Rodgers

825 Euclid Avenue, Kansas City, MO 64124 (816) 474-4920

(816) 889-4615 Women's Health Center www.rodgershealth.org

Servicios: Prueba de embarazo confidencial; servicios de prevención y servicios primarios; WIC; salud mental; servicio obstétrico y ginecología; cuidado para personas ancianas; farmacia; clínica para la diabetes; programa de tratamiento contra el HIV/AIDS; pediatría; vacunaciones; medicina para adolescentes; servicio de optometría; podiatría.

Elegibilidad: Debe satisfacer las guías de ingreso o pagar siguiendo una escala móvil. Sirve a los condados de Lafayette, Jackson y Platte.

Intérpretes Orales: español, vietnamés, bosnio, alemán, árabe, kurdo, albano & somalí-árabe, francés.

Southtown Women's Health Care Atención de la salud para mujeres de Southown

6400 Prospect Ave. Suite 546, Kansas City MO 64132 (816) 333-3131

Servicios: Prueba de embarazo confidencial; obstetricia y ginecología. Llame para obtener más información

Swope Health Services (Servicios de Salud Swope) 3801 Blue Parkway, Kansas City, MO 64130 (816) 923-5800 www.swopeparkwayhc.org

Servicios: Prueba de embarazo confidencial;

educación sobre la crianza de niños y la como ser padres; clases sobre parto/alumbramiento; programa para la salud del bebe; vacunaciones; servicio de pediatría; programa WIC; programa de embarazo de alto riesgo; planificación familiar; servicios sociales; Medicaid temporal; trabajador social en sitio. Se provee transporte.

Costos: Medicaid; escala móvil; la mayoría de los seguros médicos.

Elegibilidad: Llame para mayor información.

Intérpretes Orales: español.

Horas de operación: L-V 8:30 a.m. - 5:00 p.m.

Otra ubicación:

-1638 West U.S. Highway 24, Independence, MO 64050 (816) 627-2000;

- 4443 NW Gateway, Riverside, MO 64150 (816) 627-2050.

-8825 Troost, KCMO 64131 (816) 922-7645.

Truman Medical Center Hospital Hill Hospital Hill del Centro Medico Truman

2301 Holmes, Kansas City, MO 64108 (816) 404-1000 www.trumed.org

Services: Pruebas confidenciales de embarazo;

servicios médicos completos para todas las edades. Salud para los adolescentes; centro de maternidad; programa de embarazo en las adolescentes; programa de embarazo de alto riesgo; infertilidad. Educación prenatal y para alumbramiento; programa WIC; servicios sociales; nutrición; planificación familiar; pruebas de embarazo; oficina de **Healthy Start de Kansas City**. El programa es muy sensitivo a las necesidades de mujeres musulmanas. Clínica para ojos. Llame al (816) 404-3900. Grupo de apoyo de Embarazo y pérdida perinatal: primer jueves de cada mes 1:00 p.m. Llame al (816) 404-4114 ó (816) 404-4112.

Costos: Medicaid; seguro; escala móvil para los residentes.

Elegibilidad: Llame para mayor información.

Lista de requisitos: Documento de identificación con

fotografía.

Intérpretes Orales: 20 idiomas.

Horas de Operación: 8:00 a.m. - 5:00 p.m.

Truman Medical Center Lakewood Centro Medico Truman en Lakewood

7900 Lee's Summit Road, Kansas City, MO 64139 (816) 404-7000 www.trumed.org

Servicios: Pruebas confidenciales de embarazo;

servicios médicos completos para todas las edades. Servicios obstétricos y de ginecología; educación para el parto o alumbramiento. Centro de maternidad; Programa para bebes sanos; nutrición; programa WIC; planificación familiar; servicios sociales. Clínicas de servicio en Grandview, Oak Grove y en Independence. Se provee transporte.

Costos: Medicaid; seguro; escala móvil para residentes. Intérpretes Orales: español. Servicio telefónico para otros idiomas.

Lugar de Nacimiento Familiar Lakewood: (816) 404-BABY (8240)

Asistencia para Viviendas

Acorn Housing Corporation Corporación de Vivienda Acorn

6301 Rockhill Road, Suite 201, Kansas City, MO 64131 (816) 444-0804 www.acornhousing.org

Servicios: Programa para quienes compran casa por primera vez. Orientación crediticia; ayuda para evitar la ejecución hipotecaria.

Elegibilidad: una historia de empleo de 2 años. Crédito tradicional o no tradicional. Ingreso de bajo a moderado: máximo de \$54,080 por año.

Lista de requisitos: Llame para mayor información.

Intérpretes Orales: español.

Horas de Operación: 9:00 a.m. - 6:00 p.m.

Community LINC (Comunidad LINC)

4030 Troost Avenue, Kansas City, MO 64110 (816) 531-3727 www.communitylinc.org

Servicios: Programa de apoyo de vivienda temporal para familias con niños bajo 18 años de edad. Se limita a un solo pago de depósito, renta y servicios público. No se ofrece asistencia de emergencia.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Llame para información.

Lista de requisitos: Llame para mayor información. **Horas de Operación:** Martes y jueves de 8:30 a.m. a 4:30 p.m.; y viernes de 8:30 a.m. a las 12:00 del

mediodía.

Housing Authority of KC Autoridad de Viviendas de KC 301 Armour Blvd, Kansas City, MO 64111 (816) 968-4100 www.hakc.org

Servicios: Viviendas de Sección 8; viviendas de bajo costo

Elegibilidad: Debe tener 17 años de edad o mayor. **Lista de requisitos:** Documento de identificación con foto (licencia para conducir, identificación con foto), tarjeta del seguro social; prueba de ingreso por un mes (pago de empleo, estado de cuentas de SSI, cheque de TANF).

Horas de Operación: 8:00 a.m - 5:00 p.m.

Legal/Policía

Community Action Neighborhood (CAN) Centers Centro de Acción Comunitaria Residenciales (CAN) Vea abajo para las localidades.

Servicios: Los centros CAN son una colaboración entre las comunidades residenciales o vecindarios y las agencias de servicio residenciales, y un recurso para los residentes. Estos centros comparten la información sobre los programas de la ciudad, responsabilidades de los ciudadanos y sus expectativas. Llame para obtener detalles acerca de los programas en cada lugar.

Elegibilidad: Residentes del Condado de Jackson.

Localidades: Westside:

- -2130 Jefferson Street (816) 842-1298; www.westsidecan.org;
- -Urban Hills: 2735 Troost (816) 471-4638;
- -49/63: 5605 Troost, Suite109 (816) 333-5884;
- -Eastside: 3449 Indiana (816) 924-7928;
- -Gracemore/Randolph: 5125 N. Sycamore (816) 453-6667:
- -Blue Hills: 5814 Euclid (816) 822-2090;
- -Northeast: 6612 Independence Avenue (816) 231-3707.

Jackson County Family Court Corte Judicial para Familias del Condado de Jackson 625 E. 26th Street, Kansas City, MO 64108 (816) 435-4801

Elegibilidad: Residente del Condado de Jackson. **Otras localidades:** Oficina de Prevención y Desviación. (816) 881-6570; Detención: (816) 435-4700; Investigaciones: (816) 435-4801 o (816) 435-4807.

Legal Aid of Western Missouri Legal Aid del Oeste de Missouri

Central Office, 1125 Grand Blvd., #1900 Kansas City, MO 64106 (816) 474-6750

Servicios: LAWMo proporciona representación en audiciones administrativas, y en el tribunal, si necesario, cuando los beneficios han sido negados, hayan sido terminados o han sido reducidos. La prioridad es dada a casos que implican vivienda, el empleo, abuso doméstico, la inmigración, los beneficios de consumo de problemas y público.

Costos: Clientes do son cobradados fiazas de abogado pero son requeridos pagar los gastos del tribunal y la clasificación cuando aplicable.

Elegibilidad: Servicios son disponibles a los que viven abajo del umbral de pobreza en una de las 40 áreas de condado en Missouri oeste.

Intérpretes Orales: varios

Otras localidades: 920 Southwest Blvd., Kansas City, MO 64108 (816) 474-9868.

Medicaid (Missouri HealthNet)

Family Support Division
Division de Apoyo a La Familia

Downtown Office, 615 E. 13th Street, Suite 200 Kansas City, MO 64106 (816) 889-2000 www.dss.mo.gov

Servicios: Debe solicitar Medicaid, TANF y a Food Stamps al mismo tiempo. No se ofrece transporte.

Costos: Ninguno. MC+ para mujeres embarazadas-

decisión en 15 días.

Elegibilidad: Bajos ingresos, determinado al momento de solicitud. Se necesita verificación de la fecha anticipada de alumbramiento

Intérpretes Orales: Línea de Idiomas. **Horas de Operación:** 8:00 a.m - 4:30 p.m.

Otras localidades: Llame a la localidad mas cercana para mayor información.

Jackson County:

- Midtown: 4900 Swope Parkway, Kansas City, MO 64130 (816) 929-7100;
- Independence: 201 Partridge, Independence, MO 64050 (816) 325-5800 or (816) 889-2245;
- Clay County: 7000 Liberty Drive, Liberty, MO 64068 (816) 407-5800;
- Platte County: 233 Marshall Rd. Platte City, MO 64079 (816) 858-3740.

Servicios para La Salud Mental

Crittenton's Children's Center Centro para Ninos Crittendon

10918 Elm Avenue, Kansas City, MO 64134 (816) 765-6600 www.saint-lukes.org

Servicios: Cuidado intensivo psiquiátrico para niños y adolescentes en las edades de 5-18; cuidado residencial para ambos sexos para adolescentes de 13 a 18 años.

Costos: Se aceptan la mayoría de los seguros por/para hospitalización.

Elegibilidad: Llame para más información. **Intérpretes Orales:** Disponibles si se solicitan.

Don Bosco Community Center Centro Comunitario Don Bosco531 Garfield, Kansas City, MO 64124 (816) 691-2900

Servicios: Consejería individual, en grupo y en familias;

ayuda con el manejo de la ira.

Costos: Ninguno; escala móvil para los servicios de salud

mental.

Elegibilidad: Residente del condado de Jackson.

Intérpretes Orales: español, árabe, bosnio, vietnamés,

somalí, ruso, kurdo.

Mattie Rhodes Center (Centro Mattie Rhodes)

1740 Jefferson, Kansas City, MO 64108 (816) 471-2536 www.mattierhodes.org

Servicios: Apoyo y educación para las familias.

Consejería profesional y servicios de administración de

caos para niños, adultos y parejas. Costos: En base a una escala móvil. Elegibilidad: No hay restricciones. Lista de requisitos: Ninguna. Intérpretes Orales: español.

Horas de Operación: L-J 8:30 a.m. - 6:00 p.m. Otras localidades: Centro Mattie Rhodes Noreste 138 N. Topping, Kansas City, MO (816) 241-3780. M-W 9a.m. - 6p.m.; TH 9a.m. - 8p.m.; FR 9a.m. - 5p.m.

M-W 9a.m. - 6p.m.; 1H 9a.m. - 8p.m.; FR 9a.m. - 5p.m

Midwest Christian Counseling Center Centro Cristiano de Consejería de Midwest 4520 Madison Avenue. Suite 301

Kansas City, MO 64111 (816) 561-3726 www.midwestchristian.org

Services: Consejería, evaluaciones psicológicas; terapia de juego.

Costos: Seguro medico, pago privado.

Elegibilidad: Abierto al publico. La cuota se ajusta para

los clientes que califican. Sirve a los condados de

Jackson, Platte & Clay.

Lista de requisitos: Tarjeta de seguro.

Horas de Operación: 8:00 a.m. - 8:00 p.m. L-V

MOCSA Metropolitan Org. to Counter Sexual Assault Organización Metropolitana para Contrarrestar el Asalto Sexual

3100 Broadway Ste. 400, Kansas City, MO 64111 (816) 931-4527 www.mocsa.org

Servicios: Línea telefónica para crisis de 24 horas, intervención contra el asalto sexual; programa de tratamiento contra el abuso sexual infantil; terapia para sobrevivientes adultos y grupos de apoyo; programas de concientización de la educación.

Costos: Llame para mayor información.

Elegibilidad: Varia por el servicio provisto. La línea de

crisis sirve a toda persona.

Intérpretes Orales: español.

Horas de operación: 8:30 a.m. - 5:00 p.m., por las noches con cita previa.

Otras localidades: Localidades de servicio a través del área metropolitana de ambos estados. Llame para mayor información.

Línea de Crisis: (816) 531-0233 o (913) 642-0233.

National Alliance for the Mentally III of GKC Alianza Nacional para los Enfermos Mentales de GKC 406 W. 34th, Suite 506, Kansas City, MO 64111 (816) 931-0030 www.kcnami.org

Servicios: consejería individual y para familias, educación; información y remisiones, conferencias, presentaciones, conferencistas, grupo de apoyo; prevención de suicidios.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Sirve a la región noroeste de Missouri; los condados de Johnson y Wyandotte en Kansas.

Intérpretes Orales: Se refiere para los servicios de apoyo en español.

ReDiscover (ReDescubrir)

901 NE Independence Ave., Lee's Summit MO 64086 (816) 246-8000 www.rediscovermh.org

Servicios: Asesoramiento y servicios de crisis, 24 horas al día; terapia individual y en grupo; servicios de medicaciones; hospitalización parcial, servicios vocacionales. Llame para mayor información. Nuestra línea telefónica para Crisis/Inscripción esta abierta las 24 horas al día 7 días a la semana al (816) 966-0900.

Costos: Llame para obtener información.

Elegibilidad: Mujeres de 18 o mayores de 18 años;

residentes de Missouri.

Intérpretes Orales: Se ofrecen con solicitud.

Otras localidades: 6801 E. 117th Street, Kansas City,

MO 64134 (816) 966-0909.

ReDiscover (ReDescubrir)

901 N.E. Independence Ave., Lee's Summit, MO 64086 Hotline (816) 966-0900 www.rediscovermh.org

Servicios: Servicios de tratamiento y prevención de salud mental y abuso de sustancias toxicas para niños, adultos y familias. Servicios de rehabilitación psiquiátrica.

Costos: En base a escala móvil; se aceptan la mayoría de los seguros; Medicaid.

Elegibilidad: Condado de Jackson.

Lista de requisitos: Depende de los servicios necesarios.

Intérpretes Orales: español.

Horas de Operación: 8:00 - a.m. - 5:00 p.m. y con cita previa.

Otras localidades: South:

- 6801 E.117th, Kansas City, MO 64134 (816) 246-8000;
- Abuso de Sustancias: 2940-2980 Baltimore, Kansas City, MO 64108 (816) 931-6500.

Samuel U. Rodgers Health Center Centro de Salud Samuel U. Rodgers

825 Euclid Avenue, Kansas City, MO 64124 (816) 474-4920 www.rodgershealth.org

Intérpretes Orales: español, vietnamés, bosnio, alemán, árabe, kurdo, albano & somalí-árabe; francés.

Spofford

9700 Grandview Road Kansas City MO 64134 (816) 508-3400

www.spoffordhome.org

Servicios: Servicios residenciales de tratamiento: 30 dias de evaluacion diagnostica, terapia intensiva residencial, enfoque familiar, institucion psiquiatrica de tratamiento residencial (PRTF). Programas comunitarios: Mandejo de caso basado en la escuela, campamento de verano (SCAMPS); ayudantes de padres.

Fianzas: Por sesion.

Elegibilidad: Edades de 4-12 con problemas significantes de emocion, comportamiento, y sociales causados por

trauma.

Truman Behavioral Health Network Red de Conducta Para La Salud Truman 1730 Prospect, Kansas City, MO 64127

(816) 404-5755 www.trumed.org

Servicios: Apoyo de la comunidad para niños, jóvenes y familias. Gestión de casos, intervención en casos de crisis, grupos de apoyo, servicio de medicamentos, grupo familiar, orientación grupal e individual.

Costos: Medicaid; mayoría de seguros; basado en escala móvil

Elegibilidad: Edades entre 4-18 años; debe ser un residente del Condado de Noroeste de Jackson (sur del río Missouri, norte de la calle 39, oeste de I-435 y este de Línea Estatal)

Lista de requisitos: tarjeta de seguro o de Medicaid; constancia de vacunas; tarjeta de seguro social; partida de nacimiento; guardián legal, si el solicitante es menor de edad.

Intérpretes Orales: Se ofrece el servicio como sea necesario.

Horas de Operación: Lun. a vie. de 8:30 a.m. a 4:30 p.m.

Otras localidades: Todos los servicios para niños y familias se proveen a través de TMCBHN en la calle 22 & Charlotte, KCMO 64108.

Two Rivers Psychiatric Hospital Hospital Psiquiátrico Dos Ríos5121 Raytown Road, Kansas City, MO 64133 (816) 356-5688

Costos: Llame para obtener información.

Elegibilidad: Abierto al publico.

Intérpretes Orales: Se ofrecen con aviso de antemano.

UMKC Community Counseling & Assessment Services (Servicios de Asesoramiento & Consejeria Comunitarios UMKC)

615 E. 52nd Street, School of Education # 212 Kansas City, MO 64110 (816) 235-2725 www.umkc.edu/ccs

Servicios: Consejería individual, para parejas y para familias. Pruebas psicológicas, educativas y neuropsicológicas para niños y adultos.

Costos: En base a una escala móvil. Elegibilidad: Todas las edades.

Intérpretes Orales: Se ofrece el servicio si se necesita. Horas de Operación: L-J 2:00 -9:00 p.m., V 10:00 a.m. -

4:00 p.m.

Western Missouri Mental Health Center Centro de Salud Mental en Missouri Oeste 1000 E. 24th Street, Kansas City, MO 64108 (816) 512-7000

Costos: Llame para mayor información.

Intérpretes Orales: español, interpretación para los

discapacitados de audición/sordos.

Educación para Padres

Catholic Charities (Caridades Católicas)

1112 Broadway, Kansas City, MO 64105 (816) 221-4377 www.catholiccharities-kcsj.org

Servicios: educación para padres; consejería para embarazo; planes de adopción; remisiones para recursos en la comunidad

Costos: Depende del servicio.

Elegibilidad: Todo residente de Missouri, excepto de St.

Louis y condados alrededor.

Lista de requisitos: Se puede requerir un comprobante de

residencia y/o ingreso.

Intérpretes Orales: Para sordos/con impedimento

auditivo, suahili, español.

Horas de Operación: 8:30 a.m. - 5:00 p.m. Después de

horas de oficina si es necesario. **Otras localidades:** (877) 931-9399.

Child Abuse Prevention Association (CAPA) Asociación de Prevención contra el Abuso Infantil

503 E. 23rd Street, Independence, MO 64055 (816) 252-8388 www.childabuseprevention.org

Servicios: Prevenir y tratar todas las formas de maltrato y negligencia infantil. Los servicios incluyen: terapia para adultos/niños/de grupo, servicios de apoyo familiar semanal en grupo y a domicilio; y educación de prevención (prevención de violencia sexual, clases de

paternidad y capacitación para delatores bajo mandato de ley). Los programas se basan en la identificación de fortalezas y están centrados en los clientes y diseñados para sanar y prevenir el maltrato.

Horas de Operación: 9:00 a.m. - 5:00 p.m.

Parents as Teachers – Missouri (Padres Como Maestros) www.parentsasteachers.org

Servicios: Educadores de padres trabajan con las familias para proveerles a los padres con el apoyo y la información relacionada a la crianza de los niños en desarrollo. Se proveen visitas personales al hogar, juntas de grupos, evaluaciones de desarrollo y enlaces con redes de agencias comunitarias. Contacte al distrito escolar local para inscribirse.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Padres de niños edades recién nacido a 5 años de edad. (En KS, PAT sirve a los niños de recién nacidos a 3 años de edad).

Intérpretes Orales: español.

Localidades:

 Manual Technical School, 1215 East Truman Road, Rm. 2104 KCMO 64106 (816) 418-5245;

Servicios de Embarazo

Birthright of Greater Kansas City
Derecho Para Nacer de Greater Kansas City
6309 Walnut, Kansas City, MO 64113
(816) 444-7090 www.birthright.org

Servicios: Prueba de embarazo confidencial gratuita; ayuda emocional, guía y ayuda practica para mujeres embarazadas. Transporte limitado. Ropa de maternidad y

para bebe. Referencias para cuidado medico, adopción, consejo legal, consejo clínico profesional, ayuda con vivienda y de emergencia.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Embarazadas necesitando ayuda. No existe un requisito de residencia.

Intérpretes Orales: español.

Horario de atención: De lunes a sábados de 10:00 a.m. a

2:00 p.m.

Linia de 24 horas: (800) 550-4900.

Catholic Charities (Caridades Católicas)

1112 Broadway, Kansas City, MO 64105 (816) 221-4377 www.catholiccharities-kcsj.org

Servicios: Provee servicios de manejo de casos y otros servicios necesarios para promover una salud buena para las madres y sus niños. Hacen arreglos médicos, de vivienda, proveen consejo profesional, información legal, servicios de ayuda básicos. El programa también ofrece opciones para la adopción de niños y para opciones para ser padres.

Costos: Depende del servicio.

Elegibilidad: Todo el estado de Missouri excepto por St. Louis y condados advacentes.

Lista de requisitos: se puede solicitar comprobante de residencia y/o ingreso.

Intérpretes Orales: Sordo/con incapacidad auditiva, idioma suahili, español.

Horas de Operación: 8:30 a.m. - 5:00 p.m. Después de horas de oficina cuando sea necesario.

Otras Localidades: (800) 875-4377

Community Health Project Proyecto de Salud Comunitaria 3801 Blue Parkway, Kansas City, MO 64130 (816) 627-2080

Servicios: Provee el servicio de transporte y educación sobre la salud para las mujeres embarazadas en el condado de Jackson. El transporte se provee para las citas o evaluaciones médicas a: la Clínica Richard Cabot; Servicios Swope Health; Centro de Salud Comunitario Samuel U. Rodgers; Centro Medico Truman; Hospital para Niños Children's Mercy. Seminarios Prenatales sobre la crianza de los niños. Ayuda con la provisión de panales desechables y formula para bebes después del parto.

Ayuda con servicios sociales.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Para embrazadas, residentes del Condado

de Jackson.

Lista de requisitos: Ninguno.

Horas de Operación: 8:30 a.m. a 5:00 p.m.

Fetal Board (Consejo Fetal de Greater Kansas City) 4401 Wornall Road, Kansas City, MO 64111 (816) 932-6902

Servicios: Servicios de administración de casos para los fetos de alto riesgo y/o madres que necesitan un cuidado de múltiples disciplinas médicas.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Debe tener una referencia.

Kansas City Healthy Start Comienzo Sano de Kansas City

Vea abajo para las localidades en Missouri.

Servicios: Coordinación de servicios e información que ud necesita para tener un bebe sano, ayuda con servicio de transporte para las visitas prenatales y visitas medicas para el bebe, clase de parto gratis, clases para padres, referencias a programas de entrenamiento de trabajo, opciones para cuidado de niños, referencias a programas de vacunaciones para infantes, administración de casos, evaluación para la depresión/salud mental, consejería profesional y acceso a servicios de enfermera para recursos de información medica.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Debe estar embarazada o tener un infante menor de dos años. Debe residir en las áreas con los códigos postales siguientes: 64106, 64108, 64109, 64110, 64124, 64126, 64127, 64128, 64130.

Intérpretes Orales: Equipo Hispano en el Hospital Children's Mercy: (816) 983-6482.

Localidades:

- -Children's Mercy Hospital: 3101 Broadway, Suite 575, Kansas City, MO 64111 (816) 234-3363;
- -Hispanic Team: (816) 983-6482;
- -Truman Medical Center Hospital Hill: 2301 Holmes, 3rd Floor, Kansas City, MO 64108 (816) 404-3215. Vea también Condado de Wyandotte.

La Leche League (816) 361-0909

Servicios: Ofrece información y apoyo para la lactancia. Grupos de apoyo mensual y/o consejo por medio de línea telefónica.

Fees: None.

Requisitos: Abierto a todos. Consulte la ubicación más

cercana en cualquier ciudad o estado.

Intérpretes: De español.

LIGHT House Inc. (Casa Luz)

P.O. Box 22553, Kansas City, MO 64113 (816) 361-2233 www.lighthousekc.org

Servicios: Consejería individual y en grupo; ropa y fórmula para bebes, cuidado prenatal; parto y cuidado continuo; educación para el alumbramiento; servicios de adopción; cuidado residencial; servicios de educación para los residentes incluyendo consejo vocacional y para carreras, clases para el aprendizaje de habilidades de vida independiente, clases para los padres sobre la crianza de los niños, aprendizaje en el manejo de computadora y GED

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Para las mujeres embarzadas mejores de 12 - 21 años

Horas de Operación: Oficina 9-4; Línea Telefónica Esperanza de 24 horas al día: (816) 916-4434.

Midwest Women's Healthcare (Atención de la salud para mujeres de la región central) y

Midwest Women's Midwifery (Partería para mujeres de la región central)

6400 Prospect Avenue Suite 598 (6400 West Building) Kansas City, MO 64132

(816) 444-6888 www.midwestwomenshealthcare.com

Servicio: Prueba de embarazo confidencial; servicios

de obstetricia/ginecología y partería.

Requisitos: Abierto a todos.

Tarifas: Seguro; acepta Blue Advantage Plus para embarazos solamente. Llame para obtener información.

Horario de atención: De 9:00 a.m. a 5:00 p.m.

Mother's Refuge (El Refugio para Madres)

3721 Delridge, Independence, MO 64052 (816) 356-4797 www.mothersrefuge.org

Servicios: Consejería individual y en grupo; clases para padres sobre la crianza de niños; clases para habilidades para la vida diaria; abogacía para los adolescentes y apoyo; hogar para los desamparados y adolescentes embarazadas y menor de 19 años.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Estar embarazada y tener entre 11 y 19

años.

Horas de Operación: 9:00 a.m. - 5:00 p.m. Refugio: 24

horas al día.

Otras Localidades: Oficina: 14400 E. 42nd Street South, Ste. 220, Independence, MO 64055 (816) 353-8070

Planned Parenthood (Planificación Familiar)

Vea abajo para las localidades. www.ppkm.org

11 0

Servicios: Prueba de embarazo confidencial;

Planificación familiar, contraceptivos; pruebas para HIV; pruebas y tratamiento de enfermedades venéreas;

educación sobre la sexualidad. Abortos. Tratamiento para la mañana después.

Costos: Medicaid; Blue Cross-Blue Shield; escala móvil. **Horas de Operación:** Varia por localidad.

Localidades:

- Midtown: (escala móvil) 1001 Emmanuel Cleaver II Blvd., Kansas City, MO 64110 (816) 756-2277;
- Independence: 815 N. Noland Road, Suite 6, Independence, MO 64050 (816) 252-3800;
- South Kansas City: (cuota fija) 11902 Blue Ridge Blvd., Suite T, Grandview, MO (816) 763-2125;
- North Kansas City: (escala móvil) 4112 N.E. Vivion Road, Kansas City, MO 64119 (816) 453-6000;
- Overland Park, KS: 4401 W. 109th Street, Suite 100, Overland Park, KS 66211 (913) 345-1400 (cobran una cuota fija).

Southtown Women's Health Care Atención de la salud para mujeres de Southtown 6400 Prospect Ave. Suite 546, Kansas City MO 64132 (816) 333-3131

Servicios: Prueba de embarazo confidencial; obstetricia y ginecología. Llame para obtener más información.

The Women's Clinic of Kansas City La Clinica para Mujeres de Kansas City

815 N. Noland Road, Suites 4 & 5 Independence, MO 64050

(816) 836-9000 www.thewomensclinic.net

Servicios: Prueba de embarazo confidencial gratuita; médicos, educativos y de prevención para mujeres

embarazadas en estado critico. Pruebas de embarazo; ultrasonido limitado; remisiones, consejo y educación sobre el embarazo, procedimientos de aborto/riesgos; clases sobre embarazo y desarrollo fetal; crianza de los niños, abstinencia; post aborto; consejo individual de persona a persona para mujeres que tienen aborto espontáneo.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Llame para información.

Intérpretes Orales: español, lenguaje por señas.

Horario de atención: Llame para obtener información.

Women's Health Care Center - Comm. Service Clinics Centro de Cuidado para La Salud de La Mujer-Clínicas de Servicio Comunitario

4320 Wornall Rd., Suite 336 Medical Plaza I, Kansas City, MO 64111 (816) 932-6100

Servicios: Prueba de embarazo confidencial;

obstétricos y Ginecología; centro para adolescentes embarazadas; educación sobre el alumbramiento y para padres; educación sobre la lactancia; servicios sociales; programa WIC, consejo sobre la nutrición; métodos de contracepción; planificación familiar.

Elegibilidad: Sirve a los condados de Missouri. El solicitante debe ser un residente de MO

Intérpretes Orales: español y otros idiomas como se necesite.

Sexualidad

Passages Youth Center Centro de Ritos de Pasaje para La Juventud

4007 Central, Kansas City, MO 64111 (816) 931-0334 www.kcpassages.org

Servicios: Como organización para la juventud, la misión del Centro es de proveer un medio ambiente de apoyo y sin critica en donde las personas lesbianas, bisexuales, transgéneros y persona en duda puedan explorar la naturaleza de su identidad sexual, al proveerles la información educativa y experiencias que promuevan el crecimiento a persona adulta y la interacción social que facilite la transición a la aceptación propia.

Costos: \$5.00 para los bailes en los sábados por la noche.

Elegibilidad: 14-21 años de edad.

Lista de requisitos: Documento de identificación con

foto en los sábados por la noche.

Horas de Operación: M 5:30 - 9p.m.; Sábados: 8:30 p.m.-la.m.; Domingos- 6-9p.m..

PFLAG - Padres, familias y amigos de Lesbianas y Homosexuales

P.O. Box 414101, Kansas City, MO 64101 (816) 765-9818 www.pflagkc.org

Servicios: Grupo de apoyo. Padres, familias y amigos de Lesbianas y Homosexuales (PFLAG) es una organización sin fines de lucro con más de 80,000 miembros y protectores y más de 460 afiliados en los Estados Unidos. Este es el Capitulo del área de Greater KC.

Numero de Seguro Social

Social Security Office of KCMO Oficina de Seguro Social de KCMO

Vea abajo para localidades www.socialsecurity.gov

Lista de requisitos: Traiga su partida de nacimiento. Localidades:

- Edificio Federal, 1er piso, 601 E. 12th Street, Kansas City, MO 64106 (800) 772-1213;
- 1111 Brooklyn Ave., 1er piso, N.W. Corner, Kansas City, MO 64127 (816) 421-0170;
- 6320 Euclid, Kansas City, MO 64132 (816) 822-7987;
- 6910 N. Holmes, Suite 107, Gladstone, MO 64118 (816) 436-9500.

La mayoría de horas de oficina de 9:00 a.m. - 4:00 p.m. De lunes a viernes, excepto en los días festivos celebrados por el gobierno.

TANF (Asistencia Temporal para Familias Necesitadas)

Family Support Division División de Apoyo para Las Familias Downtown Office, 615 E. 13th Street, Suite 200 Kansas City, MO 64106 (816) 889-2000

Servicios: TANF: los niños deben tener menos de 18 años de edad; programas de ayuda financiera; Medicaid; De Bienestar Social al Trabajo. Traiga los siguientes artículos: documento de identificación con fotografía (licencia para conducir, identificación con foto), recibos de pago de servicio publico; verificación de seguro (pago de salario o tarjeta de seguro), numero de seguro social para cada miembro de su hogar; comprobante de sueldo mensual (cheque de pago, estado de cuentas de SSI), cheque TANF), gastos de vivienda (pago de renta o hipoteca) información sobre su cuenta de cheques o ahorros, verificación del estado marital, (certificado de

matrimonio, recibo con ambos nombres y dirección), verificación de nacimiento (partida de nacimiento). También necesita traer la siguiente información acerca del padre/madre ausente: nombre, lugar de empleo, dirección, fecha de nacimiento, numero de seguro social. Puede aplicar a Food Stamps (estampillas para alimentos) y Medicaid al mismo tiempo. La decisión es usualmente hecha dentro de 30 días.

Costos: Ninguno. MC+ para mujeres embarazadasdecisión en 15 días.

Elegibilidad: Bajo ingreso determinado al momento de la aplicación.

Intérpretes Orales: Línea para idiomas. **Horas de Operación:** 8:00 a.m - 4:30 p.m.

Otras localidades: Llame a la localidad más cercana para mayor información:

Jackson County:

- Midtown: 4900 Swope Parkway, Kansas City, MO 64130 (816) 929-7100;
- Independence: 201 Partridge, Independence, MO 64050 (816) 325-5800 or (816) 889-2245;

Clay County: 7000 Liberty Drive, Liberty, MO 64068 (816) 407-5800.

Platte County: 233 Marshall Rd. Platte City, MO 64079 (816) 858-3740.

UTILITIES (Servicios de Utilidad)

- **BPU** P.O. Box 1196, Kansas City, KS 66101 (913) 573-9522:
- **KCP&L** P.O. Box 418679, Kansas City, MO 64141 (816) 471-5275;
- **KPL Gas**, KS Gas Service- P.O. Box 758000, Topeka, KS 66675 (800) 794-4780;

 Missouri Gas Energy- 3420 Broadway, Kansas City, MO 64111 (816) 360-5500.

WIC Program (Mujeres, Infantes y Niños)

WIC Program

Vea abajo para las localidades. (800) 392-8209 www.dhss.mo.gov/wic

Servicios: Programa suplementario de alimentos. Apoyo para la lactancia; evaluaciones para la salud y la nutrición, consejo profesional sobre la nutrición y la provisión de alimentos tales como leche, cereal, huevos, queso, jugo y formula para infantes.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Mujeres de bajos ingresos, lactando, mujeres después del parto, infantes y niños hasta la edad de cinco años. Llame para mayor información. Se necesitará cita para evaluar la necesidad.

Lista de requisitos: La persona solicitando al programa debe estar presente; traer un documento de identificación valido; tarjeta de Medicaid si tiene una; prueba de ingreso; (cheque de salario; estado de cuentas de SSI, cheque de MC+ y las constancias de vacunas para todos los infantes y niños solicitantes.

Intérpretes Orales: Varios idiomas incluyendo español. Ubicaciones en Missouri:

- Blue Springs 1511 S. State Hwy 7, Blue Springs, MO 64015 (816) 404-3650;
- Clínica Crescent (Sociedad Islámica de Greater KC), 8787 Blue Ridge Blvd., Kansas City, MO 64138 (816) 763-0969;
- Grandview: Llame al (816) 404-6580 para locales;

- Departamento de Salud del Condado de Jackson County,
 529 E. US Hwy 24, Independence, MO 64050
 (816) 404-6460;
- St. Luke's Hospital: Medical Plaza One, Suite 332, 4320 Wornall Rd, Kansas City, MO 64111 (816) 932-5156;
- Centro de Salud Samuel U. Rodgers: 825 Euclid, Kansas City, MO 64124 (816) 889-4624;
- Servicios de Salud Swope: 3801 Blue Parkway, Kansas City, MO 64130 (816) 923-5800, ext. 627;
- Centro Medico Truman-Lakewood: 7900 Lee's Summit Road, Kansas City, MO 64139 (816) 404-9740;
- Centro Medico Truman-Hospital Hill: 2301 Holmes, Kansas City, MO 64108 (816) 404-0650.

Programas WIC de Kansas:

- Johnson County: 6000 Lamar, Mission, KS (913) 826-1302;
- Olathe: 11875 S. Sunset, Olathe, KS 66061 (913) 477-8330;
- Wyandotte County: 619 Ann Ave., Kansas City, KS 66101 (913) 573-6720.

Tratamiento Contra el Alcohol & La Drogadicción

Adolescent Center for Treatment (ACT) Centro de Tratamiento para Adolescentes (ACT) 301 N. Monroe, Olathe, KS 66061 (913) 782-0283

Servicios: Tratamiento contra el abuso de alcohol y ka drogadicción para pacientes internos. Estadía promedio es de 30 días.

Costos: En base a una escala móvil; KS Medicaid. Elegibilidad: Residentes de Kansas, entre las edades de 12 a 19 años.

Lista de requisitos: Licencia de conducir en KS; tarjeta del seguro social.

Intérpretes Orales: Todos los idiomas.

Horas de Operación: 24- horas- 7 días a la semana. Oficina de 8:30 a.m. - 5:00 p.m. De lunes a viernes.

Catholic Community Services Servicios Católicos Comunitarios 7315 E. Frontage Road, Suite 110 Shawnee Mission, KS 66204 (913) 262-1160

Servicios: Como tratar con la ira.

Costos: Llame para mayor información.

Elegibilidad: Sirviendo a los niños y adultos que residen

en los condados de Jonson y Wyandotte.

Lista de requisitos: Traer la tarjeta de seguro social si el solicitantes esta asegurado.

Intérpretes Orales: Llame para mayor información.

Horas de Operación: De lunes a jueves 8:30 - 7:30;

Sábados 8:30 - 1:30.

Otras localidades: Centro Para La Mujer Keeler; Parroquia Ascensión; Parroquia Cure of Ars.

Cypress Recovery (Recuperación Ciprés) 230 S. Kansas Avenue, Olathe, KS 66061 (913) 764-7555

Servicios: Externos, consejería en caso de recaída, tratamiento por día, educación sobre las drogas y el alcohol. Programas en base al género, programas para adolescentes.

Costos: en base a escala móvil.

Elegibilidad: Sirve a KCMO, condados de Johnson,

Wyandotte y Franklin.

Intérpretes Orales: Se ofrece el servicio con cita.

National Council on Alcoholism and Drug Dependence Consejo Nacional Sobre La Dependencia en Alcohol y Drogas

633 E. 63rd Street, Kansas City, MO 64110 (816) 361-5900 www.recoverycentral.org

Servicios: Servicios de asesoramiento y referencia; programas para las familias que viven con una persona alcohólica o drogadicta; línea telefónica de 24 horas al día; programas de prevención; oficina de conferencistas; biblioteca sobre la adicción (materiales visuales y escritos); Coalición FE; entrenamiento; desarrollo profesional.

Costos: En base a los servicios provistos.

Elegibilidad: Sirviendo el área metropolitana de Kansas

City.

Lista de Requisitos: Varia. Intérpretes Orales: español.

Horas de Operación: 9:00 a.m. - 5:00 p.m.

Abuso Infantil

Kansas Social and Rehabilitation Services (SRS) Servicios Sociales y de Rehabilitación de Kansas (SRS) 8915 Lenexa Drive, Overland Park, KS 66214 (913) 826-7300 www.srskansas.org

Servicios: Protección para niños. Llame a SRS de 7:30 am – 5 pm. Después de horas de oficina, llame al (800) 922-5330.

Lista de requisitos: Prueba de ingreso & residencia. Horas de Operación: 8:00 a.m. - 5:00 p.m. L-V Otras Localidades: Región Metro de Kansas City Metro Oficina del Condado de Wyandotte County Office 400 State Avenue, Tower I, Kansas City, KS 66101.

Sunflower House, Child Abuse Prevention Center Centro de Prevencion del Abuso Infantil, Casa Sunflower

15440 W. 65th Street, Shawnee, KS 66217 (913) 631-5800 www.sunflowerhouse.org

Servicios: Programas de protección personal para niños; entrenamiento para los proveedores de cuidado para

niños: educación para la comunidad: abogacía a nivel legislativo.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: El solicitante debe residir en el Condado de

Johnson o Wvandotte.

Intérpretes Orales: Se ofrecen al ser solicitados. Horas de Operación: 8:00 a.m. - 5:00 p.m.

Cuidado Infantil (La Puericultura)

Child Care Source

Fuente para Cuidado Infantil (Puericultura)

8001 Conser, Overland Park, KS 66204

(913) 573-2273 www.thefamilyconservancy.org

Services: Ofrece los recursos y la información para

referencias para Kansas y Missouri. Intérpretes Orales: Con solicitud.

Horas de Operación: 8:30 a.m. - 5:00 p.m. Lunes a

viernes

Day Care Connection La Conexión de Guarderías

8855 Long, Lenexa, KS 66215

(913) 529-1200

www.daycareconnection.org

Servicios: Lista completa de todas las guarderías en el condado de Johnson. Servicios de apoyo a los proveedores de servicio de cuidado para las familias. Horas de Operación: L-V 8:30 a.m. - 4:40 p.m.

Infant & Toddler Services of Johnson County Servicios para Infantes & Niños Pequeños del Condado Johnson

6400 Glenwood Ste. 205 Overland Park, KS 66202 (913) 432-2900

Servicios: Servicios de bebés y niños pequeños de Johnson County atiende a niños desde nacimiento hasta tres con retrasos en el desarrollo o discapacidades. Si usted tiene alguna preocupación acerca del desarrollo de su niño, por favor póngase en contacto con nosotros para una evaluación completa.

Elegibilidad: Residencia y el 25% de retraso en un área, o el 20% de retraso en dos áreas.

Cuidado Dental

JCCC Dental Hygiene Clinic Clinica de Higiene Dental JCCC 12345 College Blvd., Science Bldg. #201 Overland Park, KS 66210 (913) 469-3808

Servicios: Servicios de prevención para la higiene dental tal como la limpieza dental. Clínica dental académica. Localizada en el Boulevard Collage en Quivira.

Costos: \$10 para adultos; \$5 para niños menores de 12.

Elegibilidad: Llame para obtener detalles.

Horas de Operación: En el otoño de L a M de 8-5, y en la primavera de lunes a jueves de 8-5.

Servicios Para Casos de Discapacidad

Community Disability Network
Red de discapacidad de la comunidad
8001 Conser, Overland Park, KS 66204

(913) 648-2317 www.cdnks.org

Services: Helping families with children with special needs access health-related benefits.

Fees: None.

Eligibility: Children 0-18 who have chronic health conditions or disabilities, and live in the metro area.

Hours of Operation: 9:00 a.m. - 4:30 p.m.

Kansas School for the Deaf Escuela para sordos de Kansas

450 E. Park Street, Olathe, KS 66061 (913) 791-0573 www.ksdeaf.org

Servicios: Educación primaria y secundaria para las personas con deficiencias auditivas.

Violencia Doméstica

El Centro, Inc.

500 E. Santa Fe Road, Olathe, KS 66061 (913) 829-7800 www.elcentroinc.com

Services: Intervención y prevención de la violencia doméstica. Orientación individual y grupal, reubicación en albergues y gestión de casos para víctimas de la violencia doméstica.

Costos: Llame para mayor información.

Elegibilidad: Las victimas inmigrantes y sus familias.

Intérpretes Orales: español.

Safehome

Casa Segura

P.O. Box 4563, Overland Park, KS 66204

(913) 262-2868

www.safehome-ks.org

Servicios: Línea telefónica para crisis la 24 horas del día.

Intérpretes Orales: español.

Educación

El Centro, Inc.

500 E. Santa Fe Road, Olathe, KS 66061 (913) 829-7800 www.elcentroinc.com

Servicios: Educación para la Juventud, Estudiantes como Maestros/Educación para emigrantes: tutoría y mentoría de los jóvenes después de las clases, desarrollo del liderazgo, enriquecimiento académico y cultural, centro de tecnología.

Costos: Llame para mayor información.

Elegibilidad: Los niños matriculados en el Distrito Escolar de Shawnee Misión. Llame para mayor información sobre los horarios de programas. Se necesitan tutores voluntarios.

Intérpretes Orales: español.

ESL (English as a Second Language) Classes Clases de ESL (Inglés Como Segundo Idioma)

(913) 469-7621

Servicios: Proyecto Finish (Finalizacion), Condado

Jonson.

Families Together, Inc. (Familias Juntas, Inc.)

10563 Lackman Road Lenexa, KS 66215 (913) 287-1970

www.familiestogetherinc.org

Servicios: Centro de información y entrenamiento para padres y familias de Kansas con niños o jóvenes que tienen discapacidades. Se provee entrenamiento, información y apoyo que les permite a las familias a maximizar las habilidades de sus hijos.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Sirve a los condados de Johnson,

Wyandotte, Miami y Leavenworth.

Horas de Operación: 9:00 a.m. - 4:00 p.m.

Otras Localidades: Topeka, Wichita y Garden City, KS

Parents as Teachers (Kansas) Padres Como Maestros (Kansas)

www.parentsasteachers.org

Servicios: Educación para padres y familias con niños entre las edades de recién nacidos a 3 años. Se provee Información valiosa sobre el desarrollo, la nutrición, la salud y la disciplina a las familias durante las visitas al hogar. Evaluaciones de desarrollo para los niños, centro de recurso; juntas de grupos.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Residentes del distrito escolar. Familias con niños de recién nacidos a tres años de edad (PAT de Missouri sirve a niños de recién nacidos a cinco años de edad).

Intérpretes Orales: español.

Localidades:

- Condado de Johnson (913) 780-7002;
- Condado de Wyandotte (913) 627-4361;
- Departamento de Salud (913) 576-6726.

Project Finish, Johnson County Proyecto Finalización del Condado de Johnson (913) 469-7621

Servicios: Preparación para GED y Educación Básica para Adultos.

Ayuda para Emergencias

Community Services/Shawnee Servicios Comunitarios/Shawnee 11110 W. 67th, Shawnee, KS 66203 (913) 268-7746

Servicios: Alimentos, ropa, artículos para el hogar.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Debe presentar una carta de referencia. Atendemos a cualquier persona del área metropolitana. **Horas de Operación:** 8:00 a.m. - 6:00 p.m. L-V; Sábados

8-5:00 p.m.

El Centro, Inc.

500 E. Santa Fe Road, Olathe, KS 66061

(913) 829-7800

www.elcentroinc.com

Servicios: Intervención/ayuda inmediata para las familias. Despensa de alimentos, programas navideños de canastas para familias, manejo continuo de casos para servicio social, ayuda limitada financiera de emergencia, notario público, y referencias a agencias.

Costos: Llame para mayor información.

Elegibilidad: debe reunir los requisitos de las guías de

ingreso.

Intérpretes Orales: español.

Holy Spirit Catholic Church Iglesia Católica Espíritu Santo 11300 W. 103, Overland Park, KS 66214 (913) 492-7318

Servicios: Ayuda con alimentos de emergencia.

Horas de Operación: De lunes a jueves 8-4; viernes de

8-12.

Johnson County Housing Services Servicios para Viviendas en el Condado Johnson 12425 W. 87th Street Parkway, Suite 200 Lenexa, KS 66215 (913) 715-6600 www.hsa.jocogov.org

Servicios: Programa Section 8; rehabilitación de viviendas y protección contra la intemperie, Iniciativa Pago Inicial del Sueño Americano (ADDI, por sus siglas en inglés).

Requisitos: Residentes del condado de Johnson.

Kansas Social and Rehabilitation Services (SRS) Servicios Sociales y de Rehabilitación de Kansas (SRS) 8915 Lenexa Drive, Overland Park, KS 66214 (913) 826-7300 www.srskansas.org

Servicios: Tarjeta médica, estampillas para alimentos, ayuda con dinero en efectivo, reforzamiento de la manutención infantil, SOBRA (cobertura médica de emergencia para los ciudadanos no americanos). Subsidios para guardería o servicio de cuidado de niños, servicios de empleo, servicios de rehabilitación, protección infantil, protección para adultos. Elegibilidad: Residente de Kansas. (Condados de

Elegibilidad: Residente de Kansas. (Condados de Johnson y Wyandotte).

Lista de requisitos: Prueba de ingreso y residencia. **Horas de Operación:** 8:00 a.m. - 5:00 p.m. L a V **Otras Localidades:** Región Norte de la Ciudad de Kansas –Oficina del Condado de Wyandotte - 400 State Avenue, Tower I, Kansas City, KS 66101.

Salvation Army (Ejercito de Salvación) 420 E. Santa Fe, Olathe, KS 66061 (913) 782-3640 www.tsaolathe.org

Servicios: Alimentos gratuitos excedentes del gobierno. **Elegibilidad:** Llame para mayor información. Residentes del condado de Johnson en esta ubicación solamente. **Horas de Operación:** 9:00 -11:30 & 1:00 - 2:30 L-M-V.

Ayuda Para Empleos

El Centro, Inc.

500 E. Santa Fe Road, Olathe, KS 66061 (913) 829-7800 www.elcentroinc.com

Servicios: Servicios de referencias para empleos, ESL para Hispanos, GED, ayuda con emergencias familiares, programa de educación para emigrantes.

Costos: Llame para mayor información.

Intérpretes Orales: español.

Clínicas para el Cuidado de La Salud

Health Partnership Clinic of Johnson County Clínica Asociada para la Salud del Condado Johnson 7171 W. 95th Street Suite 100 Overland Park, KS 66212 (913) 648-2266

Servicios: Practica medica para la familia, cuidado critico solamente. Con cita solamente; no se trata a los accidentes, heridas o enfermedades que requieran cuidado continuo. Llame para obtener los detalles sobre los servicios que se ofrecen.

Costos: En base a una escala móvil.

Elegibilidad: residentes del condado de Johnson, que no tienen seguro; dentro del nivel de pobreza del 200%. Intérpretes Orales: español cuando haya disponible.

Horas de Operación: L-V de 8:30-4:00

Otro Locale: 407 S. Clairborne, Olathe, KS 66062 Servicios medicos y dentales (913) 393-9918.

Johnson County Department of Health & Environment

Departamento de Salud y Medio Ambiente de Johnson County

11875 S. Sunset, Olathe, KS 66061 (913) 894-2525 http://health.jocogov.org

Servicios: Prueba de embarazo confidencial; servicios prenatales, vacunaciones, clínicas para el cuidado de infantes, evaluaciones para mujeres y hombres, WIC, servicios para STD's o enfermedades venéreas, preparación para casos de emergencias, programa de servicio de enfermera, facilidades para el monitoreo de adultos y niños, clases, talleres y programas para la comunidad.

Costos: Medicaid o en base a una escala móvil. **Elegibilidad:** Es diferente con cada programa.

Intérpretes Orales: español.

Horas de Operación: 8:00-3:30 L-J; 8-12 viernes. Llame

para información sobre otras horas de servicio.

Otras Localidades: 6000 Lamar, Mission, KS 66202

(913) 826-1200.

Menorah Medical Center (Centro Médico Menorah) 5721 W. 119th Street, Overland Park, KS 66209 (913) 498-6000 www.menorahmedicalcenter.com

Servicios: Servicios médicos completos para todas las edades.

Línea de derivación de médicos: (913) 541-7400.

Olathe Medical Center (Centro Médico Olathe) 20333 W. 151st Street, Olathe, KS 66061 (913) 791-4200 www.olathehealth.org

Servicios: Servicios médicos completos para todas las edades.

Otra ubicación: Miami County Medical Center (Centro Médico del condado de Miami), 2100 E. Baptiste Drive, Paola, KS (913) 294-2327.

Overland Park Regional Medical Center Centro Médico Regional de Overland Park 10500 Quivira Road, Overland Park, KS 66215 (913) 541-5000 www.oprmc.com

Servicios: Servicios médicos completos para todas las edades

Shawnee Mission Medical Center Centro médico de Shawnee Mission

9100 W. 74th Street, Shawnee Mission, KS 66204 (913) 676-2000 www.shawneemission.org **Servicios:** Servicios médicos completos para todas las

edades.

Ask-a-Nurse Resource Center (Centro de recursos Pregúntele a una Enfermera): (913) 676-7777.

Sunflower Neonatology Associates Asociados de neonatología de Sunflower 10550 Quivira Road, Suite 340, Overland Park, KS 66215

(913) 310-0225 www.sunflowerneonatology.com

Servicios: Proveemos servicios médicos a los recién

nacidos en estado crítico de salud.

Requisitos: Deben ser derivados por un médico de

atención primaria o un obstetra.

Servicios para La Salud Mental

Catholic Community Services Servicios Católicos Comunitarios 7315 E. Frontage Road, Suite 110 Shawnee Mission, KS 66204 (913) 262-1160

Servicios: Consejería para pacientes externos, manejo de la ira/furia

Costos: Llamar para mayor información.

Elegibilidad: Sirve a los niños y adultos que residen en

los condados Johnson y Wyandotte.

Lista de requisitos: Traiga su tarjeta de seguro si esta asegurado (a).

Intérpretes Orales: Llame para más información. Horas de Operación: L-J 8:30 - 7:30; Sábado: 8:30 - 1:30.

Otras Localidades: Centro para Mujeres Keeler, Parroquia Ascensión, Parroquia Curas de Ars.

Christian Family Services of the Midwest, Inc. Servicios Cristianos para Familias de Midwest, Inc 10500 Barkley, Suite 216, Overland Park, KS 66212 (913) 383-3337 www.cfskc.org

Servicios: Consejería para las madres en concepción, adopción, cuidado para niños adoptivos, matrimonio, consejería profesional individual y para familias, intervención en casos de crisis, consejería en casos de depresión post parto.

Costos: En base a escala móvil.

Elegibilidad: Abierto a cualquier persona en el área de

Kansas City.

Horas de Operación: 9:00 a.m. - 5:00 p.m.

Johnson County Mental Health Center Centro de Salud Mental del Condado Johnson 6000 Lamar, Suite 130, Mission, KS 66202 (913) 831-2550 www.jocogov.org/mentalhealth

Servicios: Línea telefónica para crisis después de las horas de oficina: (913) 384-3535 para todo el condado Johnson

Costos: En base a escala móvil.

Elegibilidad: Debe ser un residente del Condado

Johnson.

Intérpretes Orales: Llame para mas información. **Horas de Operación:** 8:30 a.m. - 5:00 p.m. L-V

Otras Localidades: Olathe: 1125 W. Spruce, Olathe, KS

(913) 782-2100.

Lifeline Counseling Center Centro de Orientación Lifeline

13839 S. Mur-Len Road, Suite K, Olathe, KS 66062 (913) 764-5463 www.lifelinecounselingcenter.org

Servicios: Ofrece orientación para pacientes externos sobre matrimonio, familia, paternidad, niños y adolescentes, depresión, ansiedad y recuperación en casos de maltrato.

Tarifas: Varían; se acepta seguro.

Requisitos: Abierto para cualquier persona en el área

metropolitana de Kansas City.

Horario de atención: Horarios diurnos y nocturnos

disponibles. Llame para coordinar una cita.

Marillac

8000 W. 127th Street, Overland Park, KS 66213 (816) 508-3300 www.marillac.org

Servicios: Salud mental y tratamiento de abuso de substancia residential, educacion especial, tratamiento de paciente externo para adolescentes.

Eligibilidad: Sirviendo la aria metropolitana de KC;

Adolescentes

Interpretes: Espanol; Language Link.

Postpartum Resource Center of Kansas Centro de Recuperación Post-Parto de Kansas P.O. Box 8015, Prairie Village, KS 66208 (913) 677-1300 www.kansasppd.org

Servicios: Línea de ayuda telefónica confidencial gratuita, 7 días a la semana de 9a.m.- 9p.m. al (866) 363-1300. Grupos de apoyo para madres sufriendo de la depresión post parto. Referencias y recursos para las familias que necesitan de servicio profesional de consejería y/o ayuda médica. Educación continua y

entrenamiento para profesionales.

Costos: Llame para mayor información.

Elegibilidad: Madres embarazadas, madres después del

parto.

Intérpretes Orales: español.

Horas de Operación: 9:00 a.m. - 9:00 p.m.

Educación para Padres

National Center for Fathering Centro Nacional de la Paternidad

10200 W. 75th Street Suite 267 Shawnee Mission, KS 66204

(800) 593-3237

www.fathers.com

Servicios: Una gran variedad de seminarios en vivo y materiales para grupos pequeños diseñados para ayudar a los hombres a crecer en lo que respecta a la paternidad. Se proporcionan recursos para padres nuevos, padres de niños en edad preescolar y escolar, padres de adolescentes, padres con síndrome del nido vacío y abuelos. Entre los recursos se encuentran libros, cintas y programas curriculares para grupos pequeños que tratan cada situación de paternidad.

Tarifas: Llame para obtener información. Ver sitio web

para más información.

Requisitos: Abierto a todos.

Horario de atención: De lun. a vie. de 9:00 a.m. a 5:00

p.m.

Parent Resource Center, Shawnee Mission only Centro de Recursos para Padres, Solo en Shawnee Mission

6601 Santa Fe Drive, Shawnee Mission, KS 66202 (913) 993-9315

Servicios: Clases y actividades para padres.

Parents as Teachers (Kansas) Padres Como Maestros (Kansas)

www.parentsasteachers.org

Servicios: Educación para padres y familias con niños entre las edades de recién nacidos a 3 años. Se provee Información valiosa sobre el desarrollo, la nutrición, la salud y la disciplina a las familias durante las visitas al hogar. Evaluaciones de desarrollo para los niños, centro de recurso; juntas de grupos.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Residentes del districto escolar de Blue Valley. Familias con niños de recién nacidos a tres años de edad (PAT de Missouri sirve a niños de recién nacidos a cinco años de edad).

Intérpretes Orales: español.

Localidades:

- Districto Escolar del Condado de Johnson (913) 780-7002;
- Districto Escolar del Condado de Wyandotte (913) 627-4361;
- Departamento de Salud (913) 576-6726.

Servicios para Embarazo

Advice and Aid Pregnancy Centers Centros de Consejo y Ayuda Durante el Embarazo 4601 W. 109th Street Ste. 302

Fox Hill Medical Building (Edificio médico Fox Hill)

Overland Park, KS 66211 (dirección física) 11031 W. 75th Terrace (mail address) Shawnee, KS 66214

(913) 962-0200 www.educateddecision.org Servicios: Prueba de embarazo confidencial gratuita:

Consejería, clases de paternidad; grupos de apoyo; ayuda material: orientación posterior a un aborto: atención médica, información sobre la adopción, referencias a servicios.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Mujeres embarazadas o después del parto, en necesidad de suministros para bebé e información sobre el cuidado medico

Intérpretes Orales: En español.

Center for Women's Health Centro de Salud para Muieres

4840 College Blvd., Overland Park, KS 66211 (913) 491-6878 www hodesnauser com

Servicios: Prueba de embarazo confidencial; servicios y tratamientos ginecológicos; la planificación familiar/control de la natalidad: terminación de embarazo: el cuidado prenatal: tratamiento de esterilidad: alternativas a la histerectomía; soluciones de menopausia.

Christian Family Services of the Midwest, Inc. Servicios Cristianos para Familias de Midwest, Inc 10500 Barkley, Suite 216, Overland Park, KS 66212 (913) 383-3337 www.cfskc.org

Servicios: Servicios de maternidad; educación para padres; consejería individual; consejería familiar,

consejería para el matrimonio, consejería para la depresión post parto.

Costos: En base a una escala móvil.

Elegibilidad: Abierto a cualquier persona en el área

metropolitana de KC.

Horas de Operación: 9:00 a.m. - 5:00 p.m.

Doula Services of Greater Kansas City Servicios de Doulas en Greater Kansas City9167 W. 92 Terrace, Overland Park, KS 66212 (816) 523-7650 www.kcdoulas.org

Servicios: Doulas (ayudantas) para el alumbramiento que proveen apoyo emocional y ayuda con las medidas de consuelo y posiciones durante el alumbramiento y nacimiento. Ella se reúne con los clientes durante el embarazo para ofrecer apoyo educativo, discutir el plan de alumbramiento y también ofrecen una visita al hogar después del nacimiento. Las Doulas post parto ofrecen ayuda y apoyo después de que nace el bebé.

Costos: \$0 - \$400.

Elegibilidad: Sirviendo a los condados Jackson y Johnson.

Intérpretes Orales: español, Lenguaje Americano por Señas (ASL).

Johnson County Department of Health & Environment

Departamento de Salud y Medio Ambiente de Johnson County

11875 S. Sunset, Olathe, KS 66061 (913) 894-2525 http://health.jocogov.org

Servicios: Prueba de embarazo confidencial; servicios prenatales, vacunaciones; clínicas para cuidado de bebes;

WIC, servicios para STD enfermedades venéreas),

programa de servicio de enfermera.

Costos: Medicaid o en base a una escala móvil.

Elegibilidad: Difiere con cada programa.

Intérpretes Orales: español.

Horas de Operación: 8:00-3:30 L-J; 8-12 viernes. Llame

para informase sobre otras horas de servicio.

Otras Localidades: 6000 Lamar, Mission, KS 66202

(913) 826-1200.

New Birth Company

Compania de Nuevo Nacimiento

9209 W. 110th Street Bldg. #36 Overland Park, KS 66210-1401

(913) 735-4888 www.newbirthcompany.com

Servicios: Prueba de embarazo confidencial; centro de nacimiento provieendo cuidado prenatal. El parto, cuidado de recién nacidos.

Costos: Medicaid y muchos otros seguros medicos aceptados.

Intérpretes Orales: español.

Horas de Operación: Llame para informacion

Planned Parenthood (Planificación Familiar)

Vea abajo para las localidades. www.ppkm.org

Servicios: Prueba de embarazo confidencial:

Planificación familiar, contraceptivos; pruebas para VIH; pruebas y tratamiento de enfermedades venéreas;

educación sobre la sexualidad. Abortos; referencias para mamogramas. Tratamiento para la mañana después.

Costos: Medicaid; Blue Cross-Blue Shield; escala móvil. **Horas de Operación:** depende por localidad.

Localidades:

- Midtown: (escala móvil) 1001 Emmanuel Cleaver II Blvd., Kansas City, MO 64110 (816) 756-2277;
- Independence: 815 N. Noland Road, Suite 6, Independence, MO 64050 (816) 252-3800;
- South Kansas City: (cuota fija) 11902 Blue Ridge Blvd., Suite T, Grandview, MO (816) 763-2125;
- North Kansas City: (escala móvil) 4112 N.E. Vivion Road, Kansas City, MO 64119 (816) 453-6000;
- Overland Park, KS: 4401 W. 109th Street, Suite 100, Overland Park, KS 66211 (913) 345-1400 (cobran una cuota fija).

Condado Platte, MO

Tratamiento para el Alcoholismo y la Drogadicción

Community 2000 c/o Tri-County Mental Health Service –Servicio de Salud Mental Tres Condados/ Comunidad 2000

3100 N.E. 83rd Street #1001, Kansas City, MO 64119 (816) 468-0400 www.tri-countymhs.org

Servicios: Programa completo para la prevención del alcoholismo y otros abusos, sirviendo a los condados de Clay, Platte y Ray.

Costos: En base al ingreso y seguro.

Elegibilidad: Adultos; residentes de condados Clay,

Platte o Ray.

Intérpretes Orales: Para los sordos/incapacitados en audición.

Certificados de Nacimiento

Platte County Health Department Departamento de Salud del Condado Platte 212 Marshall Road, Main Facility Platte City, MO 64079

(816) 858-2412 www.plattecountyhealthdept.com

Servicios: Registro Oficial de las Constancias Vitales para el Condado Platte. Los certificados de nacimiento: \$15 por copia; certificados de defunción: \$13 primera copia, \$10 cada copia adicional.

Costos: Varían por servicio. Llame para información. Horas de Operación: Llame para obtener información. Otras Localidades:

Condado Platte, MO

Parkville: 1201 East St., Parkville, MO 64152 (816) 587-5998. Clínica sin necesidad de cita previa y WIC (lunes a viernes de 8:00 a.m. a 6:00 p.m.); clínica de planificación familiar (con cita previa).

Clinica sin espera & WIC (Lunes a viernes 8-6); Clinica de Planificación Familiar (con cita).

Abuso Infantil

Safehaven Domestic Violence Shelter Abrigo Contra la Violencia Domestica SafeHaven 400 E. 6th Street, Parkville, MO 64152 (816) 587-4100 www.synergyservices.org

Servicios: Servicios de consejería en contra del abuso sexual & la violencia domestica, consejería escolar. Asesoramientos de desarrollo & comportamiento; terapia con juegos y arte. Centro de Abogacía para Niños y Centro Terapéutico Para Niños.

Elegibilidad: Sirviendo al área metropolitana de Greater

Kansas City.

Intérpretes Orales: Línea de idiomas. **Horas de Operación:** 24-horas al día.

Synergy Services-Synergy House Casa Sinergia-Servicios Sinergia

402 E. 6th Street, Parkville, MO 64152

(816) 741-8700 www.synergyservices.org

Servicios: Intervención en casos de crisis; casa de emergencia para jóvenes; tratamiento contra el abuso sexual para familias; consejería; consejería familiar; programa para jóvenes/adolescentes.

Condado Platte, MO

Costos: En base a una escala móvil.

Elegibilidad: Varia con cada programa. Por favor llame para mayor información.

para mayor miormacion.

Intérpretes Orales: Línea de idiomas.

Horas de Operación: Varia con el programa. Ciertas 24 horas al día

Ω4..... I l' .l. .l

Otras Localidades:

- -Consejería para pacientes externos (816) 587-4100.
- -Centro para Niños (816) 452-8910;
- -Casa Sinergia (Refugio de Emergencia para Adolescentes) (816) 741-8700;
- -Línea telefónica para crisis 24 horas al día para adolescentes(888) 233-1639;
- -Servicio en las calles para los jóvenes desamparados (816) 221-2498;
- -Programa de Vivencia Temporal (816) 283-8764;
- -Línea telefónica para crisis de violencia domestica las 24 horas del día al (800) 491-1114.

Cuidado Dental

Northland Health Care Access Acceso a atención médica de Northland

P.O. Box 14414, Parkville, MO 64152

(816) 880-6700 www.northlandhealthcareaccess.org

Servicios: Selección para los servicios dentales "Miles of Smiles" (2 a 21 años); además, derivaciones a servicios médicos para todas las edades.

Tarifas: Escala variable para los servicios médicos, cuidados dentales gratuitos para niños.

Requisitos: Atendemos a los condados de Platte, Clay y Ray.

Swope Health Northland (Swope del Area Del Norte)

4443 NW Gateway, Riverside MO 64150

(816) 627-2050 www.swopehealth.org

Servicios: Odontología general; práctica familiar

chequeo de niño y mujer.

Costos: Seguro medico de Medicaid y Medicare, aceptado para ninos menor de 18 o los siegos o embarzadas. Otros aceptados también. Fianza para

servicio dental \$25 con cita, \$30 sin cita.

Intérpretes: Ninguno

Horas de Operación: Lunes 7:30 - 5:00 y Miercoles 8-

5:00. Medico: L-V 8-5

Otra localidad: 3801 Blue Parkway, 5 days.

Violencia Doméstica

Safehaven Domestic Violence Shelter Refugio Safehaven para Violencia Doméstica 400 E. 6th Street, Parkville, MO 64152 (816) 587-4100 www.synergyservices.org

Servicios: Abogacía en la corte; educación para la comunidad; consejería profesional; grupos de apoyo; vivienda de emergencia. Programa de vivencia temporal. Elegibilidad: Si necesita ayuda en contra de la violencia

doméstica.

Intérpretes Orales: Línea de idiomas.

Horas de Operación: 24-horas.

Educación

North Kansas City Adult Education Center (Centro de educación para adultos de North Kansas City) (en el Northland Human Services Center –Centro de Servicios Humanos de Norhtland)

3100 N.E. 83rd Street #2450, Kansas City, MO 64119 (816) 413-5480 www.nkcsd.k12.mo.us (Haga clic en Comunidad, luego en Educación a la comunidad)

Servicios: Provee revisión de habilidades básicas para adultos y jóvenes afuera de la escuela de 16 o mayores de 16 años de edad; cursos GED en la red de computación; Diploma de Escuela Secundaria (HS) para adultos; Inglés como Segundo Idioma (ESL); servicios de alfabetización; preparación a la ciudadanía.

Costos: Todas las clases son gratuitas con excepción del diploma de educación secundaria (HS).

Elegibilidad: Debe haber terminado de acudir a la escuela oficialmente y ser mayor de 16 años. Para el diploma de HS para adultos debe tener al menos 18 años de edad y 16 créditos de clases.

Horas de Operación: L-J 8:30-4 y 6-8:30pm; V 8:30-al mediodía.

Otras Localidades: Clases de GED en Excelsior Springs, Park Hill y Platte City.

Ayuda con Empleos

Missouri Center for Career Education, Reg. III Centro para la Educación de Carreras de Missouri

1801 N. Branch Street, P.O. Box 1700 Platte City, MO 64079 (816) 718-0256 www.mcce.org

Servicios: Promueve y apoya el desarrollo de carreras u ocupaciones con énfasis en carreras no tradicionales. Las amas de casa desplazadas pueden solicitar fondos de reducción de matricula.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Estudiantes secundarios, adultos en campos no tradicionales. Sirve a los condados de Platte, Clay, Ray, Jackson, Lafayette, Cass, Bates y Johnson en Missouri

Horas de Operación: 8:00 a.m. - 3:00 p.m. M-F

Clínicas para el Cuidado de La Salud

MOSAIC Life Care Clinic Clinica de Cuidado de Vida MOSAIC 6185 Jefferson Ave. Parkville, MO 64152 (816) 569-1600

Servicios: Medicina Familiar, atencion de urgencia. Llame para más informacion. **(Parte del sistema**

Heartland Healthcare.)

Elegibilidad: Residentes de los condados de Platte y Clay.

Horas de Operacion: Cuidado primario: Lun-Vier 8 a.m. - 5 p.m.; Atencion de Urgencia: Mon – Fri, 10 a.m. - 8 p.m.

Otros locales en breve: Gladstone y Platte City.

Northland Health Care Access Acceso a atención médica de Northland P.O. Box 14414, Parkville, MO 64152

(816) 880-6700 www.northlandhealthcareaccess.org

Servicios: Pruebas y derivación para servicios médicos

gratuitos para todas las edades.

Tarifas: Escala variable.

Requisitos: Atendemos a las personas con seguro deficiente y a aquellas personas que no están aseguradas en los condados de Platte y Clay.

Otra ubicación: Crestview Family Health Clinic ubicada en la escuela Crestview Elementary School, 4327 N. Holmes, KCMO 64116 (816) 413- 4708. Esta clínica es para los estudiantes y las familias de la escuela solamente.

Platte County Health Department Departamento de Salud Condado de Platte 212 Marshall Road, Main Facility Platte City, MO 64079

(816) 858-2412 www.plattecountyhealthdept.com

Servicios: Prueba de embarazo confidencial; clínica sin espera (Platte City clinic –Clínica de Platte City– lunes miércoles de 8:00 a.m. - 6:00 p.m.); planificación familiar (con cita); WIC (los martes con cita); presión arterial, azúcar en la sangre, examinaciones de plomo en los niños; pruebas de la piel para detectar tuberculosis; tratamiento y examinación de liendres en el pelo, embarazo confidencial, pruebas y tratamiento de HIV/STD (enfermedades venéreas).

Costos: Varían por servicio-Llame para más información.

Elegibilidad: Algunos servicios requieren que el solicitante resida en el condado de Platte.

Horas de Operaron: Vea descripción de servicios.

Otras localidades:

Parkville: 1201 East St., Parkville, MO 64152 (816) 587-5998. Clínica sin necesidad de cita previa y WIC (lunes a viernes de 8:00 a.m. a 6:00 p.m.); clínica de planificación familiar (con cita previa).

Swope Health Northland Swope del Area Del Norte

4443 NW Gateway, Riverside MO 64150 (816) 627-2050

Servicios: Prueba de embarazo confidencial; practica familiar: Chequeo de nino, chequeo de mujeres. Examen de embarazo, referimos a Blue Parkway clinic.

Costos: Medicaid y Medicare aceptado para ninos menos de 18, o para los que estan embarazadas o siegos.

Intérpretes Orales: Ninguno

Horas de Operación: M-F Lunes-Viernes 8-5 Otra localidad: 3801 Blue Parkway, M-F.

Tratamiento contra el Alcoholismo & La Drogadicción

Associated Youth Services
Servicios Asociados para La Juventud
803 Armstrong Avenue, P.O. Box 171234
Kansas City, KS 66117
(913) 831-2820 www.aysusa.org

Servicios: Tratamiento para adolescentes externos contra el alcoholismo y otro abuso de las drogas, grupo de cuidado y apoyo. También se proveen servicios de refugio de emergencia para varones adolescentes desamparados y un programa de salud comunitaria que provee exámenes de salud Kan-Be una vez al mes.

Costos: Llame para más información.

Elegibilidad: 12-18 años de edad (excepto en los grupos de cuidado y apoyo y el programa de entrenamiento y licenciamiento de padres).

Friends of Yates (Amigos de Yates)

1418 Garfield Avenue, Kansas City, KS 66102 (913) 321-1566

Servicios: Consejería contra el abuso de sustancias en los jóvenes, violencia doméstica. Proyecto LIVE (Aprendizaje a través de videos educativos en la educación).

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Residentes de Kansas City, Kansas y provenientes de hogares en donde existe el abuso.

Praise Chapel Christian Fellowship Sociedad Cristiana de La Capilla de Alabanza 5045 Parallel Parkway, Kansas City, KS 66104 (913) 596-0006

Servicios: Clases para combatir adicciones.

Costos: Llame para mas información. **Elegibilidad:** Abierto a todo hombre.

Intérpretes Orales: español.

Wyandot Center for Community Behavioral Healthcare

Centro para el Cuidado de Salud y Comportamiento Comunitario Wyandot

7840 Washington Avenue, Kansas City, KS 66112 (913) 328-4600 www.wvandotcenter.org

Servicios: consejería contra el alcoholismo y

drogadicción para pacientes externos.

Costos: Seguro, Health Wave, Medicaid/Medicare-

costos estimados movibles

Elegibilidad: En base a la necesidad y diagnosis.

Intérpretes Orales: español.

Otras Localidades: Kansas City, KS: 757 Armstrong,

KC, KS 66101 (913) 233-3300;

1301 N. 47th, KCKS, 66102 (913) 287-0007 para adultos

y (913) 563-6500 para niños;

Bonner Springs, KS: 420 N. Park, Bonner Springs, KS 66012 (913) 441-1400

Certificados de Nacimiento

Kansas Office of Vital Statistics Oficina de Estadísticas Vitales de Kansas

Curtis State Office Building 1000 S.W. Jackson, Ste. 120, Topeka, KS 66612 (785) 296-1400 www.kdhe.state.ks.us/vital

Servicios: expedición de copias certificadas de documentos de identidad del estado de Kansas. Incluye partidas de nacimiento, certificado de defunción, certificado de matrimonio y divorcio – primera copia es \$12, cada copia adicional es \$7 (mismo registro o documento/al mismo tiempo); certificado de defunción – primera copia es de \$13, cada copia adicional es \$8 (sel mismo documento/ al mismo tiempo). Debe satisfacer los requisitos de la ley estatal.

Costos: Vea la descripción de servicios.

Elegibilidad: cualquier solicitante de documentos de identificación en Kansas.

Lista de requisitos: Debe someter la aplicación; el documento de identificación con fotografía expedido por el gobierno de los EEUU o país de ciudadanía; fecha y lugar de nacimiento, nombres de los padres.

Intérpretes Orales: El servicio varía.

Horas de Operación: 8:00 a.m. - 5:00 p.m. Servicio sin cita de 9:00 a.m. - 4:00 p.m.

Abuso Infantil

Oficina regional de servicios sociales y rehabilitación (SRS, por sus siglas en inglés) de Kansas City

402 State Avenue, Kansas City KS 66117 (913) 279-7000 (800) 922-5330 (para denunciar abuso)

Sunflower House

Centro de prevención del maltrato infantil

15440 W. 65th Street, Shawnee, KS 66217 (913) 631-5800 www.sunflowerhouse.org

Servicios: Programas de seguridad personal para niños; capacitación para proveedores de cuidados infantiles; educación a la comunidad; defensoría legislativa.

Tarifas: Ninguna.

Requisitos: Debe vivir en el condado de Johnson o

Wyandotte.

Intérpretes: Disponibles a pedido.

Horario de atención: De 8:00 a.m. a 5:00 p.m.

Cuidado Infantil (La Puericultura)

Bethel Neighborhood Center Centro de La Comunidad Bethel

14 S. 7th Street, Kansas City, KS 66101 (913) 371-8218 www.bethelcenter.org

Servicios: Programas después de las horas de escuela y programas de verano para niños de 5-14 años de edad. Una enfermera bilingüe esta disponible 3 días a la semana para consultas con los adultos.

Elegibilidad: Llame para más información.

Lista de requisitos: Documento de Identificación con foto.

Horas de Operación: 9:00 a.m. - 5:00 p.m.

El Centro, Inc. Academy for Children Academia para Niños El Centro, Inc. 1330 S. 30th Street, Kansas City, KS 66106 (913) 677-1115 www.elcentroinc.com

Servicios: Acreditados a través de la Asociación Nacional para la Educación de Niños Pequeños. Talleres para padres.

Costos: En base a escala móvil; llame para mayor información.

Elegibilidad: Abierto a todos los niños que pueden usar el excusado solos y que tienen 2 ½ años a 4 años de edad. Intérpretes Orales: español.

Otras Localidades: Choo Choo Child Care, 219 S. Mill Street, KC, KS y en Donnelly College Campus, 608 N. 18th Street, KC, KS son lugares acreditados por NAEYC. **Horario de atención:** De lun. a vie. de 7:00 a.m. a 5:30 p.m.

EOF Bryant Head Start Center Centro de Head Start EOF Bryant 2940 N. 17th Street, Kansas City, KS 66104 (913) 621-5437

Servicios: Head Start, guardería infantil, para edades entre 3-5 años.

Elegibilidad: Depende del tamaño e ingreso de la familia, el niño(a) debe tener 3 años al 31 de agosto, cumplir los 5 años después del 31 de agosto.

Family Conservancy, The La Conservación de La Familia

444 Minnesota Ave. Ste. 200 Kansas City, KS 66101, (913) 342-1110 www.thefamilyconservancy.org

Servicios: Los recursos y servicio de referencia para cuidado infantil proveen la información específica sobre los servicios de cuidado infantil incluyendo cuidado para los niños con necesidades especiales.

Costos: En base a escala móvil/seguro/consejería a través de EAP.

de EAP.

Elegibilidad: Abierto al publico. Intérpretes Orales: español.

Otras localidades:

- -5424 State Avenue, Kansas City, KS 66102;
- -3217 Broadway, KCMO, 64111;
- -10500 Barkley, Overland Park, KS 66212;
- -3737 S. Elizabeth, Independence, MO 64055;
- -3100 N.E. 83rd., Maple Woods Campus, Kansas City, MO 64119.

Franklin Children's Center Centro para Niños Franklin

1401 Metropolitan, Kansas City, KS 66103 (913) 321-2102

Servicios: Cuidado infantil o guardería para niños entre

las edades de 12 meses y 6 años de edad. **Costos:** Varia de acuerdo al ingreso. **Elegibilidad:** Abierto al publico.

Lista de requisitos: Llame para mas información.

Horas de Operación: 6:30 a.m. - 5:30 p.m.

Saint Benedict's Special Children's Center Centro Benedictino para Niños Especiales 220 S. 9th Street, Kansas City, KS 66101 (913) 621-7403

Servicios: cuidado antes y después de la escuela; cuidado infantil para niños con necesidades especiales; centro de guardería o cuidado infantil; servicios para emigrantes. **Costos:** En base a una escala móvil. Programa Marriage

for Keeps. **Elegibilidad:** Niños entre

Elegibilidad: Niños entre las edades de 2 semanas a 5

años; deben tener sus vacunas al día.

Lista de requisitos: Aplicación completa; hoja para

alimentos; vacunas y examen físico al día.

Horas de Operación: 6:30 a.m. - 5:30 p.m. L-V

Manutención Infantil

Kansas Dept. of Social and Rehabilitative Services Departamento de Servicios Sociales y de Rehabilitación de Kansas 400 State Ave., Tower 1, Kansas City, KS 66101 (913) 279-7000

Servicios: Servicios de apoyo para rastreo de niños.

Elegibilidad: Llame para mas información.

Cuidado Dental

Indian Springs Dental Clinic Clínica Dental en Indian Springs 4655 State Ave., Kansas City KS 66102 (913) 287-7977

Servicios: Cuidado dental.

Costos: Medicaid, Medicare. Llame para detalles sobre

fianzas.

Eligibilidad: 0-20 años. Interpretes: espanol.

Horas de Operacion: 8:00 a.m. – 5:00 p.m. M-F

Southwest Blvd. Family Health Care Services Servicios Familiares de Atención Medica de Southwest Blvd. 300-340 Southwest Blvd.

Kansas City KS 66103

(913) 722-3100 www.swboulevardfamilyhealthcare.org

Servicios: Cuidado dental

Swope Health Wyandotte Dental Clinic Clínica Dental en Wyandotte de Swope Health 21 N. 12th Street 4th floor, Kansas City, KS 66102

(913) 922-7600 www.swopehealth.org

Servicios: Cuidado dental, Dentaduras, cirugia oral. **Costos:** Medicaid, Medicare, basado a su ingreso. **Eligibilidad:** Llame para detalles sobre fianzas.

Interpretes: espanol.

Horas de Operacion: Lunes, Martes, Jueves 8:30 a.m. -5:30 p.m.; Miercoles 11:00 a.m. - 7:30 p.m.; viernes 10:00 a.m. - 5:30 p.m.

Servicios Para Casos de Discapacidad

Families Together, Inc. (Familias Juntas Inc.)

1333 Meadowlark Lane, Suite 103 Kansas City, KS 66102 (913) 287-1970 (877) 499-5369 (KS parents)

www.familiestogether.com

Servicios: Centro de capacitación e información para padres que atiende a las familias de Kansas que tienen un

hijo con una discapacidad.

Tarifas: Ninguna.

Requisitos: Atendemos a los condados de Johnson,

Wyandotte, Miami y Leavenworth.

Horario de atención: De 9:00 a.m. a 4:00 p.m. Otras ubicaciones: Topeka, Wichita y Garden City.

Violencia Doméstica

Friends of Yates (Amigos de Yates)

1418 Garfield Avenue, Kansas City, KS 66104 (913) 321-1566

Servicios: Refugio para mujeres maltratadas; grupo de apoyo para la familia; vivienda temporal o de transición.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Residentes del Condado de Wyandotte

solamente.

Intérpretes Orales: español.

Otras Localidades: 500 E. Santa Fe Rd., Olathe, KS

66061 (913) 829-7800.

Joyce Williams Center (Centro Joyce Williams)

P.O. Box 17-2122, Kansas City, KS 66117 (913) 321-0951

Services: Domestic violence shelter.

Elegibilidad: Mujeres mayores de 18 años quienes hayan

experimentado abuso, y sus niños.

Intérpretes Orales: Llame para mayor información.

KC KS-Human Resource Dispute Resolution Office Oficina de Recursos Humanos y Resolución de Disputas de KC KS

701 N. 7th Street, Kansas City, KS 66101 (913) 573-5460

Servicios: Servicios de mediación en las relaciones domesticas, abogacía, información sobre la igualdad de derechos; relaciones humanas; mediación y referencias. No se maneja los casos de custodia de niños o casos juveniles.

Educación

Associated Youth Services Servicios Asociados para La Juventud 803 Armstrong Avenue, P.O. Box 171234

Kansas City, KS 66117 (913) 831-2820

www.aysusa.org

Servicios: escuela alterna para la educación especial y suspensión de duración larga de USD 500. También provee cuidado adoptivo estatal y un programa de entrenamiento para padres adoptivos.

Costos: Llamar para información.

Business & Cont. Educ. Center KCKS Comm. College Centro de Negocios y Educación Continua, KCKS Community Collage

7250 State Avenue, Community Education Building Kansas City, KS 66112 (913) 288-7660 www.kckcc.edu

Servicios: educación básica para adultos; programas de alfabetización para adultos; ESI (Inglés como Segundo Idioma); pruebas para GED; educación profesional continua (PACE); desarrollo de la fuerza laboral; cursos sin crédito; programas para las personas de tercera edad; programas para jóvenes y programas de certificación.

Costos: Varían. Llame para más información.

Elegibilidad: Debe tener 16 años de edad o mayor; si tiene 16 o 17 años de edad se debe obtener una hoja de descargo de responsabilidad del distrito escolar de Kansas City, KS. Sirve a los condados de Wyandotte y Leavenworth.

Intérpretes Orales: español.

Donnelly College

608 N. 18th Street, Kansas City, KS 66102

(913) 621-8700

www.donnelly.edu

Servicios: Programas de licenciatura en letras o ciencias; otros programas de certificación; Inglés como Segundo Idioma (ESL); residencia universitaria; preparatoria para la universidad; oficina de conferencistas; ayuda con impuestos de ingreso.

Costos: Llame para información. Se ofrecen becas. Elegibilidad: Se requiere un diploma GED o de Educación Secundaria para obtener una licenciatura en letras o ciencias; debe ser un residente permanente o tener una visa de estudiante para el programa ESL. Los individuos que no posean diploma de la escuela preparatoria o diploma de educación general (GED) deberán pasar una prueba para ingresar al programa. Intérpretes Orales: español.

El Centro, Inc.

650 Minnesota Ave., Kansas City, KS 66101 (913) 281-1186 www.elcentroinc.com

Servicios: Educación para jóvenes (Estudiantes como maestros/Educación para emigrantes); servicios de mentoría y tutoría después de la escuela; desarrollo del liderazgo; enriquecimiento académico y cultural; centro de tecnología. Educación para adultos en español; preparación y entrenamiento en GED; clases de niveles múltiples en Inglés como Segundo Idioma (ESL); intercambios de lenguaje; educación en conocimientos financieros.

Costos: En base a escala móvil; llamar para más información. Cuota para materiales.

Elegibilidad: Los niños matriculados en el Distrito Escolar USD500. Se necesitan voluntarios como

mentores. Trabajadores emigrantes y que hablan español. La inscripción es limitada.

Intérpretes Orales: español.

Horas de Operación: Llame para el horario de programas.

Otras Localidades: 500 E. Santa Fe Rd., Olathe, KS 66061 (913) 829-7800;

Child Care Center, 1330 S. 30th Street Kansas City, KS 66106 (913) 281-1186.

Kansas City, Kansas Community College Colegio Comunitario de Kansas City, Kansas 7250 State Avenue, Kansas City, KS 66112 (913) 288-7660

Servicios: Clases de GED, clases de educación básica para adultos, entrenamiento vocacional y para habilidades ocupacionales.

Costos: \$10 por inscripción. Ayuda Financiera: (913) 288-7697.

Keeler Women's Center (Centro para Mujeres Keeler) 2220 Central Avenue, Kansas City, KS 66102 (913) 906-8990 www.mountosb.org/kwc/

Servicios: Programas de Entrenamiento sobre las habilidades de trabajo, relaciones y abuso; servicios de tutoría; inglés de conversación; clases sobre la crianza de los niños; orientación profesional, retiros espirituales. Se ofrecen referencias para ayuda de emergencia, vivienda, casos de abuso, etc. Existen oportunidades para voluntarios

Costos: Gratuitos; donaciones aceptadas para consejeria

Intérpretes Orales: Un poco español.

Horas de Operación: Lunes, Miercoles, Jueves 8:30 a.m. - 4:30 p.m.; Martes 8:30 a.m. - 8:00 p.m.; cerado los viernes

University of Kansas Medical Center Centro Medico de la Universidad de Kansas 3901Rainbow Blvd., #2003 Student Center Kansas City, KS 66160 (913) 588-4488 www.kumc.edu

Servicios: Clases de educación continua con créditos cne para doctores, cne para enfermeras y créditos ce para otros profesionales de la salud. También se ofrecen programas comunitarios en tópicos sobre la salud. Costos: Varían. Llame o visite la Pagina Web. Elegibilidad: Sirve a los condados de Jackson, Wyandotte y Johnson.

Ayuda de Emergencia

Bethel Neighborhood Center Centro de La Comunidad Bethel

14 S. 7th Street, Kansas City, KS 66101 (913) 371-8218 www.bethelcenter.org

Servicios: Despensa de alimentos; pañales; notario publico; referencias a otros recursos de la comunidad.

Elegibilidad: Llame para mas información

Lista de Requisitos: Documento de identificación con

fotografía.

Intérpretes Orales: español.

Horas de Operación: 9:00 a.m. - 5:00 p.m.

Catholic Community Services-Emergency Center Centro Católico de Servicios Comunitarios de Emergencia

2220 Central Avenue, Kansas City, KS 66102 (913) 621-3445 www.ccsks.org

Servicios: Ayuda financiera de emergencia para el pago de servicios públicos (agua, luz, electricidad). Alimentos y pago de renta o hipoteca.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Residentes del condado de Wyandotte. **Lista de Requisitos:** Documento de identificación con

foto, tarjetas SS; prueba de ingreso. **Intérpretes Orales:** español.

Horas de Operación: 8:30 a.m. - 4:30 p.m.

Central United Methodist Church Iglesia Metodista Central Unificada 933 Argentine Blvd., Kansas City, KS 66103 (913) 342-4292

Servicios: Alimentos, ropa y referencias a empleos.

Intérpretes Orales: español.

Crosslines Community Outreach Extensión comunitaria de Crosslines

736 Shawnee Avenue, Kansas City, KS 66105 (913) 281-3388 www.crosslines.org

Servicios: Ayuda financiera de emergencia para pagar los servicios públicos (agua, luz, electricidad) y para pagos de renta o hipoteca cuando los fondos estén disponibles; armario de ropa; despensa de alimentos; programa Listo a Trabajar; comidas calientes (desayuno y almuerzo); oportunidades para bañarse; lavandería de ropa; regalos de navidad; panales; otros productos; almuerzos en bolsa y artículos para la higiene personal.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Llame para mas información.

Lista de requisitos: Documento de identificación & tarjeta del seguro social; prueba de ingreso; copias de recibos de pagos.

Intérpretes Orales: español.

Horas de Operación: De 9:00 a.m. - 12:00 del mediodía; y de 1-3:00 p.m.

Economic Opportunity Foundation, Inc. Fundación para La Oportunidad Económica, Inc. 1542 Minnesota Avenue, Kansas City, KS 66102 (913) 371-7800

Servicios: Asistencia financiera de emergencia para con pagos de servicios públicos como luz, agua, gas, y pagos de renta/hipoteca.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Llame para más información.

Intérpretes Orales: español.

El Centro, Inc.

1333 S. 30th Street, Kansas City, KS 66106 (913) 281-1186 www.elcentroinc.com

Servicios: Intervención familiar' asistencia inmediata; armario de ropa y juguetes; despensa de alimentos; programa de canastas navideñas para las familias en necesidad; manejo de casos sociales continuos; asistencia limitada financiera de emergencia; asistencia con los entierros; visitas al Consulado; referencias e información para la salud.

Costos: Llame para mas información.

Elegibilidad: Debe satisfacer los requisitos de ingreso

bajo.

Intérpretes Orales: español.

Horas de Operación: Llame para obtener el horario de

programas.

EOF Southside CAP (Community Action Program) (Programa de Acción Comunitaria)

947 Osage, Kansas City, KS 66105

(913) 321-7418

Servicios: Asistencia financiera de emergencia; despensa de alimentos y armario de ropas; ayuda con los pagos de servicios públicos, renta, y asistencia con el pago de alimentos

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Bajo ingresos. Intérpretes Orales: español.

Horas de Operación: 8:30 a.m. - 5:00 p.m.

Friends of Yates (Amigos de Yates)

1418 Garfield Avenue, Kansas City, KS 66102 (913) 321-1566

Servicios: Armario de ropa, programa para la provisión de alimentos y productos y vivienda temporal o de transición

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Llame para mas información.

Intérpretes Orales: español.

Northeast Coordination and Development Center Centro de Coordinación y Desarrollo del Noreste 950 Quindaro Blvd., Kansas City, KS 66101 (913) 371-0848

Servicios: Asistencia financiera en productos para el pago de las utilidades, ayuda con prescripciones y pago de renta/hipoteca. Despensa de alimentos.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Llame para mas información.

Refugio de Emergencia/Personas Indigentes

Frank Williams Center Centro de Frank Williams 1201 N. 77th St. Kansas City KS (913) 328-4600

Servicios: Regaderas, uso de telefono, computadoras.

Ayuda Para Empleos

Catholic Charities/Refugee & Migrant Services Servicios para Emigrantes y Refugiados/Caridades Católicas

2200 Central Avenue, Kansas City, KS 66102 (913) 621-1504

Servicios: Banco de empleos; colocación en empleos.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Personas que han entrado a los Estados Unidos como refugiados en los últimos cinco años. **Intérpretes Orales:** 18 idiomas, llame para mayor

información.

El Centro, Inc.

650 Minnesota, Kansas City, KS 66101 (913) 677-0100 www.elcentroinc.com

Servicios: De Teclados al Éxito en Entrenamiento y Colocación en empleos: programa de 8-10 semanas que incluye entrenamiento en computadoras, administración de líneas telefónicas múltiples, manejo de casos, desarrollo de resumes o historial de trabajo, estudio sobre la gramática, colocación y desarrollo de habilidades de trabajo. Más de 10 años ofreciendo entrenamiento a mas de 600 graduados. Se aceptan las donaciones de ropa profesional en buen estado.

Costos: En base a escala móvil. Llame para mayor información

Elegibilidad: Guías de fondos/ingreso; diploma de educación secundaria/GED; mínimo de 15 palabras por minuto al usar el teclado para comenzar.

Intérpretes Orales: español.

EOF Southside CAP (Community Action Program) Programa de Acción Comunitaria

947 Osage, Kansas City, KS 66105 (913) 321-7418

Services: referencia para empleos; orientación para

presupuestos. **Costos:** Ninguno.

Elegibilidad: Bajos ingresos. Intérpretes Orales: español.

Horas de Operación: 8:30 a.m. - 5:00 p.m.

Kansas City, Kansas Community College Colegio Comunitario de Kansas

7250 State Avenue, Kansas City, KS 66112 (913) 288-7660

Servicios: Educación básica para adultos; referencia para

empleos; entrenamiento técnico y vocacional.

Costos: \$10 cuota de inscripción. Ayuda financiera:

(913) 288-7697.

Elegibilidad: Llame para mas información.

KCK Technical Education Center

Centro de educación técnica de Kansas City, Kansas 2220 N. 59th Street, Kansas City, KS 66104 (913) 627-4100

Servicios: Entrenamiento técnico y vocacional; escuela técnica comercial; 20 programas; programas de educación para adultos; clases de enriquecimiento personal.

Costos: Varían por programa. llame para información.

Elegibilidad: Debe ser residente de Kansas.

Horas de Operación: lun. a vie. 7:00 a.m. - 4:00 p.m.

Kansas Dept. of Social and Rehabilitative Services Departamento de Rehabilitación Social de Kansas 400 State Ave., Tower 1, Kansas City, KS 66101 (913) 279-7000

Servicios: Orientación vocacional; referencias para

empleos; entrenamiento para empleos. **Elegibilidad:** Llame para mas información.

Intérpretes Orales: español.

Women's Resource Center, Inc. Centro de Recursos para Mujeres

P.O. Box 2606 , Kansas City, KS 66110 (913) 999-4431 www.facebook.com/wrc.kc

Servicios: Ayudando a romper la cadena de la pobreza. Entrenamiento mensual en la propiedad de viviendas, el cuidar de los niños efectivamente, entrenamiento financiero, entrnamiento en computación y praparandose para un trabajo, preparándose para el colegio. Mentorizar en tomar decisiones. Transportacion para solicitudes de empleo y colegios para el proceso de aplicación, etc.

Fianzas: Ninguna

Eligibilidad: Madres solteras, 18-25 **Interpretes:** Lame para disponibilidad

Wyandotte County Workforce Partnership Fuerza Laboral de Condado Wyandotte 552 State Avenue, Kansas City, KS 66101 (913) 281-3000

Servicios: Preparación para trabajar; entrenamiento de trabajo; centro para carreras; practica de mecanografía o teclado, 10 claves, ayuda con historial de trabajo o résumé colocación en empleos.

Elegibilidad: No hay restricciones. Intérpretes Orales: español.

Otras Localidades: Workforce Partnership del condado de Johnson, 9221 Quivira, Overland Park, KS 66166 (913) 577-5900.

Apoyo para Familias/Manejo Social de Casos

Project EAGLE Connections
Conexiones del Proyecto EAGLE
444 Minnesota Ave., Kansas City, KS 66101
(913) 321-9999 www.projecteagle.org

Servicios: Agencia de selección/derivación. Ayuda a las familias a obtener el acceso a los servicios de apoyo que requieran. Las familias completan una lista de necesidades y servicios, una encuesta de información, y las medidas de evaluación. Después de estos procedimientos las familias son referidas a agencias de la comunidad que mejor pueden brindar ayuda para satisfacer sus necesidades en las áreas de salud, desarrollo infantil, crianza de los niños, y auto suficiencia económica. Este es un Programa Comunitario del Proyecto EAGLE.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Sirve a mujeres embarazadas o familias con niños de 4 años de edad o menores de 4 años que viven en

el Condado Wyandotte.

Intérpretes Orales: español.

Horas de Operación: Horario de lunes a viernes, 8:00

a.m. - 4:00 p.m.

Project EAGLE Early Head Start Comienzo Temprano del Proyecto EAGLE 444 Minnesota Ave., Kansas City, KS 66101 (913) 281-2648

Servicios: Programa de educación en el hogar para niños pequeños que incluye coordinación de servicios familiares integrales de apoyo, con atención infantil, atención dental y de salud, transporte, vivienda, colocación laboral, programas de educación para adultos, capacitación en habilidades de vida, orientación personal y familiar.

Requisitos: Residentes del condado de Wyandotte; en o por debajo de los parámetros de pobreza federales;

mujeres embarazadas o madres con hijos menores de dos años que vivan en el hogar de la madre. **Horario de atención:** Lun. a vie. de 8:00 a.m. a 4:30 p.m.

Project EAGLE Project HOPE Proyecto EAGLE Proyecto ESPERANZA 444 Minnesota Ave., Kansas City, KS 66101 (913) 281-2648

Servicios: Programa de Casos Sociales de embarazo de adolescentes. Ayuda a los adolescentes que son padres a mejorar sus habilidades y conocimiento sobre hacia la

crianza y cuidado de los niños, sobre como completar su educación y desarrollar la auto-suficiencia.

Elegibilidad: Residentes del condado de Wyandotte bajo la edad de 21 años; embarazadas con su primer bebe o padre/madre de un niño (a).

The Family Conservancy La Conservación para Familias

626 Minnesota Ave., Kansas City, KS 66101 (913) 342-1110 www.thefamilyconservancy.org

Servicios: Servicios de Manejo de Casos con Enfoque en la Familia pueden ayudar a obtener el acceso a los servicios médicos, asistencia de emergencia con la compra de alimentos o pago de recibos, aplicar a los beneficios federales o estatales, ayudar con sus relaciones; ayudar con recursos para continuar sus estudios y encontrar trabajo.

Costos: escala móvil/seguro/consejería EAP.

Elegibilidad: Para recibir los servicios de manejo social de casos, Usted debe ser un participante en las clases del Programa Enfoque en La Familia; en la preparación para el parto; cuidado prenatal, desarrollo infantil; la nutrición o ejercicio.

Intérpretes Orales: español.

Clinicas para Cuidado de La Salud

Bethel Neighborhood Center Centro de La Comunidad de Bethel

14 S. 7th Street, Kansas City, KS 66101 (913) 371-8218 www.bethelcenter.org

Servicios: Examinaciones de salud, centro de recursos para la artritis y la diabetes; clases de ejercicio para artríticos.

Lista de Requisitos: Documento de identificación con foto

Intérpretes Orales: español.

Horas de Operación: 9:00 a.m. - 5:00 p.m.

Children with Special Healthcare Needs (Niños con necesidades de atención de la salud especiales), Centro de salud y desarrollo infantil, University of Kansas Medical Center (Centro Médico de la Universidad de Kansas)

3901 Rainbow Boulevard, Kansas City, KS 66160 (913) 588-6343 www.kdheks.gov/cshcn

Servicios: Diagnóstico, tratamiento, gestión de casos, clínicas de especialidades pediátricas: espina bífida, paladar hendido/labio leporino; enfermedades cardíacas congénitas o adquiridas; quemaduras; problemas ortopédicos graves; problemas gastrointestinales; pérdida de la audición; anomalías craneofaciales; convulsiones (como paciente externo solamente); artritis reumatoidea juvenil; trastornos genéticos/metabólicos.

Tarifas: Pago por cuenta propia; seguro privado; Medicaid.

Requisitos: Residentes de Kansas menores de 22 que cumplan con las normas financieras del programa con una enfermedad médica o residentes de Kansas de cualquier edad con una enfermedad metabólica.

Interpreters: Spanish.

Duchesne Clinic (Clinica)

636 Tauromee Avenue , Kansas City, KS 66101 (913) 321-2626

Servicios: Servicios para personas indigentes; clinica medica; cuidado medico primario; cuidado para enfermedades cronicas; heridas levels; educación para la nutricion y salud.

Costos: Cuota fija; no se le cobra a los indigentes, no Medicaid.

Elegibilidad: Adultos sin seguro medico, entre las edades de 19-65; residentes del condado de Wyandotte; ingreso al 150% o mas bajo del nivel federal de pobreza.

Lista de requisitos: Se requiere solicitud. Llame para discutir.

Intérpretes Orales: español.

Horas de Operación: De lun. a vie., 8-11:45 a.m. y

12:45 - 5 p.m.

Otras Localidades: Clinica satelite en Leavenworth, KS.

Jay Doc Free Clinic (Clinica Gratuita)

300 Southwest Blvd., Kansas City, KS 66103 (913) 387-1202 www.jaydocfreeclinic.org

Servicios: Prueba de embarazo confidencial gratuita; atención urgente para todas las edades. La Clinica JayDoc es una clínica operada por estudiantes de medicina de la Universidad de Kansas bajo la supervisión de un medico licenciado en asistencia. No hay cargos en lo absoluto por los servicios provistos y se hace todo esfuerzo de ver a cuantos pacientes sea posible. Los pacientes son examinados en base a quienes se presenten primero. Los pacientes deben llegar antes de las 5:00 p.m.

Horas de Operación: Lunes & miércoles de 6:00 – 9:00 p.m. solamente.

Mercy & Truth Medical Missions Wellness Center Misiones Medicas Misericordia & Verdad 721 N. 31st Street, Kansas City, KS 66102 (913) 621-0074 www.mercyandtruth.com

Servicios: Prueba de embarazo confidencial; cuidado primario; servicios prenatales incluyendo laboratorio, atención de la salud para mujeres que incluye obstetricia, colposcopía y centro de maternidad; exámenes físicos para niños; vacunaciones; manejo de las enfermedades agudas y crónicas; pediatria.

Costos: \$40 en la primera visita; \$35 cada cita después. **Elegibilidad:** Desde el nacimiento hasta adulto. No hay requisitos de residencia. No se necesita seguro.

Intérpretes Orales: español, francés.

Horas de Operación: 8:30 a.m. - 4:00 p.m. L, M, J, V; 1:15 a.m. - 4:00 p.m., los miércoles.

Otras Localidades:

- 5817 Nieman Road, Shawnee, KS 66203 (913) 248-9965;
- 6303 Evanston, Raytown, MO 64133 (816) 356-4325 - cuidado dental.

Multiple Sclerosis Clinic (Neurology) Clínica Neurológica para La Esclerosis Múltiple (Departamento de neurología. del Centro Médico de la Universidad de Kansas)

3599 Rainbow Blvd., Kansas City, KS 66160 (913) 588-6970

Servicios: Diagnóstico y tratamiento para la esclerosis múltiple y las enfermedades neuromusculares; atención médica para pacientes externos.

Costos: Llame para mas información.

Elegibilidad: Desórdenes neuromusculares. **Intérpretes Orales:** La mayoría de idiomas.

Horario de atención: De lun. a vie. de 8:00 a.m. a 5:00

p.m. con cita previa solamente.

Muscular Dystrophy Association Asociación de Distrofia Muscular 3901 Rainbow Blvd., Kansas City, KS 66160 (913) 588-6343

Servicios: Clínica MDA en el Centro Medico de la Universidad de Kansas; campamento de verano para los niños entre 6 y 12 años; asistencia con la compra o reparación de sillas de rueda y soportes de pierna; grupos de apoyo.

Costos: Llame para mayor información.

Elegibilidad: Diagnosis de esclerosis múltiple (MD) y

que hayan sido evaluados en la clínica de MD.

Intérpretes Orales: español.

Providence Medical Center Centro Medico Providencia

8929 Parallel Parkway, Kansas City, KS 66112 (913) 596-4000 www.providence-health.org (800) 281-7777 para clases prenatales

Servicios: Servicios médicos completos para todas las edades; cirugía; obstetricia; pediatría; medicina general.

Clases de educación para parto; lactancia; recordatorio para el parto; planificación natural para las familias; clases de preparación para hermanos; primeros auxilios para infantes/niños.

Costos: Medicaid/se aceptan la mayoría de seguros/pago

personal.

Elegibilidad: No hay restricciones. Intérpretes Orales: español.

Horas de Operación: 24 horas al día.

Silver City Health Center Centro de Salud de Silver City 1428 S. 32nd Street, Suite 100, Kansas City, KS 66106

(913) 945-7300

Servicios: Pediátricos; medicina interna. Costos: En base a una escala móvil.

Intérpretes Orales: español.

Southwest Blvd. Family Health Care Services Servicios de Cuidado para La Salud Familiar 300 -340 Southwest Blvd., Kansas City, KS 66103 (913) 722-3100 www.swboulevardfamilyhealthcare.org

Servicios: Prueba de embarazo confidencial;

tratamiento para todas las enfermedades que no son de emergencia; exámenes físicos para adultos, adolescentes y niños; servicio de laboratorio, pruebas de embarazo; cuidado prenatal; planificación familiar; visitas medicas para bebe; vacunaciones; cirugía menor; consejería, pruebas y tratamiento para HIV/AIDS; intervención en crisis cortas; Programa Sano para la Vida; consejería de salud mental; grupos educativos y de apoyo. **Costos:** En

base a escala móvil. Se aceptan HealthWave de Kansas y Medicaid

Elegibilidad: Llame para mas información.

Intérpretes Orales: español.

Horas de Operación: Llame para informarse de las

horas.

Otras Localidades: 530 Quindaro Blvd. Kansas City,

KS 66101

Swope Health Wyandotte (Salud Swope Wyandotte)

Bethany Medical Building (Edificio Medico Bethany) 21 N. 12th Street Suite 400, Kansas City, KS 66102 (816) 922-7600 www.swopehealth.org

Servicios: Prueba de embarazo confidencial; medicina para las familias; servicios de obstetría y ginecología; cuidado para la diabetes; visitas de salud para bebés; visitas medicas para mujeres; vacunas; servicios de laboratorio. No se ofrece servicio de transporte.

Costos: Escala de cuota móvil; se aceptan algunos seguros; Medicaid de KS.

Elegibilidad: Por ingreso y residencia. Llame para más información.

Intérpretes Orales: español.

Otras Localidades:

-Swope Health West, 6013 Leavenworth Rd., KCKS, 66104 (913) 321-2200.

Turner House Clinic for Children Clínica para Niños Casa de Turner

21 N. 12th Street, Suite 300, Kansas City, KS 66102 (913) 342-2552 www.thcckc.org

Servicios: cuidado de la salud primaria para los no asegurados, o Medicaid, niños con Healthwave; desde el nacimiento a 20 años de edad, visitas de chequeo regular; vacunas, enfermedades que no son de emergencia; exámenes físicos.

Costos: \$20 para una visita al consultorio (vea la Elegibilidad). La mayoría de las prescripciones es gratuita.

Elegibilidad: Ninos menores de 20 años. KS Medicaid/KS Healthwave o los no asegurados y menos del 200% al nivel federal de pobreza. No se le niega el servicio a nadie. Se ofrecen vacunas a los no asegurados de forma gratuita. Se aceptan Medicaid/Healthwave. Sirviendo al area general de Kansas City.

Intérpretes Orales: español.

Horario de atención: 8:45 a.m. hasta el mediodía y de 12:45 a 4:00 p.m. Lun. a vie. Llamar para conocer los horarios nocturnos y los de los días sábados. Se necesita cita previa para los controles de salud para bebés.

Unified Government Health Department Departamento de Salud de Gobierno Unificado 619 Ann Avenue, Kansas City, KS 66101 (913) 321-4803 ó (913) 573-8855

Servicios: Prueba de embarazo confidencial gratuita; Cuidado de la salud para niños; vacunas (niños, adultos, para viaje al extranjero); prevención de enfermedades contagiosas; cuidado de la salud reproductiva; programas de visitantes a casa; tuberculosis (TB) tests; WIC; evaluaciones de plomo; evaluaciones de salud para refugiados. Pruebas, derivaciones y orientación para VIH.

Se ofrece transporte para algunos servicios-llame para mayor información. Trabajador en el sitio elegible para SRS Medicaid.

Costos: Varían; KS Medicaid/escala móvil para la mayoría de los programas.

Elegibilidad: Llame para información especifica de cada programa.

Intérpretes Orales: servicios telefónicos en la mayoría de idiomas

Horario de atención: Abierto de lun. a vie.; llamar para conocer los horarios

University of Kansas Hospital/KU Med Hospital de La Universidad de Kansas/KU Med 3901 Rainbow Blvd., Kansas City, KS 66160 (913) 588-5000 # principal (913) 588-1227 Centro de Recursos de Salud

Servicios: Servicios médicos completos para todas las edades; hospital universitario. Centro de maternidad; para quemaduras, ataques cardiacos/problemas del corazón; cuidado medico para la diabetes; cuidado medico de emergencia; cuidado para la visión; cuidado medico geriátrico para pacientes externos; servicios de maternidad; cuidado medico de oncología externa; cuidado medico para la vista; cuidado medico para el control del dolor; bienestar físico; cuidado psiquiátrico; terapia respiratoria.

Costos: Medicare, Medicaid, seguro privado, pago por cuenta propia.

Intérpretes Orales: Disponibles cuando se solicitan.

Asistencia para Viviendas

Harvest America Corporation Corporación Americana de La Cosecha 155 S. 18th Street #120, Kansas City, KS 66102 (913) 342-2121 www.harvestamerica.org

Servicios: Programas de educación y orientación para ayudar a las familias a ser autosuficientes: promover el tener una vivienda propia, educación financiera, espíritu emprendedor, capacidades de preparación para el empleo, inglés como segundo idioma e inmigración/ciudadanía. Los servicios de emergencia incluyen asistencia con la compra de alimentos y el pago de los servicios públicos.

Elegibilidad: Varían según el programa. **Lista de requisitos:** Prueba de ingreso.

Intérpretes Orales: español-todos los programas y el

personal son bilingües.

Horas de Operación: 8:00 a.m. - 5:00 p.m. L-V **Otras Localidades:** Southwest Kansas – dos agencias: Garden City, KS y Dodge City, KS.

Kansas City, KS Housing Authority
La Autoridad para Viviendas de Kansas City, KS
1124 N. 9th Street, Kansas City, KS 66101
(913) 281-3300 www.kckha.org

Servicios: Ayuda a familias e individuos con ingresos bajos o moderados a obtener una vivienda segura y económica. Además tiene programas de vivienda para individuos de 50 años o más o para aquellos que tienen discapacidades. Para obtener una solicitud para el

programa de asistencia para obtención de vivienda Section 8 Housing llame al (913) 279-3477.

Elegibilidad: Llame para mas información. Normas de ingresos.

Intérpretes Orales: español.

Medicaid (Kansas Healthwave)

Kansas Dept. of Social and Rehabilitative Services Servicios del Departamento Social y Rehabilitación de Kansas

402 State, Tower I, Kansas City, KS 66101 (913) 279-7000

Servicios: Medicaid para adultos y niños; estampillas para alimentos (food stamps). Llame al (877) 572-5722 para el rastreo gratuito de manutención infantil.

Elegibilidad: De bajos ingresos.

Intérpretes Orales: Llame para mas información.

Servicios para La Salud Mental

Family Conservancy, The (La Conservancia Familiar) 626 Minnesota Ave., Kansas City, KS 66101 (913) 342-1110 www.thefamilyconservancy.org

Servicios: Servicios para mantener y fortalecer la vida familiar. Provee consejería individual, en familia y en grupo.

Costos: Escala móvil/seguro/ consejería con EAP Intérpretes Orales: español.

Otras Localidades: 5424 State Avenue, Kansas City, KS 66102; 3100 N.E. 83rd., Maple Woods Campus, Kansas City, MO 64119.

Keeler Women's Center (Centro Para Mujeres Keeler)

2220 Central Avenue, Kansas City, KS 66102 (913) 906-8990 www.mountosb.org/kwc/

Servicios: Consejeria para parejas y individuals.

Costos: Donaciones aceptadas.

Intérpretes Orales: Un poco de español.

Horas de Operación: Horario durante el dia y tarde.

KVC Behavioral Health Care (Kaw Valley Center) Centro de Salud y Comportamiento KVC

4300 Brenner Drive, Kansas City, KS 66104 (913) 334-0294

Servicios: Servicios de salud conductual que incluyen observación psiquiátrica, tratamiento residencial; refugio de emergencia, cuidado adoptivo, tratamiento externo, vivienda temporal para la juventud desamparada, refugio para los que han huido de casa.

Costos: Cuotas en base a escala móvil para servicios.

Elegibilidad: Edad para servicio: 0 a 18 años.

Mental Health America of the Heartland America de Salud Mental del Heartland

739 Minnesota, Kansas City KS 66102

(913) 281-2221

(913) 281-2299 hotline

www.mhah.org

Rainbow Mental Health Facility Facilidad de Salud Mental Arcoiris

2205 W. 36th Avenue, Kansas City, KS 66103 (913) 384-4706

Servicios: Hospital estatal. Diagnóstico, tratamiento

farmacéutico y terapia individual y grupal.

Elegibilidad: Adultos con una evaluación de salud mental de un centro de salud mental aprobado.

Tarifas: Pago privado: seguro privado. Medicare

Tarifas: Pago privado; seguro privado, Medicare,

Medicaid.

Intérpretes Orales: Se ofrecen con solicitud.

Refugee & Migrant Services Department Departamento de Servicios para Refugiados y Emigrantes

Catholic Charities of Northeast Kansas (Entidades de caridad católicas del noreste de Kansas)

2220 Central Avenue, Kansas City, KS 66102 (913) 621-5255 ext. 104

Servicios: Información & Referencias, manejo de casos, ayuda con el servicio de transporte.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: El solicitante debe haber vivido en los Estados Unidos por cinco años o menos de 5 años y haber tenido estado bajo el estado de "refugiado".

Intérpretes Orales: A pedido.

Otras Localidades: Olathe: 333 E. Poplar, Olathe, KS

66061 (913) 782-4077.

Wyandot Center for Community Behavioral Healthcare

Centro para Cuidado Medico de Comportamiento Comunitario Wyandot

7840 Washington Avenue, Kansas City, KS 66112 (913) 328-4600 www.wyandotcenter.org

Servicios: servicios generales para niños, adultos y jóvenes: cuidado completo psiquiátrico; manejo de casos; consejería clínica individual, en grupo y para familias; administración de medicaciones; abuso sexual, clínica para casos críticos; violencia domestica; tratamiento para victimas y ofensores; Línea para crisis de 24 horas: (913) 788-4200.

Costos: Seguro, Health Wave, Medicaid/Medicare-Cuotas de pago en base a escala móvil.

Elegibilidad: En base a la necesidad y diagnosis.

Intérpretes Orales: español.

Otras Localidades: Kansas City, KS: 757 Armstrong, KC, KS 66101 (913) 233-3300 y 1223 Meadowlark Lane, KCK 66102 (913) 287-0007; Bonner Springs: 420 N. Park, Bonner Springs, KS 66012 (913) 441-1400.

Educación para Padres

Early Headstart Project EAGLE Proyecto Águila de Comienzo Temprano 444 Minnesota Ave., Kansas City, KS 66101 (913) 281-2648

Servicios: Apoyo total para el desarrollo del niño y apoyo familiar.

Elegibilidad: Debe residir en el Condado de Wyandotte; estar embarazada o tener un infante menor de 12 meses viviendo en casa; ingreso total de menos de 100% del nivel de pobreza; se debe firmar un acuerdo de entendimiento para participar en las actividades de desarrollo infantil y de apoyo familiar.

Intérpretes Orales: español.

Tarifas: Ninguna.

Family Conservancy, The (La Conservancia Familiar) 444Minnesota Ave. Ste. 200, Kansas City, KS 66101 (913) 342-1110 www.thefamilyconservancy.org

Servicios: Homefront, es una coalición de agencias que apoyan a los padres en la zona metropolitana (13 localidades) y que provee calendarios & guías para la crianza de los niños. Otros servicios incluyen: Clase de parto, Seguro en Casa, referencias para cuidado infantil, entrenamiento para cuidado infantil, mentoría, programas bilingües, consejería clínica, asistencia estudiantil y estudios adoptivos en casa.

Costos: En base a escala móvil/seguro/consejería con EAP.

Elegibilidad: Llame para información sobre los requerimientos.

Intérpretes Orales: español.

Otras Localidades: 5424 State Avenue, Kansas City, KS 66102; 3100 N.E. 83rd., Maple Woods Campus, Kansas City, MO 64119.

Parents as Teachers (Kansas) Padres Como Maestros (Kansas)

www.parentsasteachers.org

Servicios: Educación para padres y familias con niños entre las edades de recién nacidos a 3 años. Se proevee Información valiosa sobre el desarrollo, la nutrición, la salud y la disciplina a las familias durante las visitas al hogar. Evaluaciones de desarrollo para los niños, centro de recurso; juntas de grupos.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Residentes del distrito escolar. Con niños de recién nacidos a tres años de edad (PAT de Missouri sirve a niños de recién nacidos a cinco años de edad).

Intérpretes Orales: español.

Localidades:

- Districto escolar de Johnson County (913) 780-7002;
- Districto escolar de Wyandotte County (913) 627-4361;
- Departamento de Salud (913) 576-6726.

Regional Prevention Center of Wyandotte County Centro de Prevención Regional Condado de Wyandotte

7250 State Ave., Kansas City, KS 66112 (913) 288-7685 www.wyco-rpc.net

Servicios: Clases mensuales para padres con un especialista en prevención entrenado para ayudar a los padres a criar niños confidentes a sanos. Entrenamiento, asistencia técnica, y recursos para reducir el abuso de alcohol, tabaco, y otras drogas. Las localidades rotan entre la Biblioteca Oeste de Wyandotte y la Biblioteca Argentine. Se ofrecen actividades de programa para niños de 3 a 13 años durante las clases.

Costos: Ninguna.

Requisitos: Adultos con hijos que son residentes del

condado de Wyandotte.

Intérpretes Orales: Se ofrecen con solicitud. **Horas de Operación:** 8:00 a.m. - 4:30 p.m.

Servicios de Embarazo

Advice and Aid Pregnancy Centros Centros de Consejo y Ayuda para Embarazos

4601 W. 109th Street, Ste. 302 Fox Hill Medical Building (Edificio Médico Fox Hill) Overland Park, KS 66211 (dirección física) 11031 W. 75th Terrace, Shawnee Mission, KS 66214 www.educateddecision.org (913) 962-0200

Servicios: Prueba de embarazo confidencial gratuita: Consejería; clases de paternidad; grupos de apoyo; ayuda material: orientación post aborto: atención médica: información y referencias para la adopción; referencias para la asistencia en la comunidad; consejería posterior continua. Programa de Mentores Bridges (Puentes).

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Mujeres embarazadas y después del parto; que necesiten suministros para el bebe e información sobre el cuidado medico.

Intérpretes Orales: español (se requiere cita).

Otras Localidades: 801 S. Clairborne, Olathe, KS 66062

Kansas City Healthy Start Comienzo Sano de Kansas City

Vea abajo para las localidades en Kansas.

Servicios: Coordinación de servicios e información que se necesita para criar a un bebe sano, asistencia con transporte para las visitas prenatales y de cuidado medico infantil, clases para padres, clases de parto gratis, referencias a programas de entrenamiento para empleos; opciones para el cuidado infantil, referencias a los programas de inmunización para infantes; manejo social de casos; evaluaciones/detección de la depresión, consejería para la salud mental y acceso a servicio de enfermería para tener acceso para recursos de información medica

Elegibilidad: Debe estar embarazada o tener un infante bajo la edad de dos años. Debe residir en cualquiera de los siguientes códigos postales: 66101, 66102, 66103, 66104, 66105, 66106.

Intérpretes Orales: Equipo Hispano en el Hospital Children's Mercy: (816) 983-6482.

Localidades: Proyecto Águila (Project EAGLE) 400 State Ave. Tower II, Suite 900, Kansas City, KS 66101 (913) 281-2648 ext. 143. Vea también bajo el Condado de Jackson.

Kansas Healthy Start Visitantes a Casa Comienzo Sano de Kansas

619 Ann Avenue #145, Kansas City, KS 66101 (913) 573-6764 (913) 573-6723 www.wycokck.org

Servicios: Visitas en casa, seguridad en casa, seguridad en viajes, educación de asiento del coche, visitas de hogar e prenatales y postnatales y información para nuevas mamás y niños hasta un año. Técnicos de seguridad del niño Pasajero: podemos venir a usted instalar asientos del coche, hacer chequeos de asiento del coche. Pedimos \$25 donativo para cubrir la clase, un nuevo asiento del coche y la instalación. Referencias para WIC, SRS, las vacunas, etc.

Costos: Ninguno.

Elegibilidad: Residentes del Condado de Wyandotte. **Intérpretes Orales:** Se ofrecen cuando se solicite el servicio.

Project HOPE (Project EAGLE) Proyecto ESPERANZA

444 Minnesota Ave., Kansas City, KS 66101 (913) 281-2648

Servicios: Servicios de administración social de casos para adolescentes embarazadas, se ayuda a adolescentes embarazadas pro primera vez y a padres adolescentes. **Costos:** Ninguno.

Elegibilidad: Menor de 21 años, embarazada con su primer bebe o padre/madre de un bebe; elegible para Medicaid (adolescente o infante); residente del condado de Wyandotte.

Unified Government Health Department Departamento de Salud del Gobierno Unificado

619 Ann Avenue, Kansas City, KS 66101

(913) 321-4803 principal #

(913) 573-6726 clinica de planificación y cuidado prenatal

Servicios: Prueba de embarazo confidencial gratuita; cuidado de la salud para niños; inmunizaciones (para niños, adultos, para viaje al extranjero); enfermedades contagiosas; salud reproductiva; programas de visitas al hogar; WIC, detección de plomo, evaluaciones de salud para refugiados.

Costos: KS Medicaid/escala móvil para la mayoría de los programas.

Elegibilidad: Mujeres embarazadas, después del parto o que necesitan consejo para la planificación familiar. **Intérpretes Orales:** Se ofrece servicio telefónico en la mayoría de idiomas.

University of Kansas Health Resource Center Centro de Recurso de salud La Universidad Médica de Kansas

3901 Rainbow, 5th floor, Kansas City, KS 66160 (913) 588-1227

Servicios: Clases sobre el parto, desarrollo fetal y nutrición; educación para hermanos, alimentación.

Costos: Llame para mas información.

Elegibilidad: Llame para mas información sobre los

servicios que se ofrecen.

Intérpretes Orales: Llame primero.

Horas de Operación: Clases los lunes y sábados.

Wyandotte Pregnancy Clinic Clínica para embarazadas de Wyandotte 3021 N. 54th Street, Kansas City, KS 66104 (913) 287-8287 www.wyandottepregnancyclinic.org

Servicios: Prueba de embarazo confidencial gratuita; ecografías, educación prenatal, clases de paternidad, clases de habilidades de vida, programa W.O.W. (Mujeres de valor).

Requisitos: Mujeres en toda el área metropolitana. **Intérpretes:** Español, se debe llamar primero. **Horas de Operación:** M, T 9-5:00; W 9-6:00; Th 9-

5:00; F 9-12:00.

Numero de Seguro Social

El Centro, Inc.

650 Minnesota Ave., Kansas City, KS 66101 (913) 281-1186 www.elcentroinc.com

Servicios: Clases de educación para aplicación ITIN. Historia, repaso e instrucción sobre como completar el formulario y explicación de los usos apropiados.

Costos: Llame para mas información.

Elegibilidad: Para los que declaran impuesto sin ser

ciudadanos.

Intérpretes Orales: español.

Horas de Operación: Llame para el horario de

programas.

Social Security Administration Office (Oficina de Administración del Seguro Social)

850 Nebraska Avenue, Kansas City, KS 66101 (913) 621-0265 www.socialsecurity.gov

Servicios: Tarjetas de seguro social. Traiga su licencia para conducir; identificación de trabajador de gobierno, o certificación de matrimonio o divorcio; orden de justicia para cambio de nombre, política de seguro de vida, asociación a iglesia, tarjeta de seguro medico (no tarjeta de Medicaid), pasaporte de los EEUU, registro escolar o documento de identificación militar.

Lista de requisitos: vea la descripción de servicio.

TANF (Asistencia Temporal para Las Familias Necesitadas)

Kansas Dept. of Social and Rehabilitative Services Departamento de Servicio Social y de Rehabilitación de Kansas

400 State Ave., Tower 1, Kansas City, KS 66101 (913) 279-7000

Servicios: Asistencia temporal para familias, para reportar abuso o abandono, manutención infantil, rehabilitación para personas ciegas, estampillas para alimentos (food stamps), rehabilitación laboral, servicios de cuidado infantil, etc.

Elegibilidad: Se determina bajo ingreso al momento de aplicación.

Intérpretes Orales: español.

Ad Hoc Group Against Crime

(816) 861-5500

Ad Hoc Secret Witness Community Hotline

(816) 753-1111

Ad Hoc Youth Help Line

(816) 531-COOL (2665)

Addiction Referral

1-800-252-6465

Adopcion y Mas

(913) 381-6919

www.adoption-beyond.org

Adoption Option

Opción de Adopción

(913) 642-7900

AIDS Council of Greater Kansas City

Consejo de Kansas City para el SIDA

(816) 753-5166

AIDS: CDC National AIDS Hotline

Línea telefónica Nacional del CDC para el

SIDA: (800) 342-2437

Al-Anon and Alateen Information (KCMO)

(816) 373-8566

Al-Anon and Alateen Information (KS)

(913) 384-4653

Al-Anon and Alateen Information (MO)

(800) 344-2666

Alcohol and Drug Abuse Referral Hotline

Línea de Referencias contra el Abuso del Alcohol y Las Drogas

(800) 252-6465

Alcoholics Anonymous (24 hours)

Alcohólicos Anónimos (24 horas)

(816) 471-7229

Alexandra's House

Casa de Alexandra (apoyo de duelo)

(816) 931-ALEX (2539)

www.alexandrashouse.com

Alzheimers Association

www.alz.org

Anger Groups (Alternatives for)

Grupos de Alternativas contra la ira

(913) 438-2100

Ask-a-Nurse Resource Center

Centro de Recursos-Preguntas a enfermeras

(913) 676-7777

Asthma and Allergy Foundation of America

Fundacion Americana de Asma y Alergia

(800) 727-8462

Battered Persons: Domestic Violence Network (24hr)

Red para Personas Maltratadas: Violencia Domestica (24 horas)

(816) 468-5463

Birthright Emergency Pregnancy Service

Servicio de Emergencia para embarazos

(800) 550-4900

Breastfeeding Help (Natl. Women's Health Info Ctr)

Ayuda para la lactancia (Centro Nacional Informativo para La Salud de La Mujer)

(800) 994-9662

Breastfeeding Support - La Leche League

Apoyo para la Lactancia

(816) 361-0909

Cancer Hotline

(816) 932-8453

Child Abuse & Neglect, Wyandotte County

Abuso Infantil & Abandono

(913) 279-7000

Child Abuse and Neglect Missouri Hotline

(800) 392-3738

Child Abuse Prevention Association of Independence Asociación de Prevención Contra el Abuso Infantil (816) 252-8388

Child Care Source (Fuente de Cuidado Infantil) (913) 573-2273

Child Find of America

Encontrando a Los Niños América

(800) 426-5678

Childhelp National Hotline

1-800-922-5330

Community Disability Network (REACH for Kids)

Red Comunitaria de Discapacidades

(913) 648-2317

Compassionate Friends Information Line

Línea de Información Amigos Compasivos

(816) 531-6464

Crisis Hotline

(888) 279-8188

Crisis Pregnancy Center - Rachel House

Centro de Crisis en Embarazo

(816) 453-1011

Crisis Pregnancy Center Midwest

(913) 254-1212

Crisis Pregnancy Center South

(816) 763-2020

Clínicas dentro de las farmacias CVS

Ingrese en <u>www.cvs.com</u> para obtener información sobre los horarios y servicios ofrecidos.

Kansas:

- -7501 Metcalf Avenue, Overland Park, KS (913) 642-6330
- -5170 Roe Boulevard, Roeland Park, KS (913) 432-0110
- -8101 State Avenue, KCKS (913) 299-1224

- -11729 Roe Avenue, Leawood, KS (913) 345-8404
- -11900 W. 135th Street, Overland Park, KS (913) 814-7003
- -22700 W. 55th Terrace, Shawnee, KS (913) 422-1825
- -18351 W. 119th Street, Olathe, KS (913) 397-7325

Missouri:

- -3825 S. Noland Road, Independence, MO (816) 254-6002
- -1914 Swift, North Kansas City, MO (816) 221-1603
- -4990 NE Vivion Road, KCMO (816) 454-8800
- -13101 State Line Road, KCMO (816) 942-2438
- -17403 E. Hwy, 24, Independence, MO (816) 796-8769
- -3351 South West 3rd Street, Lee's Summit, MO (816) 996-1455
- -330 N.E. Barry Road, KCMO (816) 436-5600
- -1616 N. 7 Hwy., Blue Springs, MO (816) 228-6848
- -1215 W. Foxwood Dr., Raymore, MO (816) 318-8022
- -1301 Platte Falls Rd., Platte City, MO (816) 858-2713

Dance Safe (Drug and Sex Risk Reduction) www.dancesafe.org

Depression After Delivery Depression Después del Alumbramiento (800) 944-4773

Domestic Violence Hotline

Línea Telefónica contra La Violencia Domestica (800) 799-7233

Domestic Violence Network Metro 24-hr. Hotline Línea Telefónica de La Red contra La Violencia Domestica en el Metro -24 horas

(816) 468-5463

Down's Syndrome Guiad (*Gremio de Síndrome Down*) (913) 384-4848

Drug Helpline (*Línea de Ayuda contra Drogas*)

(800) 662-4357

Family Conservancy, The (*La Conservación Familiar*) (913) 371-4663

Family Violence Hotline (24 hours)

(816) 468-5463

Focus on Recovery Helpline

Línea de Ayuda Enfoque en La Recuperación (800) 234-0420

Gambler's Anonymous (Ludópatas Anónimos)

(816) 346-9230

Good Samaritan Project

Proyecto El Buen Samaritano

(816) 561-8784

Governor's Council on Disabilities Information Información del Consejo del Gobernador sobre las Discapacidades

(800) 877-8249

Abuelos como padres

(816) 444-7012

HealthNet - Medicaid Information for Missouri (800) 392-2161 or (800) 835-5465 Tel-Link

HealthWave – Medicaid Information for Kansas

(800) 792-4884

Healthy Homes Network (*Red de Hogares Saludables***)** (816) 861-8200

Heartland Behavioral Health Services

(800) 654-9605

www.heartlandbehavioralhealthservices.com

Help Link

(816) 561-3339

Highland Child Placement Services & Maternity Home

Hogar de Maternidad & Servicios de Colocación Infantil Highland

(816) 924-6565

Pruebas para detectar VIH/SIDA/enfermedades de transmisión sexual, KCKS Health Dept. (Depto. de Salud de Kansas City, Kansas)

(913) 573-6716

Pruebas para detectar VIH/SIDA/enfermedades de transmisión sexual/KCMO Health Dept. (Depto. de Salud de Kansas City, Missouri)

(816) 513-2437

Homeless Shelter Hotline

Línea de Ayuda Refugio Para Desamparados

(816) 474-4599

Hope House Hotline

(816) 461-4673

Human Trafficking Resource Center (National)

Centro de Recursos sobre el Trafico de Personas (888-373-7888

Línea de información para números gratuitos (800) 555-1212

Job Survival Working Women's Hotline Línea de Ayuda para El Trabajo Para Mujeres Empleadas

(800) 522-0925

Johnson County Information Line *Linea de Información Condado Johnson* (913) 894-8222

Johnson County Mental Health Center Centro de Salud Mental Condado Johnson (913) 384-3535

Juvenile Diabetes Research Foundation Fundación de Investigación para La Diabetes Juvenil (800) 223-1138

Kansas City Rescue Misión Misión de Rescate de Kansas City (816) 421-7643

Kansas City, MO Health Department *Departamento de Salud de Kansas City, MO* (816) 513-6008

Kansas Legislative Hotline *Linea de Ayuda Legislativa de Kansas* (913) 715-5000

Light House (24 hour help line) (816) 916-4434

Lawyer Referral Service Servicio de Referencia de Abogados (816) 221-9472

Legal Aid of Western Missouri Ayuda Legal de Missouri Oeste (816) 474-6750

Kansas Health Wave Información sobre Medicaid en Kansas (800) 332-6262 or (800) 792-4884

Missouri HealthNet Información sobre Medicaid en Missouri (800) 392-2161 or (800) 835-5465 Tel-Link

Mental Health America of the Heartland *America para La Salud mental de Heartland* (913) 281-2299

Mental Health/Depression/Suicide Hotline

Línea de Ayuda para Salud Mental/Depresión/Suicidio (888) 279-8188

Missouri Child Abuse Hotline

Línea de Ayuda para Abuso Infantil Missouri (800) 392-3738

Missouri Child Care Resource and Referral Network (Red de recursos de cuidado infantil y derivaciones de Missouri)

(800) 200-9017

www.moccrrn.org

Missouri Family Services Hotline

Línea de Ayuda para Servicios a la Familia (800) 392-1261

Missouri Protection and Advocacy Protección y Abogacía en Missouri

(800) 392-8667

MO Developmental Disabilities Resource Ctr.

Centro de Recursos para Discapacidades de Desarrollo Missouri

(816) 235-1763

MO Medicaid Managed Care (for MC+ Pick a Provider)

Cuidado Administrativo MO Medicaid (Para MC+ escoja un proveedor de servicio)

(800) 348-6627

MOCSA Child Sexual Abuse Treatment Info Line Línea de Ayuda MOCSA (Información sobre tratamiento de abuso sexual infantil)

(816) 531-0233

Mother's Refuge (Refugio para Madres)

(816) 356-4797

MOVEUP Office

(816) 531-0000

MOVEUP: Secret Witness Hotline

Línea de Ayuda Testigo Secreto

(816) 753-1111

MOVEUP: Youth Information and Drug Line Línea de Ayuda para la juventud - Información sobre Drogas

(816) 531-2665

Narcotics Anonymous Help Line

Línea de Ayuda para Narcóticos Anónimos

(800) 561-2250

National Adoption Center

Centro Nacional de Adopciones

(800) 862-3678

National Center for Missing and Exploited Children Centro Nacional Para Niños Perdidos y Explotados (800) 843-5678

National Domestic Violence Network Hotline *Linea de Red Nacional contra La Violencia Domestica* (800) 799-7233

National Lead Information Center Centro Nacional de Información sobre Plomo (800) 424-5323

National Life Center Pregnancy Hotline Linea de Ayuda Nacional del Centro de Vida y Embarazo

(800) 848-5683

National Runaway Switchboard

Central Nacional Telefónica para Personas Fugitivas (800) 786-2929 (1-800-RUN-AWAY)

National Youth Crisis Help Line

Línea de Ayuda Nacional para Los Jóvenes en Crisis (800) 442-4673

Northland Care/Metro Care Hotline (Línea directa para encontrar un proveedor de servicios médicos gratuitos en los condados de Clay, Platte o Jackson) (816) 880-6700

Padres en Duelo

www.bereavedparentsusa.org

Parental Stress Hotline

Linea de Ayuda papa Padres con Estres 1-800-367-2543

Parental Help Line (National)

Linea de Ayuda para Padres (Nacional) 1-855-427-2736

ParentLink Info Line

(800) 552-8522

Parents as Teachers (Padres Como Maestros) (Kansas)

www.parentsasteachers.org

Parents as Teachers (*Padres como Maestros*) (Missouri)

(573) 751-2095

www.parentsasteachers.org (888) 460-0008 (Español)

Línea de derivación de médicos

(913) 541-7400

Poison Control Center 24 hour hotline Centro de Control para Venenos 24 horas (800) 222-1222

Poison Control Mid America

(913) 588-6633

Postpartum Depression Support Line Línea de Apoyo para Depresión Post Parto

(866) 363-1300

Project Rachel

(816) 591-3804

Rachel House Pregnancy Resource Center Centro de Recursos para Embarazo

(816) 453-1011

Rape Crisis/Sexual Abuse (MOCSA)

Crisis de Violación/Abuso Sexual (MOCSA)

(816) 531-0233

ReDiscover (ReDescubrir)

(816) 966-0900

Rose Brooks Hotline

(816) 861-6100

Safehaven Domestic Violence Hotline

Línea directa sobre violencia intrafamiliar de Safehaven (800) 491-1114

Safe Haven for Newborns- call 2-1-1 or (866) 320-5764 www.mchc.net/programs/safe havens.aspx

Safehome Hotline

(913) 262-2868

Saint Luke's NurseLine

Línea de Enfermeras Saint Luke

(816) 932-6220

Salvation Army 24 Hour Information and Referral Referencias e Información de 24 horas del Ejercito de Salvación

(816) 756-3678

Secret Witness Hotline

Línea directa para testigos anónimos

(816) 753-1111

Sexually Transmitted Diseases (STD) Hotline

Línea de Ayuda para Enfermedades Transmitidas Sexualmente (STD)

(800) 227-8922

Shelter, The

El Albergue Violencia doméstica

(800) 548-2480

Social Security Administration

Administración de Seguro Social

(800) 772-1213

SIDS (Sudden Infant Death Syndrome) Resources SIDS (Recursos sobre el Síndrome de Muerte Infantil Súbita)

(800) 421-3511 www.sidsresources.org

Solace House (913) 341-0318

www.solacehouse.org

Synergy House

Línea directa para crisis juveniles las 24 horas (888) 233-1639

Synergy House Domestic Violence Hotline Linea de Ayuda para Violencia Domestica

(800) 491-1114

Synergy House Teen Shelter

Albergue para adolescentes

(816) 741-8700

Taxes (Federal) (Impuestos)

(800) 829-1040

Teen Challenge (Niñas Solamente)

(816) 924-6565

Tel-Link (informacion sobre salud de madres e ninos) (800) TEL-LINK

(800) 835-5465

TIPS Hotline

(816) 474-8477

To Report a Drug House

Para Reportar una Casa Con Drogas

(816) 474-8477

United Way MAAC Help Line

(816) 474-5112

Urgent Care Centers

Centros de atención de emergencias

-Sala de emergencias – I-29 en la salida de Tiffany Springs (816) 595-4000 ww.theurgencyroom.net

-Creekwood – 5601 N. Antioch, Gladstone (816) 505-5050

- -Liberty 1177 W. KS Street
 - (816) 415-8855
- -Westwood 2330 Shawnee Mission Pkwy (913) 588-8700
- -Shawnee Mission, KS 11367 W. 95th Street (913) 888-1151
- -Children's Mercy South 2401 Gillham Rd. KC (816) 234-3016
- -Heartland 2040 Hutton Rd, KCKS (913) 378-2045

Veronica's Voice - Vos de Veronica

-Crisis Line –Linea de Crisis (816) 728-0004

-Safe Center – Cetro de Suguridad (816) 483-7101

Walgreen's Take Care Clinics

Clínicas sin citas "Take Care Clinic" de Walgreen

(866) 825-3227 1-866-TAKE CARE (información para todas las ubicaciones) También ingrese en

www.takecarehealth.com para obtener información sobre los horarios y servicios ofrecidos.

Kansas:

- -7500 Metcalf Avenue, Overland Park, KS
- -15100 W. 87th St., Lenexa, KS
- -545 E. Santa Fe St., Olathe, KS
- -13450 S. Blackbob Rd., Olathe, KS
- -8450 151st St., Overland Park, KS
- -11021 Shawnee Mission Pkwy., Shawnee, KS

Missouri:

- -3845 Broadway, KCMO
- -3915 S. Noland Road, Independence, MO
- -1400 E. North Avenue, Belton, MO
- -1701 N.W. State Route 7, Blue Springs, MO
- -401 N.E. Barry Road, KCMO
- -2630 N.E. Vivion Road, KCMO
- -1801 E. Langsford Rd., Lee's Summit, MO
- -1191 W. Kansas Avenue, Liberty, MO

-6365 Lewis St., Parkville, MO
-9300 E. Gregory Boulevard, Raytown, MO
WIC Information for Kansas
(800) 332-6262
WIC Information for Missouri
(800) 835-5465
Women's Employment Network
Red de Empleo para Mujeres
(816) 822-8083
Wyandot Center Crisis Line
(913) 788-4200
Youth Help Line
Línea de ayuda para jóvenes
(816) 531-2665

ÍNDICE

Abuso Infantil 99, 115, 190, 191, 1	
Acorn Housing Corporation	
Addiction Referral	
Adolescent Center for Treatment (ACT)	
Adoption Option	189
Advice and Aid Pregnancy Centers131, 182, 1	183
AIDS Council of Greater Kansas City	189
AIDS: CDC National AIDS Hotline	189
Al-Anon and Alateen Information (KCMO)	189
Al-Anon and Alateen Information (KS)	189
Al-Anon and Alateen Information (MO)	189
Alcohol and Drug Abuse Referral Hotline	189
Alcoholics Anonymous (24 hours)	
Alexandra's House	189
Alphapointe Association for the Blind	.38
Alta Vista Charter High School23, 50,	56
Alternative High School/Seton Center	
Alzheimers Association	
American Red Cross, Greater KC Chapter	.52
Amethyst Place	.61
Anger Groups (Alternatives for)	190
Ask-a-Nurse Resource Center	190
Associated Youth Services144, 1	
Asthma and Allergy Foundation of America	190
Battered Persons: Domestic Violence Network (24hr)1	190
Bethel Neighborhood Center147, 157, 1	167
Birthright Emergency Pregnancy Service	190
Birthright of Greater Kansas City	100
Bishop Sullivan Center52,	
Black Health Care Coalition	.70
Breastfeeding Help (Natl. Women's Health Info Ctr)1	190
Breastfeeding Support	
Burlington YMCA Early Learning Center	
Business & Cont. Educ. Center KCKS Comm. College1	
Cahot Westside Health Center 34.	

CALMECAC23, 50, 56
Caring Community Sites (LINC-supported schools)45
Caring Community Sites (LINC-supported schools)45
Casa Feliz Counseling Center23, 49, 56
Catholic Charities21, 53, 99, 101, 162
Catholic Community Services113, 127, 158
Center for Women's Health132
Center Point74
Central United Methodist Church158
Centro de Bienvenida23, 50
Charter Schools (Escuelas Charter)45
Child Abuse & Neglect, Wyandotte County190
Child Abuse and Neglect Missouri Hotline190
Child Abuse Prevention Association (CAPA)28, 99
Child Abuse Prevention Association of Independence191
Child Care Source116, 191
Child Find of America191
Child Protection Center28
Childhelp National Hotline191
Children with Special Healthcare Needs39, 168
Children's Center for the Visually Impaired38
Children's Mercy Hospitals and Clinics17, 74
Children's Motivational Behavior Center31
Children's Mercy Hospital Pediatric Care Center35, 74
Children's Mercy Hospital Programa de TIES76
Children's Mercy Hospital Teen Clinic75
Children's Place, The29
Christian Family Services of the Midwest, Inc127, 132
City Union Mission53, 61
Clay County Public Health Center10, 12, 17
Clay-Platte YMCA13
Colleges/Universities (Universidades)46
Community 2000c/o Tri-County Mental Health136
Community Action Neighborhood (CAN) Centers89
Community Disability Network118, 191
Community Health Project102
Community LINC (Comunidad LINC)62, 64, 88
Community Services/Shawnee121
Compassionate Friends Information Line 191

Comprehensive Mental Health Services, Inc	21
Crestview Family Health Clinic	18
Crisis Hotline	191
Crisis Pregnancy Center - Rachel House	191
Crisis Pregnancy Center Midwest	191
Crisis Pregnancy Center South	
Crittenton's Children's Center	
Crosslines Community Outreach	158
CVS Pharmacy, Minute Clinics	
Cypress Recovery	
Dance Safe (Drug and Sex Risk Reduction)	192
Day Care Connection	116
Della Lamb Community Services31,	48, 54
Depression After Delivery	
Domestic Violence Hotline	193
Domestic Violence Network Metro 24-hr. Hotline	193
Don Bosco Charter High School	48
Don Bosco Community Center	.55, 93
Don Bosco ESL Program	
Donnelly College14	48, 15 4
Doula Services of Greater Kansas City	133
Down's Syndrome Guild	193
Drug Helpline	
Duchesne Clinic (Clinica)	
Early Headstart Project EAGLE	180
Economic Opportunity Foundation, Inc	
Educación para Padres	8 4
El Centro, Înc118, 119, 121, 123, 148, 155, 159, 10	
EOF Bryant Head Start Center	148
EOF Southside CAP (Community Action Program).10	
ESL (English as a Second Language) Classes	119
Families Together, Inc12	20, 152
Family Conservancy 149, 167, 177, 18	
Family Support Division 11, 16, 19, 29, 32, 65, 71, 9	91, 109
Family Violence Hotline (24 hours)	193
Fetal Board	102
First Steps for the Blind	39
First Steps of Greater K.C.	39
Focus on Docovery Helpline	103

Frank Williams Center	161
Franklin Children's Center	149
Friends of Yates144,	152, 160
Friendship House/Catherine's Place	55
Full Employment Council1	3, 16, 65
Full Employment Council/Missouri Career Center	65
Gambler's Anonymous	193
Gillis Center North	
Good Samaritan Project	193
Goppert/Trinity Family Care Center	76
Governor's Council on Disabilities Information	193
Grandparents as Parents	
Guadalupe Center, Inc22	
Harvest America Corporation	
Health Partnership Clinic of Johnson County	124
HealthWave	
Healthy Families Counseling & Support	20
Healthy Homes Network	193
Heartland Behavioral Health Services	194
Help Link	194
Highland Child Placement Services & Maternity Hor	ne194
HIV/AIDS Program, KCKS Health Dept	194
HIV/AIDS Program, KCMO Health Dept	194
Holy Spirit Catholic Church	122
Homeless Shelter Hotline	194
Hope Family Care Center	77
Hope for the Children / Programa Esperanza Para	71
Hope House	.42, 194
Houses, Hearts and Hands	57
Housing Authority	19, 89
Independence Health Department	77
Indian Springs Dental Clinic	151
Infant & Toddler Services of Johnson County	117
Information line for toll-free numbers	194
Jackson County Family Court	90
Jackson County Health Department	26, 78
Jackson County Prosecutor's Office, Family Support	
Jay Doc Free Clinic (Clinica Gratuita)	
JCCC Dental Hygiene Clinic	117

Jewish Vocational Service	.66
Job Corps Center, KC	
Job Survival Working Women's Hotline	194
Johnson County Department of Health & Environment	125
Johnson County Housing Services	122
Johnson County Information Line	195
Johnson County Mental Health Center128,	195
Joyce Williams Center	
Juvenile Diabetes Research Foundation	195
Kansas City CARE Clinic35	, 78
Kansas City CARE Clinic (Family Project)	.78
Kansas City Healthy Start103,	183
Kansas City Rescue Misión	195
Kansas City University of Medicine and Biosciences	
Kansas City, Kansas Community College156,	
Kansas City, KS Housing Authority	176
Kansas City, MO Health Department27, 79,	195
Kansas City, MO Health Department Vital Records	
Kansas City's Medicine Cabinet	.62
Kansas Dept. of Social and Rehabilitative Services 150, 1	64,
177, 187	
Kansas Health Wave4, 8,	195
Kansas Healthy Start Visitantes a Casa	
Kansas Legislative Hotline	195
Kansas Office of Vital Statistics	146
Kansas School for the Deaf	118
Kansas Social and Rehabilitation Services (SRS)115,	
KC KS-Human Resource Dispute Resolution Office	153
KC Regional Center for Developmentally Disabled	.40
KC Terminal23, 50,	, 57
KCK Technical Education Center	163
KCMO School Based School Linked Services50.	
Keeler Women's Center156,	178
KVC Behavioral Health Care	
L.I.G.H.T. House	
La Leche League27, 103,	190
Lactancia27,	
Lakewood Family Birthplace	
Lawyar Rafarral Sarvica	

Lee's Summit Medical Center80
Legal Aid of Western Missouri91, 195
Liberty Hospital18
Lifeline Counseling Center128
LIGHT House Inc104
Linea de Ayuda para Padres (Nacional)198
Madison Avenue Psychological Services (MAPS)23
Marillac129
Mattie Rhodes Center (Centro Mattie Rhodes)93
Medicaid Information for Missouri8, 193
Menorah Medical Center125
Mental Health America of the Heartland178, 195
Mental Health/Depression/Suicide Hotline196
Mercy & Truth Medical Missions170
Metropolitan Lutheran Ministries- Northland14
Mid America Assistance Coalition (MAAC)58
Midwest Christian Counseling Center93
Midwest Midwifery81, 105
Midwest Women's Healthcare81, 82, 104
Missouri Career Center13, 16
Missouri Center for Career Education, Reg. III140
Missouri Child Abuse Hotline196
Missouri Child Care Resource and Referral Network196
Missouri Department of Insurance
Missouri Development Disability Resource Center41
Missouri Family Services Hotline196
Missouri HealthNet
Missouri Protection and Advocacy196
MO Developmental Disabilities Resource Ctr196
MO Medicaid Managed Care (for MC+ Pick a Provider) 196
MOCSA Child Sexual Abuse Treatment Info Line196
MOCSA Metropolitan Org. to Counter Sexual Assault 30, 94
MOSAIC Life Care Clinic141
Mother's Refuge105, 196
MOVEUP Office196
MOVEUP: Secret Witness Hotline189, 196
MOVEUP: Youth Information and Drug Line189, 197
Multiple Sclerosis Clinic (Neurology)170
Muscular Dystrophy Association 171

Myasthenia Gravis Association	
Narcotics Anonymous Help Line	.197
National Adoption Center	.197
National Alliance for the Mentally III of GKC	95
National Center for Fathering	.130
National Center for Missing and Exploited Children	.197
National Council on Alcoholism and Drug Dependence	.114
National Domestic Violence Network Hotline	
National Lead Information Center	
National Life Center Pregnancy Hotline	
National Runaway Switchboard	
National Youth Crisis Help Line	
Neighborhood Family Care	
New Birth Company	
Newhouse (Nueva Casa)	
Niles Home for Children	
North Kansas City Hospital	18
Northeast Coordination and Development Center	
Northland Assistance Center14	
Northland Care/Metro Care Hotline	.197
Northland Community Center	9
Northland Health Care Access12, 18, 138,	, 142
Northland Human Services Center	.140
Nutra-Net	
Olathe Medical Center	
Operation Breakthrough	
Overland Park Regional Medical Center	.126
Padres en Duelo	.198
Parent Resource Center, Shawnee Mission only	.130
Parental Stress Hotline	
ParentLink Info Line	.198
Parents as Teachers 100, 120, 131, 181,	198
Passages Youth Center	
PFLAG	
Planned Parenthood82, 105,	
Platte County Health Department136,	
Plaza de Ninos Pre-School,23	
Poison Control Center 24 hour hotline	
Poison Control Mid America	

Postpartum Depression Support Line	
Postpartum Resource Center of Kansas	
Praise Chapel Christian Fellowship	
Project EAGLE Connections	165
Project EAGLE Early Head Start	166
Project EAGLE Project HOPE	166
Project Finish, Johnson County	121
Project HOPE (Project EAGLE)	185
Project Rachel	198
Providence Medical Center	171
R. Kenneth Elliott Children's Justice Center	10
Rachel House Pregnancy Resource Center	198
Rainbow Mental Health Facility	
Rape Crisis/Sexual Abuse (MOCSA)	199
REACH for Kids	191
ReDiscover (ReDescubrir)95, 96,	199
Refugee & Migrant Services Department	
Regional Prevention Center of Wyandotte County	182
Renaissance West, Inc.	2 4
Research Medical Center	
Restart, Inc. (ReComenzar, Inc)	63
Rose Brooks Center	43
Rose Brooks Hotline	199
Safe Haven for Newborns6,	199
Safehaven Domestic Violence Hotline	199
Safehaven Domestic Violence Shelter137,	139
Safehome119,	
Safety Street (KCMO Health Department)	
Saint Benedict's Special Children's Center	150
Saint James Place	
Saint Luke's Health System	
Saint Luke's Hospital- Breastfeeding Consultation	27
Saint Luke's Hospital Parent and Family Education	84
Saint Luke's NurseLine	199
Saint Luke's Women's Care Clinic	
Saint Mark's Inner City Services	59
Saint Mary's Medical Center	
Saint Vincent's Family Service Center	33
Salud Center 23, 50.	. 57

Salvation Army 15, 59, 67, 12	
Samuel U. Rodgers Health Center36,	
Servicios de Utilidad (luz, agua, gas)	
Seton Center: Family and Health Services	36, 60
Sexually Transmitted Diseases (STD) Hotline	
Shawnee Mission Medical Center	126
Sheffield Place (Lugar de Sheffield)	63
SIDS (Sudden Infant Death Syndrome) Resources	
Silver City Health Center	
Social Security Administration18	7, 199
Social Security Office of KCMO	108
Solace House	
Southtown Women's Health Care8	
Southwest Blvd. Family Health Care Services15	
Spofford	
SRS	6, 175
Sunflower House, Child Abuse Prevention Center 11	
Sunflower Neonatology Associates	
Sunlight Missionary Baptist /Food Pantry	
Swope Health Center Imani House	
Swope Health Central	
Swope Health Northland13	
Swope Health Services	
Swope Health Wyandotte	
Swope Health Wyandotte Dental Clinic	
Synergy House Domestic Violence Hotline	
Synergy House Teen Shelter	
Synergy Services-Synergy House	
TANF17, 19, 32, 40, 48, 55, 65, 70, 72, 89, 9	1. 109
Taxes (Federal)	
Teen Challenge (girls only)	200
Tel-Link	
TIES Program	
TIPS Hotline	
To Report a Drug House	
Tri-County Mental Health Services	
Truman Behavioral Health Network	
Truman Medical Center Hospital Hill37, 8	
Truman Medical Center Hospital Hill	,

Turner House Clinic for Children	173
Two Rivers Psychiatric Hospital	25, 98
UMKC Community Counseling & Assessment	
UMKC Institute for Human Development	41
UMKC School of Dentistry	38
Unified Government Health Department	174, 185
United Services Community Action Agency	68
United Way MAAC Help Line	200
University of Kansas Hospital/KU Med	175
University of Kansas Medical Center	157, 186
University of Missouri Extensión	
Urgent Care Centers	200
Veronica's Voice	
Walgreen's Take Care Clinics	201
Western Missouri Mental Health Center	26, 98
Whole Person, Inc., The	42
WIC Information for Kansas	202
WIC Information for Missouri	202
WIC Program	111
Women's Resource Center, Inc.	
Women's Clinic of Kansas City	106
Women's Employment Network	69, 202
Women's Health Care Center - Comm. Service Cl	
Wyandot Center Crisis Line	202
Wyandot Center for Community Behavioral Heal 179	thcare 145,
Wyandotte County Workforce Partnership	165
Wyandotte Pregnancy Clinic (Clínica para embar	
Wyandotte)	
Youth and Recreation Center	
Youth Build	
Vouth Heln Line	202

Gratis Clases prenatales de 10 semanas en español

Se reúne cada miércoles 6:00p-8:00p

Proporcionado por The Family Conservancy La Conservancia Familiar 444 Minnesota Kansas City, KS 66101

> Registración es requerida

Para mayor información llame a: María Garcia 816.801.0516





















Guía de recursos comunitarios

Área de Kansas City

Comuníquese con nosotros

Para obtener copias de este folleto o para actualizar su lista en la guía, comuníquese con Mother & Child Health Coalition al:

(816) 283-MCHC (6242) anexo 226

También puede pedir copias y actualizar su lista en Internet. Simplemente visite nuestro sitio Web:

www.mchc.net

CORRECCIONES:

Por favor llame al (816) 283-6242 EXT. 226 o email info@mchc.net

GRACIAS POR SU AYUDA!

Edición 2012